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Η ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΤΗΣ Ν. ΑΓΧΙΑΛΟΥ

Ευρεία σύσκεψη της Ένωσης Ξενοδόχων 
με φορείς της Πιερίας για το Flyover 

και την Εθνική Οδό 
Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «ΑΝΤΙΛΗΦΘΗΚΑΜΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ, ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ»

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε τροχιά υλοποίησης 
το πρώτο εμβληματικό έργο 

της διοίκησης Ντούμου 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ 5,592 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΔΕΙΧΝΟΥΜΕ 
ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΑΣ. 

ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΘΕΙ ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΥΡΩ

«KATERINI RUN 2024»

1.150 τερματισμοί 
στην «αθλητική γιορτή 

της άνοιξης»

Συγκίνηση στην πορεία 
στην Κατερίνη 

για τη «μαύρη» επέτειο 
της τραγωδίας των Τεμπών Κοπή πίτας και τιμητικές 

διακρίσεις 
από την Ομοσπονδία 

Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
και Εμπόρων Ν. Πιερίας

ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ Π.Ο.Τ.Α.Π.

Από τις «Ανθισμένες 
Διαδρομές» του ΕΟΤ 

στις «Ανθισμένες Κερασιές 
της Πιερίας»

Ενημερωτική εκδήλωση 
του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 

στο Λιτόχωρο 
για την ακρίβεια
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Ένα ατελείωτο ανθρώπινο ποτάμι ξεχύθηκε το 

βράδυ της Τετάρτης 28 Φεβρουαρίου 2024 στους 
δρόμους της Κατερίνης. Ο κόσμος βγήκε να τιμήσει 
τη μνήμη των 57 ψυχών που χάθηκαν στο φρικτό 
δυστύχημα των Τεμπών, ένα χρόνο πριν. Μετά τη 
συγκέντρωση στην Κεντρική Πλατεία, διαδηλωτές 
κρατώντας κεριά και πανό εξέφρασαν την αντίδρασή 

τους, ζητώντας δικαιοσύνη και τιμωρία για τους ένο-
χους.
Ένα από τα πανό που κρατούσαν διαδηλωτές 

έγραφε «Ήταν έγκλημα», αντικατοπτρίζοντας τη 
γενικευμένη άποψη ότι η τραγωδία στα Τέμπη ήταν 
αποκλειστικά αποτέλεσμα ανθρώπινης αμέλειας και 
παραμέλησης. Ένας χρόνος μετά το δυστύχημα, η 
οργή παραμένει ζωντανή, καθώς η ανάγκη για δικαίω-

ση εξακολουθεί να παραμένει.
Η Πιερία, που έχασε δύο από τα παιδιά της, δεν 

ξεχνά αυτή την τραγωδία. Η Αθηνά Κατσάρα και ο 
Γιάννης Βουτσινάς έγιναν σύμβολα! Οι συγγενείς των 
δύο θυμάτων από την περιοχή μας συγκλόνισαν το 
πολυπληθές ακροατήριο με τα λόγια τους. Ο πόνος γι’ 
αυτούς τους ανθρώπους είναι ανείπωτος. Κανείς ακό-
μη δεν μπορεί να τους απαντήσει στο ερώτημα που 
τους βασανίζει: «Γιατί;»
Η μαζική πορεία ξεκίνησε από την κεντρική πλατεία 

και διασχίζοντας της οδούς 16ης Οκτωβρίου και Ζα-
λόγγου, έφτασε στον πεζόδρομο. Η ολοκλήρωση της 
πορείας έγινε με επιστροφή στην πλατεία Ελευθερίας. 
Στο τέλος της πορείας, οι συμμετέχοντες τήρησαν 
ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των 57 ανθρώπων που 
έχασαν τη ζωή τους στα Τέμπη.

Συγκίνηση στην πορεία στην Κατερίνη 
για τη «μαύρη» επέτειο της τραγωδίας των Τεμπών 

Πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 
2024 απεργιακές συγκεντρώσεις στο κέντρο της Κα-
τερίνης. Η αρχή έγινε από το ΠΑΜΕ, με τη συμμετοχή 
και του Συνδικάτου Ιδιωτικών Υπάλληλων Πιερίας. 
Αμέσως μετά τη σκυτάλη πήρε η ΑΔΕΔΥ, που μαζί με 
συνδικαλιστικά σωματεία του Νομού, πραγματοποίη-
σε αντίστοιχη συγκέντρωση. Φυσικά, στο επίκεντρο 
βρέθηκε το τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα στα 
Τέμπη, το οποίο στοίχισε τη ζωή σε 57 ανθρώπους.
Η ΑΔΕΔΥ σε ανακοίνωση για την απεργία επεσήμανε 

πως «ένας χρόνος, στις 28 του Φλεβάρη του 2024 
από το έγκλημα των Τεμπών. Ένας χρόνος κι ακόμα 
οι υπεύθυνοι της τραγωδίας δεν έχουν λογοδοτήσει 
για τις εγκληματικές τους ενέργειες που οδήγησαν 57 
συμπολίτες μας – στη συντριπτική τους πλειοψηφία 
νέα παιδιά – στο θάνατο και βύθισαν τις οικογένειές 

τους στο πένθος. Ένα χρόνο μετά είμαστε και πάλι 
εδώ στους δρόμους, για να βροντοφωνάξουμε ΟΛΟΙ 
ΜΑΖΙ πως ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα 
για να λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι και να ακυρώσου-
με κάθε προσπάθεια συγκάλυψης των ευθυνών».
Στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας συμμετείχαν και 

αγρότες. Έφτασαν με τα τρακτέρ τους στην πλατεία 
Ελευθερίας, από το μπλόκο που υπάρχει στην παλιά 
εθνική οδό.
Όσον αφορά τα αιτήματα, η ΑΔΕΔΥ ανέφερε: «Στις 

28 του Φλεβάρη απεργούμε μαζί με τους εργαζό-
μενους στον Ιδιωτικό Τομέα (πλήθος εργατικών κέ-
ντρων και ομοσπονδιών του Ιδιωτικού Τομέα πήραν 
αποφάσεις για απεργία την ίδια μέρα) με ένα κεντρικό 
σύνθημα: “Οι ΖΩΕΣ μας πάνω από τα ΚΕΡΔΗ τους – 
Αυξήσεις μισθών για να ζούμε με αξιοπρέπεια”».

Διεκδικήσεις της ΑΔΕΔΥ:
•	 Οριζόντια αύξηση 10% στους μισθούς των 

εργαζομένων στο Δημόσιο, για την αντιμετώπιση της 
ακρίβειας και του πληθωρισμού.
•	 Επαναφορά εδώ και τώρα των δώρων.
•	 Συλλογικές Συμβάσεις για τους μισθούς.
•	 Κατάργηση του μισθολογικού παγώματος της 

διετίας 2016-2017.
•	 Κατάργηση της εισφοράς 2% υπέρ της ανερ-

γίας.
•	 Αύξηση του αφορολόγητου στα 12.000 ευρώ.
•	 Αύξηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασί-

ας.
•	 Άμεση στελέχωση με μόνιμους υπαλλήλους 

όλων των κρίσιμων δημόσιων φορέων και αναβάθμι-
ση όλων των αναγκαίων υποδομών».

Απεργιακές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στην Κατερίνη 
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«Χαιρετίζω τη νέα διαδικασία. Με συντονισμό, σύ-
νεση και σχέδιο, η συστηματική μας εργασία θα απο-
τυπώνεται με ακρίβεια κάθε δίμηνο στην ειδική αυτή 
συνεδρίαση».
Αυτό τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος 

στην έναρξη της πρώτης ειδικής συνεδρίασης λογο-
δοσίας της Δημοτικής Αρχής, που πραγματοποιήθηκε 
το απόγευμα της Τρίτης 27 Φεβρουαρίου 2024, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Πρόκειται για ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου, η οποία θα συγκαλείται κάθε δύο μήνες, στη 
διάρκεια της οποίας, η Δημοτική Αρχή λογοδοτεί για 
το έργο και τη δράση της.
«Χαίρομαι που κάθε δίμηνο θα παρουσιάζεται ανα-

λυτικά η πρόοδος του έργου της διοίκησής μας. Αυτά 
που έχουμε υλοποιήσει σε 50 ημέρες είναι πράγματι 
πάρα πολλά και η προηγούμενη διοίκηση δεν τα έκανε 
σε 4 χρόνια» συμπλήρωσε ο Δήμαρχος.
Λίγα λόγια για τη νέα διαδικασία
Στη συνεδρίαση αυτή, η οποία είναι δημόσια, όπως 

ανέφερε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Χα-
ράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης, θα συζητούνται έως 10 
θέματα, τα οποία θα τίθενται από τους Δημοτικούς 
Συμβούλους και επιπλέον έως 2 θέματα, τα οποία θα 
τίθενται από τους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων.
Στα θέματα θα απαντάει εκπρόσωπος της Δημοτικής 

Αρχής, ενώ δεν προβλέπεται η συζήτηση οποιουδήπο-
τε άλλου θέματος κατά τη συνεδρίαση αυτή, καθώς 
και η λήψη οποιασδήποτε απόφασης.
Κατά τα άλλα, η ειδική αυτή συνεδρίαση, όπως διευ-

κρίνισε ο κ. Μπρουσκέλης «διέπεται από τους κανόνες 
της δημοκρατικής λειτουργίας που ισχύουν και για το 
Δημοτικό Συμβούλιο».
Δήμος σε δεινή οικονομική κατάσταση
Ο κ. Ντούμος προανήγγειλε ενημέρωση των δημο-

τών – όπως δεσμεύτηκε προεκλογικά – στο Συνεδρι-
ακό Κέντρο, αμέσως μόλις ολοκληρωθεί ο προϋπολο-
γισμός.
«Τότε θα μιλήσουμε με ονόματα και θα παραθέ-

σουμε ακριβή στοιχεία για την κακοδιαχείριση της 
προηγούμενης διοίκησης. Είναι χαρακτηριστικό ότι δεν 
μπορούμε να προσλάβουμε ούτε ένα 8μηνο, γιατί μας 
άφησαν 11 εκ. ευρώ χρέος σε εργολάβους.
Έναν Δήμο σε κάκιστη κατάσταση, σε τέλμα. Η 

προσπάθεια που καλούμαστε να καταβάλουμε για να 
βγούμε από αυτό είναι πράγματι τεράστια» σημείωσε 
ο Δήμαρχος.
Ορκωτοί λογιστές παντού – Διενεργήθηκε ήδη 

εσωτερικός έλεγχος
Επιπλέον, ο κ. Ντούμος επισήμανε τόσο σε ό, τι 

αφορά την «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ Κοινή Ανώνυμη Εταιρία 
ΟΤΑ», όσο και τον Δήμο, τη ΔΕΥΑΚ, «παντού θα 
μπουν ορκωτοί λογιστές για να μπορέσουμε να αποτυ-
πώσουμε το μέγεθος του προβλήματος που υπάρχει. 
Έχει έρθει εσωτερικός έλεγχος. Και θα υπάρξει συνέ-
χεια. Τις ευθύνες δεν θα τις αποδώσω εγώ βέβαια. Δεν 

είμαι δικαστής. Θα τις αποδώσει η δικαιοσύνη».
Οι εργασίες εγκατάστασης οπτικών ινών
Ο Δήμαρχος απαντώντας σε ερώτηση για τις εργα-

σίες εγκατάστασης οπτικών ινών σημείωσε χαρακτη-
ριστικά: «Είμαι ο πρώτος Δήμαρχος στην Ελλάδα που 
διέκοψα τις εργασίες.
Και αυτό γιατί με επιτόπια αυτοψία μου διαπίστωσα 

ότι, σε ό, τι αφορά την αποκατάσταση των εργασιών, 
η δουλειά που κάνουν είναι πλημμελή με πολλές κα-
κοτεχνίες, Σαφώς και η τεχνολογία πρέπει να έρθει, να 
τοποθετηθεί η οπτική ίνα, αλλά πρέπει να υφίστανται 
κανόνες».
Ο κ. Ντούμος υπογράμμισε ότι απομένει ένα 10% 

για την ολοκλήρωση του έργου της οπτικής ίνας στην 
πόλη, ενώ με έμφαση ανέφερε ότι εφεξής π.χ. από 
την εταιρεία του φυσικού αερίου θα υπάρχει εβδομα-
διαίο χρονοδιάγραμμα εργασιών και χαρτογράφηση 
των αναμονών.
Το ίδιο θα ζητηθεί και για τις οπτικές ίνες. Ο Δή-

μαρχος αναφερόμενος στη διοίκηση Κουκοδήμου 
επισήμανε ότι δεν μερίμνησε πριν τις ασφαλτοστρώ-
σεις στο κέντρο π.χ. στην οδό Ειρήνης, να διέλθουν 
(πρώτα) οι αγωγοί του φυσικού αερίου και η οπτική 
ίνα, «καθώς για 2 χρόνια, ο νόμος προβλέπει ότι δεν 
υπάρχει δυνατότητα να ξανά σκαφτούν δρόμοι με νέα 
ασφαλτόστρωση, οι πολίτες αυτών των οδών, δεν θα 
έχουν οπτική ίνα. Κατά συνέπεια αποκλείονται από το 
γρήγορο internet».
Καθαριότητα και Πράσινο: Κανένα αίτημα σε 

αναμονή
Για την επίλυση των προβλημάτων στην Καθαριό-

τητα και το Πράσινο μίλησε ο Αντιδήμαρχος Καθα-
ριότητας Ηλίας Τάπρας, ο οποίος – μεταξύ άλλων 
– έκανε λόγο για την έμφαση σε ό, τι αφορά τα νέα 
δρομολόγια των απορριμματοφόρων, για καλύτερα 
προγραμματισμένη αποκομιδή, για την τοποθέτηση 
μπλε και καφέ κάδων, για την αποκομιδή γυαλιού, ενώ 
ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου Κώστας Τσιουκάνης για την 
άμεση εξυπηρέτηση από την υπηρεσία όλων των αι-
τημάτων των δημοτών. Παράλληλα, μίλησε για διαρκή 
προσπάθεια και παρά το όχι επαρκές προσωπικό να 
υπάρχει στην πόλη και στις κοινότητες καλή φροντίδα 
και μέριμνα για τη συντήρηση του Πρασίνου.

Δημοτική Αστυνομία και Διαχείριση αδέσπο-
των ζώων
Επίσης, έγινε ενημέρωση για τις δράσεις της Διεύ-

θυνσης Δημοτικής Αστυνομίας και τη διαχείριση των 
αδέσποτων ζώων από τον Αντιδήμαρχο Θ. Αναστασι-
άδη.
Παραθέτοντας συγκεκριμένα αριθμητικά – στατιστικά 

στοιχεία και δεδομένα, ο Αντιδήμαρχος έκανε λόγο για 
τριπλασιασμό της παραγωγικότητας τονίζοντας π.χ. 
ότι στο πρώτο δίμηνο του 2023 βεβαιώθηκαν από την 
δημοτική αστυνομία 139 παραβάσεις, ενώ στο αντί-
στοιχο δίμηνο του 2024, βεβαιώθηκαν 309 παραβά-
σεις που αφορούν τον Κ.Ο.Κ., αυξήθηκαν κατακόρυφα 
τα γνήσια υπογραφής από 6 (δίμηνο 2023) σε 81 
(δίμηνο 2024), για κατ’ οίκον εξυπηρετήσεις συνδημο-
τών, που για λόγους υγείας δεν μπορούν να μεταβούν 
σε υπηρεσίες.
Παράλληλα, έγινε διπλασιασμός κλήσεων σε εγκα-

ταλελειμμένα οχήματα, ενώ οργανώθηκαν μόνο κατά 
τις πρώτες 40 ημέρες, 7 παρουσιάσεις κυκλοφοριακής 
αγωγής σε δημοτικά σχολεία, όταν ολόκληρο το 2023 
είχαν γίνει μόλις 2.
Επιπλέον, μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην επίσκεψη 

της δημοτικής αστυνομίας σε 72 Κτηνοτροφικές μο-
νάδες, σε συνεργασία με το συνεργείο περισυλλογής 
αδέσποτων ζώων, όπου κατέγραψαν όλα τα ζώα, προ-
κειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα των δωρεάν 
στειρώσεων του Δήμου, όπως ορίζει και ο νόμος.
Τέλος – μεταξύ άλλων – δόθηκε προτεραιότητα στον 

πεζόδρομο με στόχο όπως είπε «να ξαναγίνει πεζό-
δρομος».
Η υπόλοιπη ατζέντα της συνεδρίασης
Θέματα που τέθηκαν επίσης, στην πρώτη συνεδρία-

ση επικεντρώθηκαν στην ενημέρωση για τις ενέργειες, 
στις οποίες προτίθεται να προβεί η νέα διοίκηση σχε-
τικά με:
•	 Την εκπόνηση μελετών
•	 Τη Διαφάνεια Οικονομικών, τον ΕΝΦΙΑ και το 

μέλλον και τη διαχείριση της Α.Ε. «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ Κοινή 
Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ»
•	 Ενημέρωση από τη διοίκηση του Δ. Κατερί-

νης, την Τεχνική Υπηρεσία, τις Σχολικές Επιτροπές 
για το ζήτημα της Σχολικής Στέγης και των Σχολικών 
Υποδομών
•	 Αντιμετώπιση καθημερινότητας – Αγροτική 

Οδοποιία.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η πρώτη ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής
ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: «ΧΑΙΡΟΜΑΙ ΠΟΥ ΚΑΘΕ ΔΙΜΗΝΟ ΘΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 

Η ΠΡΟΟΔΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΑΣ»

Η τελική Συνάντηση (ΤΣΣ) της Ομάδας Σχεδιασμού 
Άσκησης (Ο.ΣΧ.Α.) σε περίπτωση αντιμετώπισης συ-
νεπειών μετά από εκδήλωση φυσικών καταστροφών, 

πραγματοποιήθηκε το πρωί της Παρασκευής 1 Μαρτί-
ου 2024, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κατερίνης, στο Δημαρχείο.
Αντικείμενο της συνάντησης, που συντόνισαν ο 

Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Γιώργος Γραμ-
ματικός και η Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Μαρίζα Αντωνακο-
πούλου ήταν η πραγματοποίηση του τελικού ελέγχου 
όλων των διαδικασιών και των οργανωτικών ρυθμίσε-
ων για τη διεξαγωγή της Άσκησης Επί Χάρτου «ΠΡΟ-
ΜΗΘΕΑΣ 2024» που θα διεξαχθεί στις 14 Μαρτίου 
2024.
Οι γενικοί στόχοι της Άσκησης είναι ο έλεγχος της 

επάρκειας των επιχειρησιακών σχεδίων Εκτάκτων 

Αναγκών του Δήμου Κατερίνης, ο έλεγχος της διαλει-
τουργικότητας των υπηρεσιών και της μεταξύ τους 
συνεργασίας, ο έλεγχος συνεργασίας των υπηρεσιών 
με τους επιχειρησιακά αρμόδιους φορείς σε περίπτω-
ση κατά την οποία κληθούν να αντιμετωπίσουν τις 
συνέπειες μετά από μια ενδεχόμενη εκδήλωση φυσι-
κών καταστροφών.
Στην τελική συνάντηση συμμετείχαν επίσης εκπρό-

σωποι της Δημοτικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας, του Λιμεναρχείου Κατερίνης, της Τροχαίας 
Κατερίνης, του Αστυνομικού Τμήματος Κατερίνης, 
του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας, της Κοινωνικής Υπηρεσίας, του 
ΕΚΑΒ και της ΔΕΥΑ Κατερίνης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Προετοιμασία της Πολιτικής Προστασίας ενόψει άσκησης 
για αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Δ.Ε. Ανατολικού 
Ολύμπου Απόστολος Τζόβας ενημερώνει τα αθλητικά 
σωματεία με έδρα τον Δήμο Δίου-Ολύμπου για τις 
διαδικασίες πιστοποίησης, στο πλαίσιο συμμετοχής 
τους στα «Προγράμματα Άθλησης για Όλους» 
(Π.Α.γ.Ο.) και στις «Εκδηλώσεις Άθλησης για Όλους» 
(Ε.Α.γ.Ο.) περιόδου 2024-2025, βάσει των οδηγιών 
της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.
Πιο συγκεκριμένα, η Γενική Διεύθυνση Οργάνωσης 
Αθλητισμού – Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, 
Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής 
Υποστήριξης και Διεθνών Σχέσεων της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (πληροφορίες κ. 
Γ. Πίγκος, Τηλ. 213 131 6808) ενημερώνει και 
προσκαλεί όλους τους φορείς που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στα Προγράμματα Άθλησης για 
Όλους (Π.Α.γ.Ο.) και Εκδηλώσεις Άθλησης για Όλους 
(Ε.Α.γ.Ο.) της περιόδου 2024-2025 να ακολουθήσουν 
τις διαδικασίες πιστοποιήσεων και εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος, όπως αυτές προβλέπονται στο 
ανάλογο Οργανωτικό Πλαίσιο Π.Α.γ.Ο και Ε.Α.γ.Ο. και 
το οποίο εκδίδεται σε εξουσιοδότηση του άρθρου 39 
παρ. 2 του Ν. 2725/99 ως ισχύει.
Στο πλαίσιο αυτό οι φορείς που ενδιαφέρονται να 

υλοποιήσουν Π.Α.γ.Ο. και Ε.Α.γ.Ο. για την περίοδο 
και δεν έχουν λάβει σχετική πιστοποίηση ή οι Φορείς 
των οποίων η πιστοποίηση έχει λήξει, καλούνται να 
καταθέσουν αιτήματα πιστοποίησης το αργότερο 
έως τις 29 Μαρτίου 2024 στο Τμήμα Σχεδιασμού, 
Παρακολούθησης και Ελέγχου Προγραμμάτων 
Άθλησης για Όλους, προκειμένου να αξιολογηθούν 
και να πιστοποιηθούν. Τα αιτήματα αυτά πρέπει 
να συνοδεύονται από τα προβλεπόμενα στο άρθρο 
4 παράγραφο 1 δικαιολογητικά του ισχύοντος 
Οργανωτικού Πλαισίου Π.Α.γ.Ο. και Ε.Α.γ.Ο. (ΦΕΚ 
461/Β’/14-02-2020).
Η πιστοποίηση φορέων υλοποίησης Π.Α.γ.Ο. και 
Ε.Α.γ.Ο., οι οποίοι αποτελούν Ν.Π.Ι.Δ. και οι οποίοι 
σύμφωνα με το άρθρο 27 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ Α’ 
/163/06-10-2023) καταργούνται αυτοδικαίως και οι 
αρμοδιότητες τους ασκούνται από την 01 Ιανουαρίου 
2024 από τον οικείο Δήμο, εξακολουθεί να ισχύει 
έως την ημερομηνία λήξης της. Στην ανωτέρω 
περίπτωση καλούνται οι προαναφερόμενοι φορείς 
να ενημερώσουν το αρμόδιο τμήμα της Διεύθυνσης 
Άθλησης για Όλους σχετικά με τυχόν αλλαγές στα 
στοιχεία επικοινωνίας των αρμόδιων για τα Π.Α.γ.Ο. 
και Ε.Α.γ.Ο. υπευθύνων.
Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας πιστοποίησης, 

η Γενική 
Γραμματεία 
Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.) 
θα εκδώσει σχετική 
πρόσκληση, 
απευθυνόμενη 
αποκλειστικά στους 
πιστοποιημένους 
φορείς, με την 
οποία θα καλούνται 
να υποβάλλουν έως τις 24 Μαΐου 2024 τις προτάσεις 
τους για αιτήματα:
•	 την κατανομή θέσεων πρόσληψης Π.Φ.Α.
•	 την έγκριση προς υλοποίηση Π.Α.γ.Ο. και Ε.Α.γ.Ο.
•	 την επιχορήγηση μέρους των εγκεκριμένων 

προς υλοποίηση Π.Α.γ.Ο ή Ε.Α.γ.Ο. (με βάση 
τις διαθέσιμες πιστώσεις των Α.Λ.Ε. της Γ.Γ.Α.) 
με τις κατά Νόμο και Οργανωτικό Πλαίσιο 
δεσμευτικές ημερολογιακές προθεσμίες, εντός 
των οποίων όλοι οι φορείς που επιθυμούν να 
υλοποιήσουν Π.Α.γ.Ο. και Ε.Α.γ.Ο., θα πρέπει να 
ανταποκριθούν.

Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Δ.Ε. 
Ανατολικού Ολύμπου
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΟΒΑΣ

Ο Αντιδήμαρχος Απόστολος Τζόβας ενημερώνει 
για τα αθλητικά προγράμματα

Ξεκίνησαν και πάλι τη Δευτέρα 4 Μαρτίου 2024, οι 
εργασίες εγκατάστασης οπτικών ινών στους δρόμους 
της Κατερίνης. Υπενθυμίζεται, ότι, οι εργασίες είχαν 
τεθεί σε αναστολή με εντολή του Δημάρχου Ι. Ντού-
μου, προκειμένου να γίνει επανακαθορισμός του τρό-
που εκτέλεσής τους.
Στο διάστημα των 15 ημερών που μεσολάβησε από 

τη διακοπή, η τεχνική υπηρεσία του Δ. Κατερίνης 
διαπίστωσε με επιτόπια αυτοψία, ότι στο μεγαλύτερο 

τμήμα τους, οι εργασίες αποκατάστασης ολοκληρώ-
θηκαν.
Μάλιστα, την Παρασκευή 1 Μαρτίου, στη συνά-

ντηση στελεχών των εμπλεκόμενων υπηρεσιών του 
Δήμου με εκπροσώπους του ΟΤΕ και του εργολάβου, 
συμφωνήθηκε να γίνεται εβδομαδιαία επίβλεψη από 
την τεχνική υπηρεσία του Δήμου, προκειμένου οι ερ-
γασίες να υλοποιούνται σύμφωνα με τις προβλεπόμε-
νες προδιαγραφές.

Το πρόγραμμα εργασιών
Παράλληλα, ανακοινώνεται ότι από τη Δευτέρα 

04/03 έως το Σάββατο 09/03/2024, θα γίνονται εργα-
σίες στις οδούς: Μουσών, Χαραυγής, Μύτικα, Κλεάν-
θους, Δανάης, Ετεοκλέους, Νεφέλης, Ά παρ. Δανάης, 
Ιουστινιανού, Ήρας, Φλέμιγκ, Μαινάνδρου, Πρωταγό-
ρα, Γ’ παρ. Δανάης.
Ο Δήμος Κατερίνης ευχαριστεί τους κατοίκους για 

την κατανόηση.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Επανέναρξη των εργασιών οπτικών ινών

Σε ευχαριστήρια επιστολή της Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευσης Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 

εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες της στον κ. Χαλεπλή 
Ευάγγελο, ιδιοκτήτη και Διευθύνοντα Σύμβουλο της 
εταιρείας Fylliana, για την ευγενική δωρεά ενός αυτό-
ματου απινιδωτή, προκειμένου να αντιμετωπίζονται 
άμεσα περιστατικά καρδιοαναπνευστικής ανακοπής. 

Υπάλληλοι της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 
έχουν ήδη εκπαιδευτεί στη χρήση του.
Επιπροσθέτως, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την 

εταιρεία Fylliana που ανέλαβε το οικονομικό κόστος 
της εκπαιδευτικής δράσης που υλοποιήθηκε την Πα-
ρασκευή 19 Ιανουαρίου 2024, από την Φυσική Αγωγή 
σε συνεργασία με την Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία 
(ΕΘΝ.Ο.Α.), με θέμα τη βιωματική προσέγγιση του 
«Ευ Αγωνίζεσθαι» και των «Σχολικών Αθλητικών Δρα-
στηριοτήτων».
Είναι ιδιαίτερα συγκινητική η προσφορά της εταιρεί-

ας Fylliana και αποδεικνύει περίτρανα την κοινωνική 
υπευθυνότητα και τον αλτρουισμό της εταιρείας, 
στοιχεία που οφείλουν να επιδεικνύουν οι εταιρείες 
στα πλαίσια της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και 
πρέπει να αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση.
Ο Διευθυντής 
της Δ/θμιας Εκπαίδευσης Πιερίας
Γεώργιος Χρ. Μακρής

Ευχαριστήρια επιστολή 
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας

Σε συλλυπητήρια ανακοίνωση της Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Άννας Μάνη – Πα-
παδημητρίου αναφέρονται τα εξής:
«Εκφράζω τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια για την απώλεια του αγαπητού φίλου 

Γιώργου Κουθουρίδη.
Εύχομαι ο Θεός να δίνει δύναμη και παρηγοριά στη σύζυγό του Χρυσούλα, τα 

παιδιά του και τους αγαπημένους τους.
Καλό παράδεισο, Γιώργο. Αιωνία σου η μνήμη».

Συλλυπητήρια της Υφυπουργού Ανάπτυξης για την απώλεια 
του Γιώργου Κουθουρίδη
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Η αντιμετώπιση των προκλήσεων που αντιμετωπί-
ζουν οι επαγγελματίες, βιοτέχνες και έμποροι της Πιε-
ρίας συνόδευσε την κοπή της πίτας της Ομοσπονδίας 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ν. Πιερίας. Η 
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ομο-
σπονδίας στην Κατερίνη, το απόγευμα της Τρίτης 26 
Φεβρουαρίου.
Ο Πρόεδρος της ομοσπονδίας, κ. Χρήστος Εξίζο-

γλου, καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, μεταξύ 
των οποίων και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ν. Πι-
ερίας κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, καθώς επίσης και 
εκπρόσωποι της Υφυπουργού κ. Μάνης – Παπαδημη-
τρίου και των Βουλευτών Πιερίας Φώντα Μπαραλιά-
κου, Σπύρου Κουλκουδίνα και Κομνηνού Δελβερούδη. 
Η εκδήλωση συνοδεύτηκε από την κοπή της βασιλό-
πιτας και την απονομή τιμητικών πλακετών σε πρώην 
Πρόεδρους και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ομοσπονδίας, καθώς και στην επί σειρά ετών υπάλλη-
λων των γραφείων κ. Ελένη Χατζηιωαννίδου, η οποία 
προσέφερε τις υπηρεσίες της με ιδιαίτερο ζήλο προς 
τα μέλη της Ομοσπονδίας.
Ο κ. Εξίζογλου έκανε μια σύντομη ιστορική αναδρο-

μή της Ομοσπονδίας, επισημαίνοντας την ιδρυτική 
της ημερομηνία το 1936 και τα πολλά σωματεία που 
συνέθεταν τον πυρήνα της. Εκφράζοντας ανησυχίες 
για τη μείωση του αριθμού των σωματείων στα 11, 
επεσήμανε τη σημασία της Ομοσπονδίας ως οργάνου 
για τους επαγγελματίες και τους βιοτέχνες της περιο-
χής.
«Από της ιδρύσεως ήταν και είναι μέλος της ΓΕ-

ΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ-ΒΙΟ-
ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ. Τα έσοδα της ήταν ο συνδικα-

λιστικός πόρος που τώρα έχει καταργηθεί, ευτυχώς 
έχουμε την οικονομική ενίσχυση του Επιμελητήριου 
και ευχαριστούμε θερμά τον πρόεδρο κ. Ηλία Χατζη-
χριστοδούλου και το Δ.Σ. του Επιμελητήριου που μας 
στηρίζουν. Η αλήθεια είναι ότι είχαμε καλά έσοδα από 
την υλοποίηση των προγραμμάτων του ΛΑΕΚ αλλά 
δυστυχώς και αυτά δεν υλοποιούνται πλέον από το 
2023.
Ζητάμε την βοήθεια και την στήριξη όλων των εκ-

προσώπων της Κυβέρνησης για την άμεση επαναφο-
ρά των προγραμμάτων ΛΑΕΚ των εργαζομένων. Τα 
γραφεία της ομοσπονδίας είναι ιδιόκτητα με δωρεά 
από τον τότε Υπουργό Εμπορίου Δημόπουλο το ένα 
και από τον Υπουργό Εμπορίου Ακριτίδη το δεύτερο 
που χρησιμοποιείται για αίθουσα γενικών συνελεύσε-
ων, συνεδριάσεων των σωματείων. Για αυτό και ζη-
τάμε τη βοήθεια της Πολιτείας στην επαναφορά των 
προγραμμάτων ΛΑΕΚ διότι τα γραφεία δεν θα μπορέ-
σουν πλέον να λειτουργήσουν.
Είναι ημέρα γιορτής και δεν θέλω να επεκταθώ στα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουμε οι επαγγελματίες, 
βιοτέχνες, έμποροι. Θα τονίσω όμως ότι η Πολιτεία 
δεν είναι αρωγός μας με αυτό το φορολογικό νόμο, 
με αυτή την καλπάζουσα ακρίβεια που σαρώνει νοικο-
κυριά και επιχειρήσεις. Επιφυλασσόμαστε σε μια κοινή 
σύσκεψη με τους τοπικούς αρμόδιους εκπροσώπους 
της Πολιτείας όπου θα εκθέσουμε τα προβλήματά μας 
και ευελπιστούμε με σύνεση και προσοχή να πετύ-
χουμε όλοι μαζί κάποια λύση», τόνισε ο κ. Εξίζογλου.
Τιμητικές διακρίσεις
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, απονεμήθηκαν 

τιμητικές διακρίσεις στους Προέδρους, οι οποίοι νω-
ρίτερα διετέλεσαν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

της ΟΕΒΕΠ.
1. ΜΕΛΕΤΛΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΕΤΕΛΕΣΕ ΠΡΟΕ-

ΔΡΟΣ 1996/1999
2. ΒΑΡΥΤΙΜΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 1999/2002
3. ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2002/2008
Επίσης, τιμήθηκαν μέλη του Διοικητικού Συμβουλί-

ου.
1.ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 2002/2005
2.ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2002/2012
3.ΣΥΝΩΠΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 2005/2015
4.ΔΑΛΑΜΗΤΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2002/2008
5.ΡΟΥΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΙΝΟΣ 2008/2015
6.ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 2008/2015
7.ΚΑΡΓΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 2012/2015
8.ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 2012/2015
9.ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2015/2018
Τέλος, ο ΟΕΒΕΠ τίμησε την κ. Ελένη Χατζηιωαννί-

δου – Καϊμακάμη για την προσφορά των εργασιών 
στην Ομοσπονδία με προθυμία, αγάπη και σεβασμό.
Η βράβευση της κ. Χατζηιωαννίδου ήταν μια ιδιαίτε-

ρα συγκινητική στιγμή, όπου οι παρευρισκόμενοι εξέ-
φρασαν τον σεβασμό και την εκτίμησή τους για τον 
αφοσιωμένο ρόλο που διαδραμάτισε.
Με την υποδειγματική της πορεία, αφήνει τη δική 

της σφραγίδα που θα εμπνεύσει τις μελλοντικές γε-
νιές. Την τιμητική πλακέτα απένειμε στην κ. Ελένη 
Χατζηιωαννίδου – Καϊμακάμη ο Πρόεδρος της Ομο-
σπονδίας Χρήστος Εξίζογλου, ενώ η ίδια παρέλαβε το 
βραβείο με συγκίνηση.
Η εκδήλωση κοπής πίτας της ΟΕΒΕΠ για το νέο έτος 

έγινε η αφορμή για μια βραδιά γεμάτη συναισθημα-
τικές στιγμές, αναδεικνύοντας τον σεβασμό και την 
εκτίμηση προς τα άτομα που αφιέρωσαν χρόνο και 
προσπάθεια για το κοινό καλό.

Κοπή πίτας και τιμητικές διακρίσεις από την Ομοσπονδία 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ν. Πιερίας
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Απότομα διακόπηκε, την Παρασκευή 1 Μαρτίου 

2024, α η καθημερινότητα του Επαγγελματικού Λυ-
κείου Αιγινίου λόγω των έντονων βροχοπτώσεων που 
σάρωσαν την περιοχή. Καθηγητές και μαθητές είδαν 
το πρωί αίθουσες διδασκαλίας να είναι πλημμυρισμέ-
νες.
Όμως, δεν ήταν οι κλασικές βροχές που δημιούρ-

γησαν προβλήματα ασφάλειας, αλλά η κατάσταση 
έγινε ακόμα πιο επικίνδυνη λόγω του γεγονότος ότι 
τα νερά της βροχής μπήκαν στο κτίριο από τη στέγη, 
η οποία αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα εδώ και 
σχεδόν 8 χρόνια.
Ο νέος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος 

Κομπατσιάρης, μόλις ενημερώθηκε για την κρίσιμη 
κατάσταση στο σχολείο, αντέδρασε άμεσα. Χωρίς να 

χάσει χρόνο, έδωσε εντολή στην Τεχνική Υπηρεσία να 
επισκεφθεί το κτίριο προκειμένου να αξιολογήσει το 
πρόβλημα και να προτείνει λύσεις.
Αντιλαμβανόμενος την κρισιμότητα της κατάστασης 

για την ασφάλεια των μαθητών, ο κ. Κομπατσιάρης 
αποφάσισε να διακοπούν και τα μαθήματα στο συγκε-
κριμένο σχολείο.
Σύμφωνα με πληροφορίες, η βούληση του Δημάρ-

χου και των Αντιδημάρχων είναι να αποκατασταθεί 
άμεσα η στέγη, προσφέροντας μια άμεση λύση στο 
πρόβλημα που ταλανίζει το Επαγγελματικό Λύκειο για 
χρόνια.
Ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού επεσήμανε στην 

εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» ότι η ασφάλεια 
των μαθητών είναι η προτεραιότητά του και γι’ αυτόν 
τον λόγο λήφθηκε άμεση απόφαση για τη διακοπή 

των μαθημάτων. Παράλληλα, τόνισε ότι η επισκευή 
της στέγης θα ξεκινήσει άμεσα και πως θα ληφθούν 
όλα τα απαραίτητα μέτρα για να αποφευχθούν παρό-
μοια προβλήματα στο μέλλον.

Πλημμύρισε το ΕΠΑ.Λ. Αιγινίου και διακόπηκαν τα μαθήματα

Έφυγε από τη ζωή, την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 
2023, σε ηλικία 83 ετών, ο πρώην Δήμαρχος 
Μεθώνης Χαράλαμπος Πετρίδης.
Ο αείμνηστος Χαράλαμπος Πετρίδης διετέλεσε 
Δήμαρχος στον καποδιστριακό Δήμο Μεθώνης 
την περίοδο 1999-2007. Ήταν ένας εξαίρετος 
αυτοδιοικητικός παράγοντας εκείνης της περιόδου, 
με μεγάλη προσφορά και έργο στον τότε Δήμο 
Μεθώνης. Επίσης, διετέλεσε για πολλά έτη 
Γραμματέας στην κοινότητα Μεθώνης.
Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μεθώνης του Δήμου Πύδνας - 
Κολινδρού Μαρία Ναβροζίδου, αποχαιρετώντας τον 
Χαράλαμπο Πετρίδη, έγραψε στα κοινωνικά δίκτυα: 
«Για μένα υπήρξε ο μέντοράς μου στην τοπική 
αυτοδιοίκηση, καθώς με είχε τιμήσει με την πρόταση 
τού να είμαι για πρώτη φορά υποψήφια μαζί του. 
Στη συνέχεια, ως υπάλληλος του Δήμου, είχα μια 
άψογη, εποικοδομητική και ουσιαστική συνεργασία 
για όλη την περίοδο της δημαρχίας του. Εκφράζω 
στους οικείους του τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια. 
Αγαπημένε μου Μπάμπη να έχεις καλό ταξίδι, ο 

Κύριός μας να αναπαύσει την ψυχούλα σου και να σε 
κατατάξει στον Παράδεισο».
Η νεκρώσιμος ακολουθία τελέστηκε την Παρασκευή 
1 Μαρτίου 2023, στον Ιερό Ναό Αποστόλου Παύλου 
στη Μεθώνη.

Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Πύδνας – 
Κολινδρού 

Σε ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Πύδνας – Κολινδρού για την απόδοση τιμής στον 
εκλιπόντα πρώην Δήμαρχο Μεθώνης Χαράλαμπο 
Πετρίδη αναφέρονται τα εξής:
Εκφράζουμε τη βαριά οδύνη και θλίψη μας για τον 
αιφνίδιο θάνατο του πρώην Δημάρχου Μεθώνης 
Χαράλαμπου Πετρίδη.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύδνας- Κολινδρού σε 
ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου τιμής στον 
εκλιπόντα πρώην Δήμαρχο Μεθώνης Χαράλαμπο 
Πετρίδη, ο οποίος υπηρέτησε με συνέπεια, με ήθος 
και πίστη στις αξίες της δημοκρατίας και με υψηλό 

αίσθημα ευθύνης, το 
θεσμό της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης 
αποφασίζει:
•	 Να εκφράσει τα 
θερμά συλλυπητήρια 
του Δημάρχου και των 
μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου στην 
οικογένεια και τους 
οικείους του εκλιπόντος.
•	 Να κατατεθεί 
στεφάνι στη μνήμη του 
εκλιπόντος εκ μέρους 
του Δημάρχου και του 
Δημοτικού Συμβουλίου Πύδνας-Κολινδρού
•	 Να παραστεί στην Εξόδιο Ακολουθία
•	 Να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στην 
ιστοσελίδα του Δήμου
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Γαβριήλ Αμανατίδης

Έφυγε από τη ζωή ο πρώην Δήμαρχος Μεθώνης 
Χαράλαμπος Πετρίδης

Την Τρίτη 27 Φεβρουαρίου, ημέρα συμπληρώσεως 
δέκα ετών από την Επισκοπική εκλογή του Σεβασμι-
ωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος κ. Γεωργίου, πραγματοποιήθηκε η Γενική Ιε-
ρατική Σύναξη των Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους.
Η Ιερατική σύναξη έλαβε χώρα στον Ιερό Ναό των 

Αγίων Χριστοφόρου και Ευθυμίου Κατερίνης.
Προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Ο Όσιος 
Εφραίμ ο Κατουνακιώτης και οι ποιμένες της Εκκλησί-
ας», η μνήμη του οποίου τιμάται την ημέρα αυτή.
Στο τέλος της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης κ. Παντελεήμων με λόγους πατρικής αγάπης 
αναφέρθηκε στο πρόσωπο και το έργο του πνευμα-
τικού του τέκνου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κί-
τρους κ. Γεωργίου και του ευχήθηκε με την ευκαιρία 
της συμπληρώσεως δέκα ετών από την εκλογή του 
(27/2/2014 – 27/2/2024).
«Με την ευκαιρία της σημερινής επετείου της Αρχιε-

ρατικής εκλογής σου, εύχομαι πατρικά και από καρδί-
ας να έχεις υπομονή για να σηκώνεις τον σταυρό της 
αρχιεροσύνης και να ποιμαίνεις θεοφιλώς και θεαρέ-
στως την Ιερά Μητρόπολή σου, με υπακοή πάντοτε 
στην Εκκλησία», όπως χαρακτηριστικά δήλωσε ο Σε-
βασμιώτατος κ. Παντελεήμων.
Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος, ο οποίος ευχαρίστησε τον γέροντα του, 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας κ. Παντελεήμο-
να, για ότι του προσέφερε από την παιδική του ηλικία 
μέχρι και σήμερα και για τα όσα «έπαθε και έμαθε 
κοντά του» όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, καθώς και 
για την ανταπόκριση στην πρόσκληση του και τους 

αγαθούς λόγους του.
Στην Ιερατική Σύναξη παρέστη και ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης πρώην Τριπόλεως κ. Θεοφύλακτος, 
ο οποίος δέχθηκε τις ευχές όλων για την πρόσφατη 
προαγωγή του από την Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχεί-
ου Αλεξανδρείας, καθώς ονομάστηκε «Μητροπολίτης 
Γέρων Καισαρείας» και κατέστη έτσι πρωτόθρονος 
Αρχιερέας του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής.

Δέκα χρόνια στον θρόνο της Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνα ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος

Φωτογραφία από την ημέρα εκλογής (2014) 
του Αρχιμανδρίτη Γεώργιου Χρυσοστόμου 

στον θρόνο της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνα
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Η Τοπική Οργάνωση του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής 
Δίου Ολύμπου διοργάνωσε, το απόγευμα της Δευτέ-
ρας 26 Φεβρουαρίου 2024, μια θεματική εκδήλωση 
για να συζητήσει το κρίσιμο θέμα της ακρίβειας. Η 
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Δη-
μοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δίου - Ολύμπου στο 
Λιτόχωρο.
Οι κεντρικοί ομιλητές της εκδήλωσης ήταν ο πρώην 

Ευρωβουλευτής και μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου 
κ. Κώστας Χρυσόγονος και η κ. Ολυμπία Αποστόλου, 
επίσης μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου. Οι δύο ομι-
λητές επικεντρώθηκαν στην ανάλυση του πολυσύν-

θετου θέματος της ακρίβειας και παρουσίασαν ιδέες 
και προτάσεις για τη βελτίωσή της στην ελληνική 
κοινωνία.
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης προσκεκλη-

μένοι όπως ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. 
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου και ο Πρόεδρος του Εμπο-
ρικού Συλλόγου Κατερίνης κ. Κώστας Ρέχας. Και οι 
δύο τοποθετήθηκαν επί του θέματος, προσφέροντας 
την επιχειρηματική και εμπορική τους προοπτική.
Σημαντική συμβολή στη συζήτηση είχαν ο πολι-

τευτής του κόμματος στην Πιερία Κωνσταντίνος 
Κουτρούπας, η πρώην Βουλευτής Μαρία Μίχου και ο 

Κωνσταντίνος Κιτιξής, μέλος της Κεντρικής Επιτροπής 
του ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλαγής. Η Πρόεδρος του 
Εργατικού Κέντρου Κατερίνης κ. Μπέττυ Κωνσταντί-
νου προσέδωσε την εργατική διάσταση στη συζήτη-
ση. Επί του θέματος τοποθετήθηκαν το στέλεχος του 
κόμματος Χρήστος Στεφόπουλος, ο πρώην Δήμαρχος 
Δίου - Ολύμπου Γιώργος Παπαθανασίου, όπως και η 
Σοφία Ζουρζούρα.
Την εκδήλωση άνοιξε ο Γραμματέας της Τοπικής Ορ-

γάνωσης ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής Δίου - Ολύμπου κ. 
Αστέριος Καρτσιώτης.

Ενημερωτική εκδήλωση του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ στο Λιτόχωρο 
για την ακρίβεια

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου πραγματοποί-
ησε αυτοψία στη Νότια Πιερία και συγκεκριμένα στον Δήμο Δίου 
– Ολύμπου, ώστε να διαπιστώσει το βαθμό στον οποίο επλήγη 
η ευρύτερη περιοχή εξαιτίας των έντονων καιρικών φαινομένων 
των τελευταίων ωρών.
Η κ. Μαυρίδου και ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, Περι-

βάλλοντος και Πολεοδομίας, Ηλεκτροφωτισμού και Διαχείρισης 
Υλικών και Οχημάτων Δίου – Ολύμπου κ. Κωνσταντίνος Κουριά-
της προέβησαν σε αυτοψία των αντιπλημμυρικών έργων που 
έχουν πραγματοποιηθεί στα ρέματα Χασκάρα, Δρουμπίνα και Ζι-
λιάνα, με σκοπό την καταγραφή της γενικότερης αποδοτικότητας 
και λειτουργικότητας των έργων που πραγματοποιήθηκαν για την 
πρόληψη φυσικών καταστροφών λόγω πλημμυρών που προκα-
λούνται από αναπάντεχα καιρικά φαινόμενα.

«Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας επενδύει στην πρόληψη 
πραγματοποιώντας αντιπλημμυρικά έργα που στοχεύουν στην 
καλύτερη δυνατή προστασία του τόπου μας από έντονα φαινό-
μενα που θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των πολιτών και των 
επισκεπτών μας», τόνισε χαρακτηριστικά, η κ. Μαυρίδου.
Όπως διαπιστώθηκε, τόσο από την ίδια την Αντιπεριφερειάρ-

χη, όσο και από τον Αντιδήμαρχο Δίου – Ολύμπου, τα αντι-
πλημμυρικά έργα επιτέλεσαν τον σκοπό τους, θωρακίζοντας με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο την περιοχή με γνώμονα την αδια-
πραγμάτευτη ασφάλεια των συμπολιτών μας.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας με υψηλό αίσθημα ευθύνης 

και σε άριστη συνεργασία και με τους τρεις Δήμους της περι-
οχής μας έχει θέσει ως προτεραιότητα την καλύτερη δυνατή 
προστασία του πολίτη.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Η Νότια Πιερία, που επλήγη κατά κύριο λόγο 
από τα έντονα καιρικά φαινόμενα, είναι θωρακισμένη»

«ΧΑΡΗ ΣΤΑ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ 
ΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ»

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, 
την Τρίτη 27 Φεβρουαρίου 2024, δέχθηκε στο γρα-
φείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας αγρότες 
του Αγροτικού Μπλόκου Κατερίνης.
Συγκεκριμένα, η κ. Μαυρίδου συναντήθηκε με τους 

γεωργούς Γεώργιο Καραδήμο, Ανέστη Τσακαλάκη και 
Λάζαρο Κοσμίδη, με τους οποίους είχε έναν εποικοδο-
μητικό διάλογο πάνω στα προβλήματα των αγροτών 
της περιοχής μας.
Επιπλέον, συζητήθηκαν τα αιτήματα, τα οποία τους 

οδήγησαν στις κινητοποιήσεις, με την Αντιπεριφε-
ρειάρχη Πιερίας να τονίζει για ακόμα μία φορά τον 
ειλικρινή σεβασμό και την κατανόηση των δυσκολιών 
που αντιμετωπίζουν οι αγρότες μας, καθώς η Περι-

φερειακή Ενότητα Πιερίας πολλάκις έχει εμπράκτως 
στηρίξει τους δίκαιους αγώνες τους.
«Ο αγροτικός τομέας αποτελεί έναν από τους στυ-

λοβάτες της οικονομίας της Πιερίας και οφείλουμε 
συλλογικά να σκύψουμε πάνω στα προβλήματα των 
παραγωγών, οι οποίοι δίνουν έναν καθημερινό αγώνα.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας στέκεται πάντα 

δίπλα στον αγρότη μας που αποτελεί έναν εκ τους 
σημαντικότερους κρίκους της τοπικής οικονομίας», 
ανέφερε χαρακτηριστικά η κ. Μαυρίδου, ενώ η συ-
ντονιστική επιτροπή την ευχαρίστησε θερμά για την 
υποδοχή και τον ειλικρινή διάλογο που πραγματοποι-
ήθηκε με γνώμονα την καλύτερη δυνατή επίλυση των 
προβλημάτων που ταλανίζουν τον αγροτικό κόσμο.

Συνάντηση της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας με αγρότες 
του Αγροτικού Μπλόκου Κατερίνης
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«Πρέπει να οριστεί Διοικητικό Συμβούλιο εάν θέλου-
με να υπάρξει Ολυμπιάδα». Αυτό σημείωσε στην ειδι-
κή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Δήμαρ-
χος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος αναφερόμενος στον 
παραλιακό οικισμό «Ολυμπιάδα» στον Κορινό και στις 
ενέργειες, στις οποίες ήδη έχει προβεί, προκειμένου 
να δρομολογηθούν λύσεις.
«Είναι διαρκής η προσπάθειά μας […] Έχω πάει ήδη 

πέντε φορές στο αρμόδιο Υπουργείο, συζητήσαμε με 
τον Γενικό Γραμματέα, τον κ. Βασίλειο Βαρελίδη, ο 
οποίος μας ενημέρωσε ότι έχει ληφθεί κυβερνητική 
απόφαση και θα εκπονηθεί νέα περιβαλλοντική μελέ-
τη, ωστόσο όπως πληροφορήθηκα κανένα στέλεχος 
από την προηγούμενη διοίκηση του Δήμου Κατερίνης 
εδώ και τέσσερα χρόνια δεν παραβρέθηκε στις συνα-
ντήσεις με τους αρμόδιους του Υπουργείου, ώστε να 
προτείνει, να συμπληρώσει ή να αφαιρέσει κάτι, για 
να προχωρήσει η υπόθεση» τόνισε ο Δήμαρχος.
«Ολυμπιάδα» με χρέη και χωρίς Δ.Σ.
Όπως εξήγησε, ο Επιστημονικός Συνεργάτης του Δ. 

Κατερίνης, Δικηγόρος Θεόδωρος Τόνας: «[…] τα 4-5 
τελευταία χρόνια δεν υπάρχει Διοικητικό Συμβούλιο 
στην “Ολυμπιάδα”.
Κατά συνέπεια δεν είναι δυνατόν να ληφθούν απο-

φάσεις, δεν είναι δυνατόν όμως να γίνουν και οικονο-
μικοί έλεγχοι, επειδή είναι παράνομο να αφαιρεθούν 
έγγραφα και στοιχεία με ανεπίσημο τρόπο.
Μάλιστα, μέχρι στιγμής, έχει καταστεί αδύνατον 

να οριστεί Διοικητικό Συμβούλιο, διότι όποιος ανα-

λάβει Πρόεδρος της 
εταιρίας, αυτόματα 
γίνεται συνυπόχρεος 
στις οφειλές ύψους 
600.000 ευρώ της 
“Ολυμπιάδας” προς 
τη Δ.Ο.Υ. οι οποίες 
προέρχονται από τη 
μη καταβολή του ΕΝ-
ΦΙΑ που αναλογεί για 
τα οικόπεδα τα οποία 
φαίνεται ότι ανήκουν 

στην εταιρία. Πρόκειται για τα οικόπεδα που δεν 
έχουν περαστεί με οριστικά συμβόλαια στους ιδιώτες 
[…].
Όπως διευκρίνισε ο κ. Τόνας: «Το 2019 είχε εκδοθεί 

μια απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας σύμ-
φωνα με την οποία ακυρώθηκε η πολεοδομική μελέτη 
που είχε γίνει για τον Οικισμό της “Ολυμπιάδας” διότι 
ένα μεγάλο τμήμα του οικισμού βρίσκεται μέσα στην 
περιοχή Natura η οποία όμως δεν είχε οριοθετηθεί, 
επειδή δεν είχε οριοθετηθεί η προστατευόμενη περι-
οχή.
Ως εκ τούτου, έπρεπε να εκδοθεί πρώτα ένα Προε-

δρικό Διάταγμα οριοθέτησης και μετά να προχωρήσει 
η πολεοδομική διαδικασία […] το συμπέρασμα είναι 
ότι το 1/3 του οικισμού της “Ολυμπιάδας” πρέπει να 
εξαιρεθεί από τη διαδικασία πολεοδόμησης, διότι βρί-
σκεται εντός προστατευόμενης περιοχής.

Και αυτό ενδεχομέ-
νως δεν μπορεί να 
ανατραπεί».
Ο Δήμαρχος απο-

κάλυψε ακόμη, ότι η 
«Ολυμπιάδα» δεν έχει, 
τα τελευταία χρόνια, 
ισολογισμούς. Κι όταν 
μια εταιρία δεν έχει 
ισολογισμούς για τρία 
χρόνια, τότε αυτοδί-
καια διαλύεται.
Διαβεβαίωσε ότι θα γί-

νουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες, οι οποίες, όμως, 
ενδεχομένως θα συνοδεύονται και από πρόστιμα.
Είπε επίσης ότι θα μπουν ορκωτοί λογιστές και θα 

προωθηθούν έλεγχοι, όπως άλλωστε γίνεται σήμερα 
και σε όλο τον Δήμο, με σκοπό να διαπιστωθεί το συ-
νολικό μέγεθος του προβλήματος που υπάρχει.
Συμπερασματικά, ο κ. Ντούμος είπε ότι η «Ολυμπι-

άδα» είναι ένα παρατημένο, βαλτωμένο αναπτυξιακό 
σχέδιο το οποίο όμως είναι πολύ μεγάλης σημασίας, 
Τόνισε δε ότι η λύση στο πρόβλημα θα δοθεί με το 
ειδικό πολεοδομικό σχέδιο που έχει θεσμοθετηθεί.
Πρόκειται για ένα τριετές σχέδιο «το οποίο θα 

εμπλουτίσουμε εμείς, οι τεχνικές και πολεοδομικές 
μας υπηρεσίες, ως προς το τι θέλουμε να κάνουμε 
πλέον στο παραλιακό μας μέτωπο», είπε καταληκτικά 
ο Δήμαρχος Κατερίνης.

Πρωτοβουλίες του Δημάρχου Κατερίνης για να επιλυθεί 
το χρόνιο πρόβλημα της «Ολυμπιάδας» στον Κορινό

Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ: «ΒΡΗΚΑΜΕ ΜΙΑ “ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ Α.Ε.” ΧΩΡΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΧΩΡΙΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ 
ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ»

Η εποικοδομητική συνεργασία με τους Προέδρους 
των Κοινοτήτων και ο καθημερινός συντονισμός με 
τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες του Δήμου, δρομολόγη-
σαν μια σειρά μικρών και μεγαλύτερων παρεμβάσεων 
στις κοινότητες, από την αρμόδια Αντιδημαρχία του 
Δήμου Κατερίνης.
Συγκεκριμένα, κατά το δίμηνο Ιανουαρίου – Φε-

βρουαρίου 2024, με σκοπό τη βελτίωση των υποδο-
μών και της καθημερινότητας των δημοτών υλοποιή-
θηκαν παρεμβάσεις που επικεντρώθηκαν σε αγροτική 
οδοποιία, άρδευση, βελτίωση κοινόχρηστων χώρων 
κ.α.
Επιπλέον, έμφαση δόθηκε και στην πολιτική προ-

στασία π.χ. αποχιονισμός σε ορεινές περιοχές, κα-
θαρισμός καναλιών κ.α., ενώ καθημερινά υπάρχει 
συνδρομή σε υπηρεσίες του Δήμου (π.χ. Πρασίνου, 
Αθλητισμού κ.α.).
«Σε διαρκή συνεργασία με τους Προέδρους και τα 

Τοπικά Συμβούλια των Κοινοτήτων μας, υλοποιούμε 
με τον συντονισμό του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου 
παρεμβάσεις που αφορούν σε βασικές υποδομές στην 
περιφέρεια του Δήμου. Τα χωριά μας βάσει και των 
όσων προτείνουν τα συμβούλια – και πάντοτε στο μέ-
τρο των δυνατοτήτων μας – έχουν την προσοχή που 
απαιτείται» σημειώνει σε δήλωσή του, ο αρμόδιος 
Αντιδήμαρχος Χρήστος Μπογιατζής.

Ειδικότερα, παρεμβάσεις υλοποιήθηκαν ως εξής:
Ιανουάριος:
•	 Αγροτική Οδοποιία: Κορινός (προς Αγία Παρα-

σκευή κ.α.), Κάτω Άγιος Ιωάννης, Μοσχοπόταμος, 
Καλλιθέα, Άνω Άγιος Ιωάννης, Ρητίνη. Επίσης, 
στο αγρόκτημα Κατερίνης: θέση «Βλάχα», καθώς 
και στους δρόμους προς Ιππικό Όμιλο και προς 
ΜΑΧΙ.

•	 Αποχιονισμός στην Άνω Μηλιά
•	 Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων από μπά-

ζα και διάφορα υλικά στις κοινότητες: Αρω-
νά, Εξοχής, Σεβαστής, Τριλόφου Ελατοχωρίου, 
Π.Κεραμιδίου Λόφου. Μεταφορά μπαζών από το 
Β’ Δημοτικό Κοιμητήριο (Άγιος Λάζαρος).

•	 Καθαρισμός καναλιών στο παραλιακό μέτω-
πο.

•	 Αποκατάσταση βλαβών άρδευσης στις κοι-
νότητες: Καταλωνίων, Εξοχής, καθώς και στον 
οικισμό Τόξου.

•	 Εκτεταμένη παρέμβαση εξωραϊσμού στο Α’ 
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Κατερίνης, σε 
συνεργασία με τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες 
του Δήμου.

Φεβρουάριος:
•	 Αγροτική οδοποιία: Περίσταση (τοποθεσία 

Πλαστήρι), Μοσχοχώρι, Γανόχωρα (από ανάχωμα 

προς μαντριά), Κατερίνη – θέση «Βουλίκια».
•	 Παρεμβάσεις οδοποιίας στον οικισμό των Ρομά.
•	 Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων από μπά-

ζα & διάφορα υλικά στις κοινότητες: Ρητίνης, 
Μοσχοχωρίου, Νεοκαισάρειας, Π.Κεραμιδίου.

•	 Καθαρισμός και άνοιγμα καναλιών στο παραλιακό 
μέτωπο.

•	 Αποκατάσταση βλαβών άρδευσης στις κοι-
νότητες: Ελάφου, Καταλωνίων, Βρίας, Μοσχοχω-
ρίου.

Τόσο τον Ιανουάριο, όσο και τον Φεβρουάριο σε 
συνεργασία με την Αντιδημαρχία Πρασίνου οι υπη-
ρεσίες της Αντιδημαρχίας Κοινοτήτων συνέδραμαν 
στον καθαρισμό και στην απομάκρυνση κλαδιών από 
κοινόχρηστους χώρους κ..α.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Καθημερινές παρεμβάσεις και βελτίωση υποδομών 
στις Δημοτικές – Τοπικές Κοινότητες

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ: ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ
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Σε τροχιά υλοποίησης μπαίνει το πρώτο εμβληματικό 
έργο της διοίκησης Ντούμου, μόλις 50 μέρες από την 
έναρξη της θητείας της, καθώς εγκρίθηκε μια γενναία 
χρηματοδότηση ύψους 5.592.000 ευρώ για την ανάπλα-
ση του πεζόδρομου της Μ. Αλεξάνδρου και της πλατείας 
Ελευθερίας.
Συγκεκριμένα, τα χρηματοδοτούμενα, από το ΕΣΠΑ 

2021-2027 έργα αφορούν αναβάθμιση και εκσυγχρονι-
σμό
- του πεζόδρομου της Μ. Αλεξάνδρου, χρηματοδότη-

σης ύψους 2.540.000 ευρώ
- της πλατείας Ελευθερίας χρηματοδότησης ύψους 

2.655.000 ευρώ 
Επιπλέον, εγκρίθηκε χρηματοδότηση Τεχνικής Βοήθει-

ας ύψους 397.000 ευρώ. 
Πρόκειται ουσιαστικά για την έγκριση των βασικών 

στοιχείων της Επικαιροποιημένης Στρατηγικής ΟΧΕ-ΒΑΑ 
Κατερίνης που υποβλήθηκε πριν από λίγες μέρες από το 
Τμήμα Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Οργάνωσης 
του Δήμου Κατερίνης, στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης 
του Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας και αφού 
πρώτα προηγήθηκε δια ζώσης και ψηφιακή διαβούλευ-
ση. 
Το όραμα της νέας ΣΒΑΑ (Στρατηγικής Βιώσιμης 

Αστικής Ανάπτυξης) του Δήμου Κατερίνης διατυπώνεται 
ως εξής: 
Ανάδειξη της πόλης της Κατερίνης σε ισχυρό 

αστικό, εμπορικό, οικονομικό, διοικητικό, πολιτι-
στικό και τουριστικό κέντρο της ΠΕ Πιερίας, αξι-
οποιώντας την άμεση γειτνίασή της με την ΠΑΘΕ 
και το σιδηροδρομικό δίκτυο, σε συνδυασμό με 
την τουριστική ανάπτυξη ακτών και τη διαχείριση 
των περιβαλλοντικών πόρων του Ολύμπου. 
ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΕΡΓΩΝ
1. Ανάπλαση πεζόδρομου Μεγάλου Αλεξάνδρου 

με δημόσια δαπάνη 2.540.000 ευρώ. Η υπό ανάπλαση 
περιοχή ορίζεται ανατολικά από την Πλατεία Ελευθερίας 
και δυτικά από την Πλατεία Νέας Ιωνίας. Πρόκειται για 
μία εκτεταμένη περιοχή κίνησης και στάσης με μεγάλη 
σημασία για την κοινωνική, οικονομική και τουριστική 
ζωή της πόλης. Ο πεζόδρομος σχεδιαστικά αντιμετωπί-
ζεται ως ελεύθερη ζώνη μετακίνησης, φιλόξενη για όλες 
τις κοινωνικές ομάδες πεζών, με επιμέρους σημεία στά-
σης και θύλακες πρασίνου σε άμεση σχέση με αυτά. 
2. Ανάπλαση πλατείας Ελευθερίας με δημόσια 

δαπάνη 2.655.000 ευρώ. Σχεδιάζεται ολοκληρωμένη 
ανάπλαση της πλατείας Ελευθερίας, η οποία συνδέεται 
λειτουργικά με τον κεντρικό πεζόδρομο της Μ. Αλεξάν-
δρου καθώς ορίζει από ανατολικά την αρχή του. 
Ιωάννης Ντούμος: Δεν χάνουμε ούτε ένα λεπτό! 

Δεν χάνουμε ούτε ένα ευρώ!
«Η έγκριση της συγκεκριμένης χρηματοδότησης είναι 

το πρώτο εμφανές αποτέλεσμα της συνεργασίας των 
υπηρεσιών του Δήμου με τη νέα διοίκηση και οφείλω 
να ευχαριστήσω συγκεκριμένα τον Εντεταλμένο Σύμ-
βουλο Ευθύμιο Τσίρκο, την προϊσταμένη του Τμήματος 
κ. Αικατερίνη Πόδα και τα στελέχη του Τμήματος Προ-
γραμματισμού, Οργάνωσης και Ανάπτυξης, για αυτή την 
επιτυχία» ανέφερε ο Δήμαρχος Κατερίνης και τόνισε 
ότι γίνεται πράξη η προεκλογική δέσμευση του ίδιου ότι 
«»δεν πρόκειται να χαθεί ούτε ένα ευρώ» για τον δήμο 
Κατερίνης. 

«Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον Περιφερειάρχη κ. Απόστολο 
Τζιτζικώστα και τη Διαχειριστική Αρχή Κ. Μακεδονίας 
που διαχειρίζεται το συγκεκριμένο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα, για την άψογη συνεργασία», σημείωσε ακόμη 
ο Δήμαρχος Κατερίνης. 
Όπως σημειώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος Ευθύμιος 

Τσίρκος: «Ακολουθώντας την κατεύθυνση του Δη-
μάρχου Γιάννη Ντούμου, βασικός στόχος μας αποτελεί 
η αξιοποίηση κάθε ευκαιρίας για τον τόπο. Σε άψογη 
συνεργασία με τα στελέχη του Δήμου προχωρήσαμε 
ταχύτατα στην επικαιροποίηση του ΣΒΑΑ και σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες ως την έγκριση ποσού άνω των 
5,5 εκ. ευρώ. Πρόκληση αποτελεί και η πλήρης απορ-
ρόφηση της χρηματοδότησης, αφήνοντας πίσω κακές 
επιδόσεις της προηγούμενης 4ετίας. Η επιτυχία αυτή δεν 
μας επαναπαύει, αντιθέτως βάζει τον πήχη ψηλά από 
νωρίς». 
Αξίζει να σημειωθεί ότι, η πρώτη Στρατηγική Βιώσι-

μης Αστικής Ανάπλασης της πόλης Κατερίνης, που είχε 
εγκριθεί το 2017 και είχε τελικό προϋπολογισμό ένταξης 
3,6 εκ. ευρώ, υλοποιήθηκε σε ποσοστό μόλις 14,96%, 
λόγω της απένταξης του κυριότερου έργου της που 
αφορούσε τις «Βιοκλιματικές αναπλάσεις στο δίκτυο κοι-
νόχρηστων χώρων πρασίνου και διαδρομών πεζών και 
ποδηλάτων» ύψους 3.037.200 ευρώ. 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε τροχιά υλοποίησης το πρώτο εμβληματικό έργο 
της διοίκησης Ντούμου 

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ 5,592 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΔΕΙΧΝΟΥΜΕ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΑΣ. 
ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΘΕΙ ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΥΡΩ

«Η Δημοτική Αστυνομία είναι υποστηρικτής του πολί-
τη. Συμβάλλει καθοριστικά στην επίτευξη του στόχου 
μας, να φτιάξουμε μια πόλη ανθρώπινη» τονίζει σε δή-
λωσή του ο Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυ-
ξης Θωμάς Αναστασιάδης, με αφορμή τα ποσοτικά και 
ποιοτικά στατιστικά δεδομένα των μηνών Ιανουαρίου 
– Φεβρουαρίου 2024, που αποτυπώνει η παραγωγική 
δράση της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
Ο Αντιδήμαρχος επισημαίνει τον τριπλασιασμό της 

παραγωγικότητας, υπογραμμίζοντας π.χ. ότι στο πρώτο 
δίμηνο του 2023 βεβαιώθηκαν από τη δημοτική αστυ-
νομία 139 παραβάσεις, ενώ στο αντίστοιχο δίμηνο του 
2024, βεβαιώθηκαν 331 παραβάσεις που αφορούν τον 
Κ.Ο.Κ.
«Οι δημοτικοί αστυνομικοί ό,τι κάνουν, το κάνουν με 

επαγγελματισμό, με αποτελεσματικότητα. Ο στόχος 
μας δεν είναι εισπρακτικός, αλλά πρέπει επιτέλους να 
μπει μια τάξη στην πόλη. Ευχαριστώ θερμά και τους: 16 
γυναίκες και άνδρες που στελεχώνουν το τμήμα διότι 
υποστηρίζουν με θέρμη τις στρατηγικές αποφάσεις τις 
νέας διοίκησης» σημειώνει χαρακτηριστικά ο κ. Αναστα-
σιάδης.
Επιπλέον, αναφέρεται, στο κοινωνικό έργο που επιτε-

λεί η Δημοτική Αστυνομία, δείγμα του οποίου είναι η δι-
εκπεραίωση του γνήσιου της υπογραφής κατ’ οίκον για 
άτομα που αδυνατούν να μετακινηθούν. Συγκεκριμένα, 
αυξήθηκαν κατακόρυφα τα γνήσια υπογραφής από 6 
(δίμηνο 2023) σε 86 (δίμηνο 2024).
Παράλληλα, έγινε σχεδόν διπλασιασμός κλήσεων σε 

εγκαταλελειμμένα οχήματα, ενώ οργανώθηκαν μόνο 
κατά τις πρώτες 40 ημέρες, 7 παρουσιάσεις κυκλοφο-
ριακής αγωγής σε δημοτικά σχολεία, όταν ολόκληρο το 
2023 είχαν γίνει μόλις 2.
Αξίζει επίσης, να σημειωθεί ότι, οι εκθέσεις αυτοψίας 

μετά από καταγγελίες διπλασιάστηκαν από 12 σε 24 και 
ενώ δεν είχε βεβαιωθεί καμία παράβαση για αφισορύ-
πανση το πρώτο δίμηνο του 2023, φέτος ήδη βεβαιώ-
θηκαν 8.
Επίσης – μεταξύ άλλων – δόθηκε προτεραιότητα στον 

πεζόδρομο, με στόχο όπως τονίζει: «να μπει τάξη και να 
ξαναγίνει πεζόδρομος. Προχωρήσαμε μάλιστα σε συνέρ-

γειες με την Ελληνική Αστυνομία και την Τροχαία, ώστε 
να γίνουμε ακόμη πιο αποτελεσματικοί».
Διαχείριση αδέσποτων ζώων
Επίσης, ο Αντιδήμαρχος κάνει λόγο για την επίσκεψη 

της δημοτικής αστυνομίας σε 72 κτηνοτροφικές μονά-
δες, σε συνεργασία με το συνεργείο περισυλλογής αδέ-
σποτων ζώων, όπου έγινε καταγραφή όλων των ζώων, 
προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα των δωρεάν 
στειρώσεων του Δήμου, όπως ορίζει και ο νόμος. Διευ-
κρινίζει μάλιστα, ότι, ενώ το πρώτο δίμηνο του 2023 
έγιναν 15 στειρώσεις και μηδέν υιοθεσίες, το αντίστοιχο 
δίμηνο του 2024 έγιναν 86 στειρώσεις και 11 υιοθεσίες.
Τέλος, ο κ. Αναστασιάδης επισημαίνει την πρωτοφανή 

συμμετοχή εκπροσώπων φορέων, μελών του Δημοτι-
κού Συμβουλίου, φιλοζωικών σωματείων και πολιτών, 
στην πρώτη δημόσια διαβούλευση για τη δημιουργία 
ενός Δήμου Κατερίνης χωρίς άστεγα, κακοποιημένα και 
φυλακισμένα ζώα, που πραγματοποίησε στο Πνευματικό 
Κέντρο, ο Τομέας Προστασίας Ζώων της Αντιδημαρχίας.
«Συνθέτουμε και συμπεριλαμβάνουμε στο σχέδιο και 

τον προγραμματισμό μας και τις απόψεις των συνδη-
μοτών» τονίζει ο Αντιδήμαρχος, ο οποίος υπογραμμίζει 
ότι «καθώς ο στόχος για την προστασία και την ευζωία 
τόσο των αδέσποτων όσο και των δεσποζόμενων ζώων 
συντροφιάς είναι κοινός με τους δημότες, η διαβούλευ-
ση θα έχει και συνέχεια».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η Δημοτική Αστυνομία υποστηρικτής του πολίτη
ΘΩΜΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ: ΤΡΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΜΗΝΟ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ – ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024
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Τα άμεσα αντανακλαστικά της Ένωσης Ξενοδόχων 
Πιερίας (ΕΞΕΠ) από τις επιπτώσεις των εργασιών 
του Flyover, στο περιφερειακό της Θεσσαλονίκης, 
καθώς αντιλήφθηκε έγκαιρα τα προβλήματα που θα 
δημιουργηθούν από τις καθυστερήσεις που ήδη ση-
μειώνονται στην κυκλοφορία, λίγους μήνες πριν την 
έναρξη της τουριστικής σεζόν, και η κινητοποίηση της 
τοπικής κοινωνίας, έτσι ώστε να ληφθούν συλλογικά 
εκείνες οι αποφάσεις που θα περιορίσουν έστω τα 
προβλήματα, ήταν η αφορμή της ευρείας συνάντησης 
που πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της ΕΞΕΠ με 
τους φορείς της Πιερίας.
Στην ατζέντα της συζήτησης ήταν επίσης οι εργασίες 

που πρόκειται να γίνουν το επόμενο διάστημα στην 
Εθνική Οδό στο ύψος της Πιερίας, με την διακοπή 
της κυκλοφορίας στην υπογειοποίηση της Κατερίνης 
από την Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου, και η προοπτική 
ανάπτυξης του αεροδρομίου της Ν. Αγχιάλου προς 
όφελος του Νομού.
«Λάβαμε την πρωτοβουλία αυτή για να συζητήσου-

με και να αποφασίσουμε όλοι μαζί για τις ενέργειες 
που πρέπει να γίνουν άμεσα, έχοντας μπροστά μας 
την τουριστική σεζόν» ανέφερε ο Πρόεδρος της 

Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας και Αντιπρόεδρος της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ) κ. Ηρα-
κλής Τσιτλακίδης και αναφέρθηκε αναλυτικά στα τρία 
μεγάλα ζητήματα που απασχολούν όχι μόνο τους 
επαγγελματίες του τουρισμού αλλά γενικότερα την 
τοπική κοινωνία. 
«Ο χρόνος που χρειαζόμαστε για να φτάσουμε στο 

αεροδρόμιο φτάνει ακόμα και 90 λεπτά», τόνισε ο 
Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας. Ο κ. Τσιτ-
λακίδης μίλησε για τις δυνατότητες αξιοποίησης του 
αεροδρομίου της Ν. Αγχιάλου ως την εναλλακτική 
λύση αφού οι εργασίες για το Flyover, προβλέπεται 
να ολοκληρωθούν -εκτός απροόπτου– το 2027. «Το 
25% με 30% της τουριστικής κίνησης της Πιερίας έχει 
να κάνει με επισκέπτες που έρχονται αεροπορικώς 
στον Νομό», τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Τσιτλακίδης 
δείχνοντας το μέγεθος του προβλήματος, και αποδει-
κνύοντας ότι το Flyover αφορά άμεσα την Πιερία.
Οι Βουλευτές, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας ο Δή-

μαρχος Κατερίνης, αλλά και οι φορείς εξέθεσαν τον 
προβληματισμό τους ως προς τις επιπτώσεις που θα 
σημειωθούν στον Νομό ενώ αποφασίστηκε το επό-
μενο διάστημα να υπάρξουν συντονισμένες ενέργειες 
και συναντήσεις, προκειμένου να επιτευχθεί μια κοινά 

αποδεκτή λύση.
Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Βουλευτής της Ν.Δ. 

Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, ο Βουλευτής της ΝΙ-
ΚΗΣ Κομνηνός Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος, η Αντιδήμαρχος Τουρισμού / Πο-
λιτισμού Δήμου Κατερίνης Ελίνα Διαμαντοπούλου, η 
Αντιδήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Μαρία Ναβροζίδου 
η Αντιδήμαρχος Δίου - Ολύμπου Σοφία Ζουρζούρα, 
ο εκπρόσωπος της Υφυπουργού κ. Χαλβατζής και 
του κ. Κουλκουδίνα κ. Μπρουσκέλης, ο Πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δωματίων και Δι-
αμερισμάτων Πιερίας 
Ημαθίας και Πέλλας 
Γρηγόρης Βεϊδαμενί-
δης, ο επιχειρηματίας 
κ. Κώστας Πίτσιας, οι 
Πρόεδροι του συνεται-
ρισμού Ραδιοταξί και 
του σωματείου ταξί 
«Άγιος Χριστόφορος», 
φορείς και σύλλογοι 
του τουρισμού.

Η ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΤΗΣ Ν. ΑΓΧΙΑΛΟΥ

Ευρεία σύσκεψη της Ένωσης Ξενοδόχων με φορείς 
της Πιερίας για το Flyover και την Εθνική Οδό 

Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «ΑΝΤΙΛΗΦΘΗΚΑΜΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ, ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ»

Με στόχο τη διασφάλιση της επάρκειας και της πί-
εσης του πόσιμου νερού σε τμήματα των δημοτικών 
κοινοτήτων Καλλιθέας και Περίστασης, η Δημοτική 
Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κατερίνης 
(ΔΕΥΑΚ) προέβη την περασμένη εβδομάδα σε εργα-
σίες αντικατάστασης του παλαιωμένου και επιβαρυμέ-
νου με συχνές βλάβες δικτύου ύδρευσης.
Συγκεκριμένα κατασκευάστηκε νέο δίκτυο μεταφο-

ράς νερού συνολικού μήκους 600 μέτρων με την χρή-
ση αγωγών ΡVC DN200, τοποθετήθηκαν δυο (2) νέες 

κεντρικές δικλείδες (βάνες) προκειμένου σε περίπτωση 
βλάβης να διακόπτεται η υδροδότηση σε όσο δυνατό 
μικρότερα τμήματα και τοποθετήθηκαν δυο (2) νέες 
δικλείδες (βάνες) εκκένωσης του δικτύου ύδρευσης, 
προκειμένου να διευκολύνεται η διαδικασία προληπτι-
κών καθαρισμών των αγωγών του δικτύου.
Με την υλοποίηση του νέου αγωγού μεταφοράς 

νερού θα εκλείψουν όλα τα προβλήματα της υδροδό-
τησης (επάρκειας και πίεσης) στην περιοχή, δίνοντας 
παράλληλα την δυνατότητα στην ΔΕΥΑΚ να μπορεί 

να ανταποκριθεί και σε νέα αιτήματα υδροδοτήσεων 
ακινήτων.
Η αναβάθμιση του δικτύου υδροδότησης αφορά σε 

τμήματα των Δημοτικών Κοινοτήτων της Καλλιθέας 
και της Περίστασης, όπως και της περιοχής που εκτεί-
νονται από την παράπλευρη οδό στο ύψος της Δ.Κ. 
Καλλιθέας και μέχρι την περιοχή της «Σουλτάρας».
«Κάθε επένδυση της ΔΕΥΑΚ σε μικρά ή μεγάλα έργα 

έχει ως προτεραιότητα την παροχή όσο το δυνατόν 
υψηλότερου επιπέδου υπηρεσιών προς τους δημότες.

Σε αυτή την κατεύ-
θυνση, προχωρούμε 
σε παρεμβάσεις όπου 
απαιτείται, ώστε να δι-
ασφαλίσουμε την επάρ-
κεια και ποιότητα της 
υδροδότησης, εντοπί-
ζοντας κάθε φορά τις 
ενδεδειγμένες λύσεις 
σε κάθε πρόβλημα 
που διαπιστώνουμε», 
αναφέρει χαρακτηρι-
στικά σε δήλωσή του 
ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ 
Σάββας Οφείδης.

Διασφάλιση της επάρκειας και της πίεσης του πόσιμου νερού 
σε περιοχές της Περίστασης και της Καλλιθέας
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Με λόγο μεστό, αναλυτικό και με αναφορές από ιστορικές πηγές, ο ομιλητής κ. 
Λάζαρος Καναβούρας, πρώην Πρόεδρος του ΟΛΘ, μέλος του Συλλόγου Λιτοχω-
ριτών Θεσσαλονίκης και της Λιτοχωρίτικης Παροικίας, αναφέρθηκε στα γεγονότα 
της εποχής εκείνης, αναδεικνύοντας τον σημαντικό ρόλο της Επανάστασης του 
1878 στη Μακεδονία.
Η Επανάσταση, με κέντρο και Έδρα το μαρτυρικό, για μια ακόμη φορά Λιτόχω-

ρο, αν και απέτυχε στρατιωτικά, σφράγισε καθοριστικά τις μετέπειτα εξελίξεις για 
την απελευθέρωση της Βόρειας Ελλάδας!
Η εμπεριστατωμένη ομιλία του κ. Καναβούρα ήταν ένα πραγματικό μάθημα 

Ιστορίας και Διπλωματίας! Ταυτόχρονα ήταν διανθισμένη μελωδικά με παραδοσι-
ακά Λιτοχωρίτικα τραγούδια, δεμένα με τα μαρτυρικά γεγονότα της Επανάστασης 
και της περιοχής που διαδραματίστηκαν.
Το μουσικό μέρος επιμελήθηκαν ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Θεόδωρος Κάκκα-

λος και ο κ. Χρήστος Σάλτας με την πολυμελή Χορωδία του Ιδρύματος «Ιωάννης 
Σακελλαρίδης», τη συμμετοχή του, με την έξοχη φωνή, κ. Νικολή Φαρμάκη και 
ορχήστρας με παραδοσιακά όργανα. Ανάμεσα στα άλλα ακούστηκαν και παραδο-
σιακά τραγούδια της εποχής για πρώτη φορά!
Την όλη διαδικασία συντόνισε με επιτυχία η Γραμματέας κ. Ελένη Καναβούρα με 

τη συνδρομή των μελών του Δ.Σ. κ. Κατερίνας Μασταγκά, Ελένης Μασταγκά, Γε-
ώργιου Κουλιάνου και Γιάννη Φαρμάκη.
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και χαιρέτησαν:
• ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης π. Νέστορας Σαραντίδης, ως εκπρόσωπος 

του Παναγιότατου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Φιλόθεου.
• οι Αντιπεριφερειάρχες Κεντρικής Μακεδονίας κ. Σωκράτης Δωρής και κ. Πάρης 

Μπίλιας.
• ο πρώην Υπουργός κ. Γιώργος Κωνσταντόπουλος.

• οι Βουλευτές Θεσσαλονίκης και Πιερίας κ. Σταύρος Καλαφάτης, κ. Δημήτρης 
Κούβελας, Στράτος Σιμόπουλος, κ. Σπύρος Κουλκουδίνιας. 
• η Αντιδήμαρχος κ. Ανατολή Κωνσταντινίδου του συνδιοργανωτή Δήμου Πυλαί-

ας - Χορτιάτη.
• η κ. Κατερίνα Δημάρατου - Καναβούρα, Δημοτική Σύμβουλος Κόνιτσας και 

πρώην Αντιδήμαρχος.
• η κ. Γραμματή Βουλγαροπούλου, Κοινοτική Σύμβουλος Λιτοχώρου.
• ο Αντιδήμαρχος Ελευθερίου Κορδελιού.
• ο Εκπρόσωπος της Διοίκησης της Πυροσβεστικής.
• ο Πρόεδρος των AHEPANS κ. Χρήστος Πειστικός.
• Εκπρόσωποι της Φιλαρμονικής Λιτοχώρου.
• οι Σχολικοί Σύμβουλοι και Εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Θεσσαλονίκης κ. Νίκος Κάκκαλος, κ. Απανωμεριτάκη Όλγα, κ. Τάσος 
Βαγενάς, κ. Καλοπούλου Γεωργία, κ. Δημήτρης Βούρος, κ.Βάγγη Φαργκάνη.
Επίσης ευχαριστούμε θερμά τους Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας που με την 

εκπρόσωπό τους κ. Αγγελική Γεωργακά Δεληγιάννη για αίσθηση ασφάλειας που 
μας παρείχαν.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος, Θεόδωρος Κάκκαλος.
Η Γεν. Γραμματέας, Ελένη Καναβούρα. 

Γιορτάστηκε με κάθε επισημότητα στο Αμφιθέατρο 
«Σταύρος Κουγιουμτζής» του Δημαρχείου του Πανοράματος 

Θεσσαλονίκης η 146η επέτειος της Επανάστασης 
του Ολύμπου και της Μακεδονίας
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Οι ανθισμένες κερασιές δημιουργούν ένα μοναδικό 
τοπίο που τέρπει και γαληνεύει τις ανθρώπινες ψυχές 
και αναμφίβολα διεγείρουν ευχάριστα τα βλέμματα 
όλων μας.
Στις αρχές της άνοιξης το ροζ εμβληματικό χρώμα 

του ροδοειδούς φυτού, αφυπνίζει μια στοχαστική δι-
άθεση των ανθρώπινων συναισθημάτων, μάλιστα σε 
πολλές χώρες του κόσμου οι κοινωνίες εξυφαίνουν το 
φαινόμενο με συνοδεία παραδόσεων.
Με αφορμή την ανθοφορία της κερασιάς που απο-

τελεί το πρώτο ανθισμένο δέντρο προμηνύοντας τον 
ερχομό της άνοιξης, ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρι-
σμού ξεκίνησε ήδη ένα πρόγραμμα αγροτουρισμού με 
τίτλο «Ανθισμένες Διαδρομές» του Λευκάδιου Χερν, 
κατόπιν πρωτοβουλίας της Προέδρου του Οργανι-
σμού κ. Άντζελας Γκερέκου.
Το πρόγραμμα «Ανθισμένες Διαδρομές» αποσκοπεί 

να ευαισθητοποιήσει τουρίστες και να τους οδηγήσει 
να επισκεφθούν περιοχές της Ελλάδας όπου υφίστα-
νται ανθοφορίες φυτών.
Το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης με αναφορά στο 

πρότυπο των δρόμων της ανθισμένης κερασιάς που 
εφαρμόζει εδώ και δεκαετίες η Ιαπωνία, οι επισκέπτες 
συνδυάζουν τους περιπάτους με ποίηση και γαστρο-
νομικές απολαύσεις, το ονομαζόμενο «Sakura» (κοι-
τάζω τα λουλούδια).
Η Πρόεδρος του Ε.Ο.Τ. κ. Άντζελα Γκερέκου στην 

προ μηνών επίσκεψή της στην Πιερία, πρότεινε το 
καινοτόμο αυτό πρόγραμμα των «Ανθισμένων Δια-
δρομών» να υλοποιηθεί και στον Νομό Πιερίας, γνω-
ρίζοντας ότι κυρίως δύο περιοχές, ο Κολινδρός και η 
Ράχη παράγουν μοναδικής αξίας κεράσια που κατα-
κλύζουν τις διεθνείς αγορές.
Η κ. Γκερέκου τόνισε πως οι «Ανθισμένες Διαδρο-

μές» του Λευκάδιου Χερν, οι οποίες θα αρχίσουν να 
υλοποιούνται από φέτος σταδιακά, και στην Πιερία, 
θα γίνουν σε συνεργασία με το Υπουργείο Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης που θα δημιουργήσει έναν μεγάλο 
ψηφιακό χάρτη, ενώ το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο 
θα παράσχει την πληροφόρηση για το πότε ακριβώς 
γίνεται η ανθοφορία στις καλλιέργειες της κάθε περι-
οχής, δεδομένο που θα μπορεί να το γνωρίζει και ο 
κάθε εν δυνάμει επισκέπτης από οποιοδήποτε μέρος 

του κόσμου.
Έτσι λοιπόν στις «Ανθισμένες Διαδρομές» που 

πραγματοποιεί ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού, 
προσπαθώντας να αναπτύξει ακόμα περισσότερο την 
πρωτογενή παραγωγή όσο και τον τοπικό πολιτισμό 
της κάθε περιοχής, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστι-
κής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) εντάσσει 
το θεσμό των «Πιερικών Ανθισμένων Κερασιών», κα-
θότι η Πιερία διαθέτει περιοχές με πλούσια παραγωγή 
του γευστικού φρούτου, λειτουργώντας πάντα με 
εξωστρέφεια και στόχευση να υποβοηθήσει τον τοπι-
κό μας τουρισμό.
Το επόμενο άμεσο διάστημα ο Π.Ο.Τ.Α.Π. θα υλο-

ποιήσει στη Ράχη και τον Κολινδρό την προαναφε-
ρόμενη δράση, όπου οι επισκέπτες θα έχουν την 
δυνατότητα να αντικρίζουν πρωτίστως τα πανέμορφα 
λουλούδια των ανθισμένων κερασιών που ασφαλώς 
φτιάχνουν τη διάθεση, αλλά και να απολαύσουν τα 
προσφερόμενα τοπικά εδέσματα με παράλληλες ποιη-
τικές αναφορές.
Γιατί απλά όπως ορθά αναφέρει ο συγγραφέας και 

ποιητής μας Μενέλαος Λουντέμης, παραφράζοντας 
τον εκφραστικό του λόγο, είμαστε βέβαιοι, ότι: «Οι 
κερασιές θ΄ ανθίσουν και φέτος στην Πιερία».
Λεπτομέρειες της δράσης συζητήθηκαν στη σύσκε-

ψη που έλαβε χώρα στο γραφείο της Αντιπεριφε-
ρειάρχη Πιερίας την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου. 
Συμμετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης κ. Σοφία Μαυρί-
δου, ο Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργος Καραλής, 
η Αντιδήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού κ. Μαρία Να-

βροζίδου, ο εκπρόσωπος του Δήμου Κατερίνης και 
Πρόεδρος του Α.Σ. Ράχης Πιερίας «Ο Άγιος Λουκάς» 
κ. Δημήτρης Ντούρος, ο πρώην Δήμαρχος Κολινδρού 
κ. Θωμάς Σολοποτιάς, ο Οικονομικός διαχειριστής 
του ΠΟΤΑΠ και μέλος του Δ.Σ. κ. Στέλιος Ούζας, οι 
παραγωγοί από την περιοχή του Κολινδρού κ.κ. Νίκος 
Πλατσάς, Γιώργος Γιάννος και Αθανάσιος Πάσχος.
«Υλοποιούμε μια ακόμα δράση στον τουριστικό 

ορίζοντα της Πιερίας, έτσι ώστε να δημιουργήσουμε 
οφέλη και στην κοινωνία της υπαίθρου. Οι “Ανθισμέ-
νες Κερασιές της Πιερίας” προδιαγράφουν ένα μονα-
δικό τοπίο.
Το αξιοποιούμε με τον συνδυασμό ψυχικών ανατά-

σεων, ποιητικών εκφράσεων και γαστρονομικών απο-
λαύσεων των τοπικών εδεσμάτων. Πρωτοστατούμε 
παραγωγικά και προχωρούμε δυναμικά» επισημαίνει η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου.
Ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμό Τουριστικής 

Ανάπτυξης και Προβολής κ. Γιώργος Καραλής, τονίζει: 
«Αναζητώντας όλες τις παραμέτρους που θα αναδεί-
ξουν τουριστικά αλλά και ευρύτερα την Πιερία προ-
χωρούμε στην θεσμοθέτηση των περιπάτων στις κε-
ρασοφόρες περιοχές του Νομού, με τον συμβολισμό 
της άνοιξης, της ομορφιάς και το νέο ξεκίνημα.
Οι ανθισμένες κερασιές αποτέλεσαν και αποτελούν 

έμπνευση για καλλιτέχνες και ποιητές.
Γευόμαστε την άνοιξη με τα αρώματα των γεύσε-

ων».
Οι λεπτομέρειες των δράσεων των «Πιερικών Ανθι-

σμένων Κερασιών» θα γνωστοποιηθούν έγκαιρα από 
τον Οργανισμό, μια πρωτοβουλία που συντονίζει ο 
Διευθυντής του Π.Ο.Τ.Α.Π. Βασίλης Δήμου.

ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ Π.Ο.Τ.Α.Π.

Από τις «Ανθισμένες Διαδρομές» του ΕΟΤ 
στις «Ανθισμένες Κερασιές της Πιερίας»

Το κορυφαίο δεδομένο του Ελληνισμού, ο αρχαι-
ολογικός πλούτος, στοιχείο που συγκροτεί κομμάτι 
του πολιτιστικού τουρισμού καθότι η χώρα μας ως το 
φωτεινό λίκνο του πολιτισμού, αποτελεί πόλο έλξης 
σε παγκόσμια αναφορά.
Το φυσικό περιβάλλον και τα μοναδικής αξίας μνη-

μεία ως κατάλοιπα παλαιότερων πολιτισμών αφθο-
νούν στην Ελλάδα. Η Πιερία ασφαλώς δεν υστερεί 
και σε αυτές τις παραμέτρους. Μπορεί να υπερηφα-
νεύεται, γιατί δίνει την δυνατότητα στους επισκέπτες 
να γνωρίσουν την πληθώρα των αρχαιολογικών της 
χώρων, αλλά και των παραδόσεων, ηθών και εθίμων 
που συγκροτούν την ιστορία του τόπου μας.
Στην Πιερία ο τουρίστας θα γίνει κοινωνός των 

τοπίων με την εξαιρετική αρχαιολογική και ιστορική 
ταυτότητα, καθώς και θα εμπεδώσει το γνωστικό 
πεδίο της οικολογικής, αρχιτεκτονικής και αισθητικής 
αξίας που συνάδουν με την διαδρομή του Πιερικού 
ορίζοντα.
Επιθυμώντας να αναπτυχθεί περαιτέρω και να 

αναδειχθεί περισσότερο ο αρχαιολογικός-ιστορικός 
τουρισμός στην Πιερία, μέσω δημιουργικών προτά-
σεων, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Πιερικού Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) κ. 
Γιώργος Καραλής συνοδευόμενος από την κ. Αφρο-
δίτη Μπέλου, μέλος του Δ.Σ. και τον Διευθυντή του 
ΠΟΤΑΠ κ. Βασίλη Δήμου, επισκέφθηκαν την Πέμπτη 
22 Φεβρουαρίου το αρχαιολογικό Μουσείου Δίου, 
όπου σε παραγωγική συνάντηση και διαδικασία, συ-
νομίλησαν και αντάλλαξαν απόψεις με τον Αρχιφύλα-
κα του Αρχαιολογικού Πάρκου και Μουσείου Δίου κ. 
Νίκο Ζαβαντία και τον Υπεύθυνο του Αρχαιολογικού 
Χώρου κ. Γιώργο Καζακλάρη.
Και οι δύο πλευρές στάθηκαν με έμφαση στην 

αναγκαιότητα δημιουργικής ανάπτυξης του αρχαιο-
λογικού τουρισμού, ώστε η Πιερία να αποτελεί πόλο 
έλξης Ελλήνων και ξένων επισκεπτών, σε συνδυασμό 
με τις άλλες προσφερόμενες μορφές τουρισμού.
Οι οργανωμένες επισκέψεις στους αρχαιολογικούς-ι-

στορικούς τόπους και η παρακολούθηση σειρά πολι-
τιστικών εκδηλώσεων με έμφαση το Φεστιβάλ Ολύ-
μπου και τα «Ολύμπια εν Δίω», θα υλοποιηθούν με 
τις παραγωγικές συνέργειες των δύο πλευρών.
«Ο αρχαιολογικός τουρισμός αποτελεί διαχρονικά 

έναν από τους κυριότερους πόλους προσέλκυσης 
τουριστών στη χώρα μας, αλλά και ένα σημαντικό 
συγκριτικό πλεονέκτημα έναντι άλλων τουριστικών 
προορισμών. Είναι μια σημαντική πρόκληση. Με κα-
τάλληλες τουριστικές κατευθυντήριες γραμμές και 
ανάλογα προγράμματα που θα αναπτύξουμε, η Πιερία 
θα αποτελεί τον καλύτερο προορισμό του συνδυα-
σμού του χθες με το σήμερα, αλλά και των προσφε-
ρόμενων υπηρεσιών με αναφορά τα σύγχρονα τουρι-
στικά προϊόντα» τονίζει η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 
κ. Σοφία Μαυρίδου.
Ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καρα-

λής, δίνοντας έμφαση στη νέα δράση, επισημαίνει: 
«Αναπτύσσουμε, προωθούμε και διαφημίζουμε τον 
αρχαιολογικό τουρισμό προς όφελος της Πιερίας. Σε 
αυτή την προ-
σπάθεια αναγκαία 
η συνεργασία και 
υποστήριξη των 
τοπικών φορέων.
Η βιώσιμη ανά-

πτυξη των αρχαι-
ολογικών χώρων 
που συνάδουν με 
την ιστορία και τα 
δημιουργήματα των προγόνων μας, θα συμβάλλουν 
αποτελεσματικά στην επιμήκυνση την τουριστικής 
περιόδου και στην αναζωογόνηση της τοπικής οικονο-
μίας. Η συνεργασία με τα στελέχη της αρχαιολογικής 
υπηρεσίας θα επιφέρει μόνο θετικά αποτελέσματα».

Ο αρχαιολογικός τουρισμός στις προτεραιότητες 
του Π.Ο.Τ.Α.Π.
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Με μεγάλη επιτυχία και πλήθος κόσμου πραγμα-

τοποιήθηκε την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2024 η 
ενημερωτική εκδήλωση που διοργάνωσε η Ελληνική 
Εταιρεία Εμμηνόπαυσης (ΕΛ.ΕΤ.ΕΜ.) Παράρτημα Ν. 
Πιερίας στην αίθουσα «ΕΚΑΒΗ» του Συνεδριακού Κέ-
ντρου Δήμου Κατερίνης.
Την εκδήλωση άνοιξε η Πρόεδρος της ΕΛ.ΕΤ.ΕΜ. Ν. 

Πιερίας Διονυσία Κατσικούδη.
Στη συνέχεια η βασική ομιλήτρια της εκδήλωσης, 

διακεκριμένη ιατρός Δρ. Χρυσάνθη Σαρδέλη, Μαιευ-
τήρας – Γυναικολόγος, Κλινική Φαρμακολόγος, Ανα-
πληρώτρια Καθηγήτρια Εργαστηρίου Κλινικής Φαρμα-

κολογίας Α.Π.Θ., πήρε τον λόγο, ευαισθητοποίησε και 
ενημέρωσε το κοινό που στην πλειοψηφία του ήταν 
γυναίκες, για την εμμηνόπαυση και την πρόληψη των 
συμπτωμάτων της.
Στην εκδήλωση χαιρετισμό απηύθυνε η Αντιπερι-

φερειάρχης Σοφία Μαυρίδου. Την εκδήλωση τίμησαν 
με την παρουσία τους εκπρόσωποι Βουλευτών, οι 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι Χρυσαυγή Δριστά – Λαφα-
τζή και Άννα Τζήκα, η υποδιευθύντρια του Κέντρου 
Υγείας Κατερίνης Ουρανία Γκιάτα, η Πρόεδρος του 
Κέντρου Πρόληψης Ν. Πιερίας «Άτρακτος» Φυλέννια 
Σίμου, μέλη των Δ.Σ. των συλλόγων του Νομού Πιε-
ρίας, ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων, μαίες, επισκέπτες 

υγείας, νοσηλευτές και πλήθος κόσμου, τους οποίους 
οι διοργανωτές ευχαριστούν θερμά για τη συμμετοχή 
τους.
Σε όλους τους παρευρισκόμενους δόθηκε ένα ανα-

μνηστικό δωράκι, αρωματικό σαπουνάκι σε σχήμα 
λουλουδιού.
Θερμές ευχαριστίες εκφράζουν οι διοργανωτές σε 

όλους των εκπροσώπους των Μ.Μ.Ε. για την κάλυψη 
της εκδήλωσης καθώς και την Μαρία Τζήκα και τον 
Απόστολο Μοσχολούρη για την φωτογραφική κάλυ-
ψη. Επίσης πολλές ευχαριστίες εκφράζονται προς το 
ανθοπωλείο Δεμερτζίδης, το τυπογραφείο Σαπλαχίδης 
και το κατάστημα VMBEAUTY.

Εκδήλωση ενημέρωσης «Εμμηνόπαυση – Όχι παύση 
από τη ζωή»

Η Σ. ΜΕΝΤΕΚΙΔΗΣ Α.Ε. λανσάρει το ΔΙΟΣ 1 λίτρο, 
μία ολόφρεσκη πρόταση για το HORECA. Ολοκλη-
ρώνει έτσι τη σειρά προϊόντων που προσφέρει απο-

κλειστικά στο 
συγκεκριμένο 
κανάλι, με δύο 
διαφορετικές, 
αναγνωρισμέ-
νες προτάσεις.
Η εταιρία 

και η εστίαση 
είναι συνδε-
δεμένες εδώ 
και χρόνια, 
αφού το πο-
λυβραβευμένο 
φυσικό με-
ταλλικό νερό 
ΣΕΛΙ, από 
πηγή φυσικής 

ροής, βρίσκεται με τη συσκευασία του ενός λίτρου σε 
επιλεγμένα σημεία σε όλη τη χώρα, με εξέχουσα θέση 
σε καταστήματα εστίασης της Βορείου Ελλάδος.
Με τη λεπτή, απαλή γεύση, τη σπάνια φυσικότητα 

και την καλαίσθητη φιάλη, έχει προ πολλού κερδίσει 
την εκτίμηση των επαγγελματιών του HORECA που 
το προτιμούν.
Ένα συνολικά εκλεπτυσμένο και προσιτά premium 

νερό ιδιαίτερης αξίας, που στέκεται αρχοντικά ακόμα 
και στο πιο επίσημο τραπέζι, αναβαθμίζοντας την 
εμπειρία της επιτόπιας κατανάλωσης.
Την πρώτη εβδομάδα του Μαρτίου, η Σ. ΜΕΝΤΕΚΙ-

ΔΗΣ Α.Ε. και το φυσικό μεταλλικό νερό ΔΙΟΣ, που 
πηγάζει από το προστατευμένο φυσικό περιβάλλον 
του Ολύμπου, παρουσιάζουν το ΔΙΟΣ 1 λίτρο, το 
mainstream νερό με την κλασσική, γεμάτη, «στρογ-
γυλεμένη» γεύση και την ξεχωριστή, προσεγμένη εμ-
φάνιση που σχεδιάστηκε ειδικά για το κανάλι HORECA 
και διατίθεται αποκλειστικά σε αυτό.
Ο αναβαθμισμένος σχεδιασμός της φιάλης ταιριάζει 

ιδανικά με τις περιστάσεις κατανάλωσης, τόσο στις 
καθημερινές εξόδους όσο και στις πιο ιδιαίτερες περι-
πτώσεις.
Ο πελάτης του HORECA θα απολαύσει ένα νερό που 

το εμπιστεύεται, γιατί το γνωρίζει ήδη από τα κατα-
στήματα λιανικής σε όλη την Ελλάδα στις συσκευα-
σίες 1,5λ και 0,5λ, και το επιλέγει γιατί είναι το επώ-
νυμο προϊόν με προστιθέμενη αξία και την καλύτερη 
σχέση ποιότητας – τιμής.
Όποιο από τα δύο προϊόντα κι αν επιλέξει ο επαγ-

γελματίας της εστίασης, το κομψό ΔΙΟΣ 1 λίτρο ή το 
φινετσάτο ΣΕΛΙ 1 λίτρο, θα επωφεληθεί επιπλέον από 
τη γνωστή, υψη-
λή εξυπηρέτηση 
της Σ. ΜΕΝΤΕ-
ΚΙΔΗΣ Α.Ε. που 
στέκεται αποτε-
λεσματικά πάντα 
δίπλα στους συ-
νεργάτες της.

Η Σ. ΜΕΝΤΕΚΙΔΗΣ Α.Ε. λανσάρει το ΔΙΟΣ 1 λίτρο

Με την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης της Δ.Ο.Υ. 
Κατερίνης Ζωή Σταματογιάννη και τον Προϊστάμενο 
της Υποδιεύθυνσης Ιωάννη Μάραμις – Χάρλαν, συ-
ναντήθηκαν ο πρόεδρος κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, ο 
Γ. Γραμματέας Νίκος Λαλούμης και οι Αντιπρόεδροι 
κ. Γιώργος Ζώβας και Δημήτρης Τοπαλίδης της Ένω-
σης Ξενοδοχείων Πιερίας, στο πλαίσιο των ενημε-
ρωτικών επαφών και συναντήσεων που πραγματο-
ποιούν. Στόχος, η ανταλλαγή απόψεων σε ζητήματα 
που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία των τουριστι-
κών μονάδων των επαγγελματιών του Τουρισμού, 
αλλά και η ενημέρωση από πλευράς ΕΞΕΠ για θέμα-

τα που τους απασχολούν.
«Συζητήσαμε μεταξύ άλλων θεμάτων, τον εξορ-

θολογισμό των φορολογικών ελέγχων στις επιχει-
ρήσεις, την προθεσμία σύνδεσης των pos με τις 
ταμειακές μηχανές έως τα τέλη Φεβρουαρίου που 
είναι ανέφικτο και την αρωγή στη διοργάνωση της 
πανελλήνιας συνάντησης υπαλλήλων ΔΟΥ, που θα 
πραγματοποιηθεί στην Πιερία, στο πλαίσιο της ειλι-
κρινούς και αμοιβαίας συνεργασίας που υπάρχει», 
επεσήμανε ο Πρόεδρος της Ένωσης και Αντιπρόε-
δρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδοχείων 
(Π.Ο.Ξ) κ. Τσιτλακίδης.

Συνάντηση εργασίας της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας 
με τη Δ.Ο.Υ. Κατερίνης

Με τον Διευθυντή της περιοχής Κατερίνης του 
ΔΕΔΔΗΕ κ. Αθανάσιο Φαργκάνη συναντήθηκαν τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Ξε-
νοδοχείων Πιερίας και συγκεκριμένα ο Πρόεδρος 
της Ένωσης και Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ξενοδόχων κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, ο 
Α’ Αντιπρόεδρος κ. Γιώργος Ζώβας και ο Γ’ Αντιπρόε-
δρος Καλλίστρατος Χαλκίδης.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τέθηκαν ζητή-

ματα που αφορούν τις συχνές διακοπές ρεύματος 
που παρατηρούνται στην παραλιακή κυρίως ζώνη 

με αποτέλεσμα την τεράστια ταλαιπωρία κατοίκων 
και επισκεπτών καθώς και τις επακόλουθες βλάβες 
των χρησιμοποιούμενων συσκευών (Κλιματιστικά, 
ψυγεία, lift κλπ). Συζητήθηκαν οι τρόποι πρόληψης 
για να περιοριστεί το φαινόμενο και παράλληλα να 
υπάρχει έγκαιρη ενημέρωση για τις ώρες και τις πε-
ριοχές.
Επιπλέον συζητήθηκαν θέματα όπως η υπογειοποί-

ηση του δικτύου καθώς και η διευκόλυνση των ξενο-
δοχειακών επιχειρήσεων για τη συμμετοχή τους στο 
νέο πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης.

Συνάντηση εργασίας της ΕΞΕΠ με τον Διευθυντή της ΔΕΔΔΗΕ



ΤΡΙΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση14 Τοπικά

Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών επισκέ-
φθηκε ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος 
προκειμένου να συζητήσει με την ηγεσία και τους 
υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου τα πιθανά 
σενάρια για την ρύθμιση της κυκλοφορίας στην Εθνι-
κή οδό στο ύψος της Κατερίνης, όπου και αναμένεται 
λόγω της ανακατασκευής της σήραγγας προς Αθήνα 
να γίνουν οι απαραίτητες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις.
Ο κ. Μπαραλιάκος ζήτησε από τους αρμόδιους 

του Υπουργείου να υπάρξει μέριμνα ώστε τα έργα 
ασφάλειας και αναβάθμισης της υπογειοποιήσης να 
μην προκαλέσουν καθυστερήσεις και προβλήματα σε 
όσους διέρχονται το νομό και όσους επιλέξουν ως 
προορισμό διακοπών τους την Πιερία, ειδικά στους 
καλοκαιρινούς μήνες.
Σύμφωνα με την ανακοίνωση της εταιρείας «Αυ-

τοκινητόδρομος Αιγαίου» ο προγραμματισμός των 
εργασιών θα έχει ως εξής: Μόλις παραδοθεί ο Νέος 
Περιφερειακός της Κατερίνης (μέχρι τέλη Μαρτίου), 

θα ξεκινήσουν τα έργα στην υπογειοποίηση και θα 
γίνει εκτροπή της κυκλοφορίας της Εθνικής οδού από 
την Περιφερειακή για ένα χρονικό διάστημα και εν 
συνεχεία η κυκλοφορία θα διεξαχθεί προς Θεσσαλο-
νίκη από την ανακατασκευασμένη σήραγγα και προς 
Αθήνα από την Περιφερειακή οδό.
Ο Βουλευτής Πιερίας επιχειρηματολογώντας για τις 

δυσκολίες που θα δημιουργηθούν, αν το φορτίο της 
Εθνικής οδού μεταφερθεί στην Περιφερειακή της 
Κατερίνης, ζήτησε να εξεταστεί το ενδεχόμενο της 
αμφίδρομης κίνησης μέσα στο προσφάτως ανακατα-
σκευασμένο τούνελ προς Θεσσαλονίκη (όπως γινόταν 
δηλαδή μέχρι σήμερα από την σήραγγα προς Αθήνα) 
τουλάχιστον για τα επιβατικά οχήματα, ενώ για τις 
μέρες που η κυκλοφορία θα είναι αυξημένη (π.χ. τα 
Σαββατοκύριακα, τις αργίες κ.α.) να χρησιμοποιείται 
ως εναλλακτική λύση η νέα Περιφερειακή της Κατερί-
νης.
Οι αρμόδιοι του Υπουργείου δεσμεύθηκαν να εξε-

τάσουν το επόμενο διάστημα τις προτάσεις του κ. 
Μπαραλιάκου αναζητώντας την βέλτιστη λύση που θα 
διασφαλίζει τόσο την ασφάλεια των διερχομένων με 
την μικρότερη καθυστέρηση, όσο και τα συμφέροντα 
των κατοίκων και των επαγγελματιών της Πιερίας.

Στο Υπουργείο Υποδομών ο Φ. Μπαραλιάκος 
για τις νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην Εθνική Οδό

«Σε κάθε νομοθετική πρωτοβουλία, θα υπάρχει αξι-
ολόγηση και αν χρειαστεί επικαιροποίηση αυτών των 
ρυθμίσεων και η αξιολόγηση θα γίνει επί του πεδίου.
Το Υπουργείο θα πρέπει να εξετάσει τα ακριβή δε-

δομένα που αφορούν στην έκταση της ακτογραμμής 
κάθε περιοχής και να μην υπάρχει σε οριζόντια εφαρ-
μογή το περιοριστικό όριο των 500 μέτρων από τη 
στιγμή που τηρείται η νομιμότητα και διασφαλίζεται η 
ελεύθερη πρόσβαση των πολιτών στην παραλία.
Σε μια περιοχή με τεράστια ακτογραμμή, όπως είναι η 

Πιερία αλλά και σε περιοχές με την ίδια και μεγαλύτερη 
ακτογραμμή, πιστεύω ότι δεν μπορεί να υπάρχει το πε-
ριοριστικό όριο των 500 μέτρων για την παραχώρηση, 
το οποίο δεν θα πρέπει να ισχύει οριζόντια για όλες τις 
περιοχές.
Όταν υπάρχει μια τεράστια ακτογραμμή, το όριο των 

500 μέτρων ανά παραχώρηση, αντιλαμβάνονται όλοι 
ότι πέραν του ότι είναι μικρό, δεν καλύπτει τις ανάγκες 

και δημιουργεί κενά. Εκτιμώ ότι είναι μια λογική πρό-
ταση, η οποία όπως είπα θα πρέπει να αξιολογηθεί», 
τόνισε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας 
μιλώντας στο νομοσχέδιο για τον αιγιαλό και την πα-
ραλία στην Ολομέλεια της Βουλής.

Τόνισε ότι η αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας δεν 
υπόκειται σε δογματισμούς, όπως δεν υπόκειται σε λο-
γικές εκπτώσεων απέναντι στην έννοια της προστασίας 
του περιβάλλοντος.
Κατηγόρησε την αντιπολίτευση για σκόπιμη διαστρέ-

βλωση για βασικές προβλέψεις του νομοσχεδίου, ανα-
φέρθηκε στην ηλεκτρονική καταγραφή του αιγιαλού 
και των παραχωρούμενων εκτάσεων αλλά και τη νέα 
διαδικασία παραχώρησης της χρήσης αιγιαλού και πα-
ραλίας, μέσω ηλεκτρονικού διαγωνισμού, υπηρετεί την 
αρχή της διαφάνειας.
Ο κ. Κουλκουδίνας έκανε ειδική αναφορά στην επι-

στροφή του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο αγροτι-
κό πετρέλαιο για το 2024 αλλά και η χορήγηση άμεσης 
προκαταβολής στους αγρότες, που περιλαμβάνεται 
στις ρυθμίσεις του νομοσχεδίου αλλά και στη διάταξη 
για την αναδρομική αύξηση κατά 20% των αποζημιώ-
σεων για τις εφημερίες στους γιατρούς του ΕΣΥ.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ 

«Να επανεξεταστεί η ρύθμιση για την παραχώρηση αιγιαλού»
«ΜΙΑ ΛΟΓΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΚΤΟΓΡΑΜΜΗ ΟΠΩΣ Η ΠΙΕΡΙΑ, 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΙ Η ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 500 ΜΕΤΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΓΙΑΛΟΥ»

Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Κομνηνός Δελβερούδης κατέ-
θεσε τις παρακάτω ερωτήσεις στον Υπουργό Παιδείας 
κατά τον μήνα Φεβρουάριο:
Στις 9 Φεβρουαρίου, υπέβαλε επίκαιρη ερώτηση στη 

Βουλή, σχετικά με την εισαγωγή της Τεχνητής Νοη-
μοσύνης στην εκπαίδευση, επειδή η κυβέρνηση της 
Ν.Δ. έχει μάλλον ήδη αποφασίσει, χωρίς τη συγκα-
τάθεση του Κοινοβουλίου, τον τρόπο με τον οποίο 
θέλει να διαμορφώσει, «το τοπίο σε όλες τις βαθμίδες 

της εκπαίδευσης», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο 
Υπουργός Παιδείας στο Συνέδριο του MIT «EmTech 
Europe».
Ερωτήθηκε ο Υπουργός με ποια διαδικασία και 

από ποια πρόσωπα θα καθοριστούν τα όρια και οι 
ασφαλιστικές δικλείδες, για να μην καταντήσουν τα 
παιδιά μας «ρομποτάκια», που θα προγραμματίζονται 
μαθησιακά από ανεξέλεγκτους αλγόριθμους, ενώ, σε 
κάθε περίπτωση, η ψηφιακή τεχνολογία θα πρέπει να 
υπηρετεί αφενός, την ουσιαστική και εποικοδομητική 
μάθηση και αφετέρου, το σύστημα των θεμελιωδών 
αξιών μας.
Στις 15 Φεβρουαρίου, υπέβαλε γραπτή ερώτηση, 

σχετικά με τη διδασκαλία των ειδικών μαθημάτων 
του Ελεύθερου και του Γραμμικού Σχεδίου, τα οποία 
δεν περιλαμβάνονται στο ωρολόγιο πρόγραμμα της Γ’ 
Λυκείου, από το σχολικό έτος 2020-21.
Ενώ λοιπόν προβλέπεται η διδασκαλία τους μέσω 

του προγράμματος της ενισχυτικής διδασκαλίας, 
δυστυχώς, το συγκεκριμένο πρόγραμμα δεν πραγμα-
τοποιείται σε αρκετούς Νομούς της χώρας, συμπε-
ριλαμβανομένου και του Νομού Πιερίας, αφήνοντας 
τους μαθητές αποκλεισμένους από τη διδασκαλία 

των συγκεκριμένων ειδικών μαθημάτων και χωρίς να 
έχουν τις ίδιες ευκαιρίες για την εισαγωγή τους στην 
Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.
Ερωτήθηκε ο Υπουργός για τις ενέργειες στις οποίες 

θα μπορούσε ενδεχομένως να προβεί, ώστε να αρ-
θούν οι ανισότητες.
Στις 23 Φεβρουαρίου, ακολούθησε επίσης γραπτή 

ερώτηση, σχετικά με τις θέσεις υποψηφίων με Σοβα-
ρές Παθήσεις (5%) στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 
Συγκεκριμένα, στην κατηγορία των υποψηφίων των 
Γενικών Λυκείων με σοβαρές παθήσεις (κατηγορία 
5%), πολλές από τις θέσεις που διατίθενται από τα 
Τριτοβάθμια Ιδρύματα για τους συγκεκριμένους μα-
θητές, παραμένουν ακάλυπτες.
Επειδή, η πρόβλεψη κατανομής ποσοστού 5% αφο-

ρά την ιδιαίτερα ευαίσθητη κατηγορία των υποψηφί-
ων με σοβαρές παθήσεις, χωρίς να επηρεάζονται οι 
θέσεις των υποψηφίων Γενικής Σειράς, ερωτήθηκε ο 
Υπουργός αν θα μπορούσε να υπάρξει σχετική πρό-
βλεψη, ώστε οι θέσεις των ΓΕΛ, για τους υποψηφίους 
με σοβαρές παθήσεις (5%), που πιθανόν δεν καλύ-
πτονται κατ’ έτος, να διατίθενται – εξ ολοκλήρου ή εν 
μέρει – στους αντίστοιχους υποψηφίους των ΕΠΑΛ.

Τρεις παρεμβάσεις του Βουλευτή Κ. Δελβερούδη 
προς τον Υπουργό Παιδείας 
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Στο πλαίσιο της άριστης συνεργασίας που έχουν εδώ 
και χρόνια, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη - Πα-
παδημητρίου συναντήθηκε με τον Αναπληρωτή Υπουρ-
γό Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιο, με κύριο αντικείμενο 
την εξέλιξη των έργων στους συνοριακούς σταθμούς 
στις πύλες εισόδου των βόρειων συνόρων της χώρας.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης ενημερώθηκε ότι ήδη 

έχουν αναβαθμιστεί οι περισσότεροι από τους συνορια-
κούς σταθμούς και σύντομα θα προχωρήσει η αναβάθ-
μιση της πύλης εισόδου στους Ευζώνους.
Τα παραπάνω έργα αναμένεται να συμβάλλουν καθο-

ριστικά στην ενίσχυση του οδικού τουρισμού, καθώς 
θα διευκολύνουν τη διέλευση των τουριστών κατά την 

είσοδό του στη χώρα. Ως γνωστόν, ο οδικός τουρι-
σμός είναι κρίσιμος παράγοντας για την οικονομία της 
Πιερίας, της Βόρειας Ελλάδας, αλλά και ολόκληρης της 
χώρας.
Επιπλέον, η κυρία Μάνη και ο κύριος Λιβάνιος συζή-

τησαν σχετικά με την πρόοδο των έργων στους τρεις 
Δήμους της Πιερίας, επιβεβαιώνοντας την αμοιβαία 
δέσμευση για την υποστήριξη της τοπικής ανάπτυξης 
και την επίλυση των προβλημάτων της Τοπικής Αυτοδι-
οίκησης.
Η Υφυπουργός εξέφρασε τις ευχαριστίες της προς τον 

κ. Λιβάνιο, που είναι πάντα συμπαραστάτης και αρωγός 
σε θέματα που αφορούν την επίλυση προβλημάτων της 

Πιερίας και σε αιτήματα που βελτιώνουν την καθημερι-
νότητα των πολιτών.

Συνάντηση της Υφυπουργού Α. Μάνη - Παπαδημητρίου 
με τον Αν. Υπουργό Εσωτερικών Θ. Λιβάνιο 

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημη-
τρίου απευθυνόμενο σε ένα εκλεκτό ακροατήριο στην 

εκδήλωση της E.EN.E. (Ελληνική Ένωση Επιχειρημα-
τιών), επεσήμανε πως η χώρα μας βρίσκεται μπροστά 
σε μια πρωτοφανή θετική συγκυρία.
Με σημαντικούς πόρους:
•	 σχεδόν 70 δισ. ευρώ μέσω του Ταμείου Ανάκαμ-

ψης και του ΕΣΠΑ, που θα φτάσουν σε κάθε γω-
νιά της Ελλάδας και σε κάθε επιχείρηση

•	 μέσα από τα σημαντικά χρηματοδοτικά εργαλεία 
της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας.

Η κ. Μάνη σημείωσε:
Το Υπουργείο Ανάπτυξης προχωρά με συγκεκριμένα 

βήματα:
•	 απλοποίηση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος 

και ψηφιοποίηση των διαδικασιών αδειοδότησης 
των επιχειρήσεων

•	 ανάπτυξη σύγχρονων βιομηχανικών πάρκων, 
δημιουργώντας υποδομές υποδοχής νέων επεν-
δύσεων

•	 μεταρρύθμιση για την αδειοδότηση των τεχνικών 

επαγγελμάτων
«Αυτόν τον δρόμο, τον βαδίζουμε όλοι μαζί: Κυβέρ-

νηση, επιχειρηματίες, κοινωνία», πρόσθεσε.

H Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου στην εκδήλωση 
της Ελληνικής Ένωσης Επιχειρηματιών

Με παρέμβαση και ομιλία του στην Επιτροπή Μορ-
φωτικών Υποθέσεων, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος 
Κουλκουδίνας τοποθετήθηκε, ανοιχτά, υπέρ της λει-
τουργίας μη κρατικών πανεπιστημίων στη χώρα μας, 
τονίζοντας ότι «οι αγκυλώσεις μιας άλλης εποχής, δεν 
μπορούν να κρατούν τη χώρα στο χθες».
Τόνισε ότι σήμερα υπάρχουν 40.000 Έλληνες φοιτη-

τές που δαπανούν μισό δισεκατομμύριο ευρώ ετησί-
ως, γιατί είναι αναγκασμένοι να σπουδάζουν σε χώρες 

του εξωτερικού ενώ πολλοί από αυτούς, μετά το 
τέλος των σπουδών τους, παραμένουν στο εξωτερι-
κό, γεγονός που σημαίνει ότι η πατρίδα μας χάνει ένα 
πολύτιμο ανθρώπινο κεφάλαιο.
Επισήμανε ότι στη συντριπτική πλειοψηφία των χω-

ρών της Ευρώπης, υπάρχει συνύπαρξη μη κρατικών 
και δημόσιων πανεπιστημίων, ενώ η συνύπαρξη και 
ο ανταγωνισμός μη κρατικών και δημόσιων πανεπι-
στημίων σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες, έχει οδηγήσει 

στην ενίσχυση και αναβάθμιση του δη-
μόσιου πανεπιστημίου.
Ο κ. Κουλκουδίνας ανέφερε ότι στο νο-

μοσχέδιο για τη λειτουργία μη κρατικών 
πανεπιστημίων, υπάρχουν σαφείς προ-
βλέψεις για την ενίσχυση του δημόσιου 
πανεπιστημίου αφού πάνω από 1 δισεκα-
τομμύριο ευρώ επενδύονται στη δημόσια 
τριτοβάθμια εκπαίδευση.
Αναβαθμίζονται το Δημοκρίτειο Πανε-

πιστήμιο Θράκης αλλά και το Ελληνικό 
Ανοικτό Πανεπιστήμιο, ενώ θα μπορούν 
να φοιτούν στα αγγλόφωνα προγράμμα-
τα των ελληνικών πανεπιστημίων, φοιτη-
τές ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων 
χωρών του εξωτερικού.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας επισήμανε ότι 

τα μη κρατικά πανεπιστήμια που θα λει-
τουργήσουν στην Ελλάδα θα είναι συν-
δεδεμένα με πανεπιστήμια του εξωτερι-
κού και θα αποτελούν παράρτημά τους 

στην Ελλάδα και θα ελέγχονται από το Υπουργείο 
Παιδείας και την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης 
ενώ η άδεια θα χορηγείται από το Υπουργείο Παιδεί-
ας.
Τα κριτήρια θα είναι από τα πιο αυστηρά που υπάρ-

χουν αφού κάθε μη κρατικό πανεπιστήμιο να διαθέτει 
τρεις σχολές, αυτοτελείς κτιριακές εγκαταστάσεις, 
βιβλιοθήκη, εργαστήρια, ερευνητικές υποδομές, σύγ-
χρονα οπτικοακουστικά μέσα ενώ η εισαγωγή των 
φοιτητών θα γίνεται μέσα από τις πανελλαδικές εξε-
τάσεις.
Παράλληλα, οι τίτλοι σπουδών, που θα εκδίδονται 

στην Ελλάδα, θα είναι οι ίδιοι με τους τίτλους σπου-
δών που θα είχαν χορηγηθεί εάν η εκπαίδευση των 
φοιτητών είχε πραγματοποιηθεί εξ ολοκλήρου στο 
κράτος προέλευσης του πανεπιστημίου, δηλαδή στο 
εξωτερικό.
Αναφερόμενος στις αιτιάσεις της αντιπολίτευσης 

περί αντισυνταγματικότητας του νομοσχεδίου, ο κ. 
Κουλκουδίνας τόνισε ότι συνταγματολόγοι και εμβλη-
ματικά πρόσωπα από το χώρο της Κεντροαριστεράς, 
όπως ο καθηγητής και συνταγματολόγος κ. Αλιβιζά-
τος, έχουν καταρρίψει τους ισχυρισμούς περί αντισυ-
νταγματικότητας και έκλεισε την ομιλία του λέγοντας:
«Τα φοβικά σύνδρομα, τα στερεότυπα του παρελ-

θόντος που εμπόδιζαν τη χώρα να προχωρήσει μπρο-
στά, έχουν ηττηθεί ηθικά αλλά και πολιτικά. Η μεγάλη 
πλειοψηφία των πολιτών στηρίζει αυτή τη μεταρρυθ-
μιστική προσπάθεια και τη λειτουργία στην Ελλάδα 
μη κρατικών πανεπιστημίων».

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΣΠ. ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΗ ΚΡΑΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

«Δεν μπορούν να κρατάνε κάποιοι τη χώρα στο χθες»
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Τα προβλήματα των υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας 
στη Πιερία αλλά και ένα ζήτημα με κοινωνικό πρόσημο που 
αφορά τη στήριξη οικογενειών αστυνομικών που έχασαν τη 
ζωή τους, εκτελώντας το καθήκον τους, αποτέλεσαν τη θεμα-
τολογία της συνάντησης που είχε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύ-
ρος Κουλκουδίνας με τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη 
κ. Νικολακόπουλο.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας επισήμανε:
-Την ανάγκη ενίσχυσης των υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυ-

νομίας στην Πιερία με προσωπικό λόγω της υποστελέχωσης 
αλλά και των συνταξιοδοτήσεων που επίκεινται.
-Τη διάθεση στην Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας νέων και 

σύγχρονων περιπολικών.
Παράλληλα έθεσε το ζήτημα της στήριξης των οικογενειών 

των αστυνομικών που έχασαν τη ζωή τους, εκτελώντας το 
καθήκον τους.
Στάθηκε ιδιαίτερα στο γεγονός ότι τις πρώτες ημέρες της 

πανδημίας και κατά τη διάρκεια του lockdown, οι αστυνομικοί 
ήταν στους δρόμους και στο καθήκον, εκτεθειμένοι στον ιό 
αφού ακόμα δεν υπήρχαν εμβόλια.
Τόνισε επίσης την ανάγκη να υπάρξει νομοθετική ρύθμιση 

για την βαθμολογική αποκατάσταση των αστυνομικών που 
έπεσαν στο καθήκον, όπως συμβαίνει και για όσους υπηρε-
τούν στις Ένοπλες Δυνάμεις.
«Η Πολιτεία οφείλει, ηθικά και έμπρακτα, να στέκεται δίπλα 

στις οικογένειες των αστυνομικών που έχασαν τη ζωή τους, 
εκτελώντας το καθήκον τους» τόνισε ο Σπύρος Κουλκουδί-
νας.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Ηθικό χρέος και καθήκον της Πολιτείας 
να στηρίζει έμπρακτα τις οικογένειες των αστυνομικών 

που έπεσαν στο καθήκον»

Την έγκριση για την προκήρυξη για την πλήρωση, 
μεταξύ άλλων, πέντε θέσεων ειδικευμένων ιατρών 
του κλάδου Ε.Σ.Υ. για το Νοσοκομείο Κατερίνης υπέ-
γραψε ο Υφυπουργός Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους,
Ειδικότερα η απόφαση έγκρισης για το Νοσοκομείο 

Κατερίνης αφορά τις εξής ειδικότητες: Αιματολογίας 
ή Εσωτερικής Παθολογίας ή Ιατρικής Βιοπαθολογίας 
Εργαστηριακής Ιατρικής (1 θέση), Ακτινολόγοι (2 θέ-

σεις), Νευρολογίας (1 θέση), Ουρολογίας (1 θέση).
Την ανάγκη στελέχωσης του Νοσοκομείου Κατερίνης 

με ιατρικό προσωπικό είχε θέσει και στην πρόσφατη 
συνάντηση του με τον Υφυπουργό Υγείας κ. Θεμιστο-
κλέους ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας.
Τα θέματα ενίσχυσης των υποδομών Υγείας του Νο-

μού Πιερίας παραμένουν πρώτη προτεραιότητά μας, 
τονίζει ο Βουλευτής Πιερίας σε δήλωσή του.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

Έγκριση για προκήρυξη 5 θέσεων 
ειδικευμένων ιατρών του κλάδου Ε.Σ.Υ. 

στο Νοσοκομείο Κατερίνης

Εννέα συμβάσεις που αφορούν την Ενεργειακή Ανα-
βάθμιση, τον Εκσυγχρονισμό και την Ανακαίνιση των 
κτιρίων των Κέντρων Υγείας μεταξύ των οπoίων και 
το Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου υπογράφηκαν την Πα-
ρασκευή 1 Μαρτίου 2024 από το Υπουργείο Υγείας.
Το πρόγραμμα της αναβάθμισης των υποδομών της 

3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας, όπως αυτό 
έχει σχεδιαστεί από το Υπουργείο Υγείας και έχει 
ενταχθεί για χρηματοδότηση από Ταμείο Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας, αποτελεί ένα από τα σημαντικό-
τερα έργα των τελευταίων δεκαετιών.
Το θέμα της ένταξης του Κέντρου Υγείας Λιτοχώ-

ρου στο πρόγραμμα έργων αναβάθμισης υποδομών 
μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης είχε συζητηθεί σε 

πρόσφατη συνάντηση του Βουλευτή Πιερίας Σπύρου 
Κουλκουδίνα με τον αρμόδιο Υπουργό Υγείας Άδωνι 
Γεωργιάδη.
Τα συνολικά έργα που θα υλοποιηθούν στην 3η 

Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας είναι συνολικού 
προϋπολογισμού 72εκ € και αφορούν δράσεις τόσο 
στην Πρωτοβάθμια όσο και στη Δευτεροβάθμια Φρο-
ντίδα Υγείας στην Κεντρική και Δυτική Μακεδονία.
Αξίζει να αναφερθεί ότι η μέχρι σήμερα ολοκλήρω-

ση των συμβάσεων έργων μέσω της χρηματοδότη-
σης του Ταμείου & Ανθεκτικότητας στην 3η Υγειο-
νομική Περιφέρεια Μακεδονίας αγγίζει το 57% του 
συνολικού σχεδιασμού.
Παραμένει πρώτη μου προτεραιότητα η ενίσχυση 

των υποδομών Υγείας στο Νομό Πιερίας, τονίζει με 
δήλωσή του ο κ. Κουλκουδίνας.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

Το Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου στο πρόγραμμα αναβάθμισης 
υποδομών Υγείας

Σε ανακοίνωση του Βουλευτή ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας κ. Κο-
μνηνού Δελβερούδη αναφέρονται τα εξής:
Στη μαύρη επέτειο της τραγωδίας των Τεμπών, την 

οποία η εγκληματική ανευθυνότητα αλληλοδιαδοχικών 
κυβερνήσεων προκάλεσε και η πλειοψηφία της επιτρο-
πής για τη διερεύνηση του εγκλήματος προκλητικά συ-
γκάλυψε, θέλω και εγώ εκ μέρους της ΝΙΚΗΣ να υποβά-
λω τα συλλυπητήριά μου στις οικογένειες των θυμάτων.
Οι καμπάνες των εκκλησιών μας χτυπούν πένθιμα. Για 

ένα δυστύχημα που ποτέ δεν θα ξεπεραστεί και θα στοι-
χειώνει κάθε υπεύθυνο και κάθε πρόθυμο συνεργάτη 
της συγκάλυψης.
Οι φωνές των θυμάτων σιώπησαν, αλλά μέσα στις 

καρδιές των υπευθύνων ηχούν και θα ηχούν εκκωφα-
ντικά, βαραίνοντας την όποια συνείδηση τούς έχει απο-
μείνει, μέχρι να αποδοθεί δικαιοσύνη.

Αυτές τις φωνές δεν τις κάλυψαν ούτε τα πανηγύρια 
του 41% και της επανεκλογής του Κωνσταντίνου Κα-
ραμανλή στις Σέρρες, ούτε η απαξίωση του Υπουργού 
Άδωνι Γεωργιάδη, ο οποίος δήλωσε ότι τα Τέμπη απα-
σχολούν μόνο τον μικρόκοσμό μας, ούτε τα πορίσματα 
περί ανθρωπίνου λάθους των δημοσιογράφων της λί-
στας Πέτσα, ούτε το τσιμέντωμα του τόπου του δυστυ-
χήματος, ούτε οι άκομψες φωνασκίες και η διασκέδαση 
του Προέδρου της «γουρλίδικης», όπως την αποκάλεσε 
ο ίδιος, επιτροπής για το έγκλημα των Τεμπών, Βουλευ-
τή Μαρκόπουλου.
ΟΧΙ
Tο έγκλημα στα Τέμπη δεν απασχολεί τον μικρόκοσμό 

μας!
Απασχολεί όλη την Ελλάδα. Διότι τα παιδιά που χάθη-

καν, είναι παιδιά όλης της Ελλάδας.

Απασχόλησε και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο το οποίο 
εξέδωσε ψήφισμα αποδοκιμασίας για την ελληνική κυ-
βέρνηση.
Στεκόμαστε δίπλα στους συγγενείς των θυμάτων, οι 

οποίοι με αξιοπρέπεια και γενναιότητα ζητούν τη δικαίω-
ση για τον άδικο χαμό των ανθρώπων τους και ενώνου-
με τη φωνή μας με τη δική τους.
Όχι ως μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου, αλλά ως 

γονείς, αδέλφια, παιδιά ανθρώπων που θα μπορούσαν 
να ήταν εκείνη τη νύχτα στην ίδια μοιραία αμαξοστοιχία 
που, η ανευθυνότητα των πολιτικών υπευθύνων, επέ-
τρεψε να ξεκινήσει το ταξίδι του θανάτου.
Ο Θεός να αναπαύει τις ψυχές των 57 θυμάτων και να 

δίνει παρηγοριά και δύναμη στους οικείους τους.
Κομνηνός Δελβερούδης
Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας

Ο Βουλευτής Κομνηνός Δελβερούδης για την τραγωδία στα Τέμπη 



ΤΡΙΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 17Τοπικά

Προγραμματισμένη συνάντηση με τον Πρόεδρο του 
ΕΛΓΑ κ. Αλέξανδρο Λυκουρέντζο πραγματοποίησε ο 
Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος.
Στο πλαίσιο αυτής ο Βουλευτής Πιερίας κατέθεσε 

πρόταση στον Πρόεδρο του Οργανισμού για εξέταση 
ίδρυσης γραφείου του ΕΛΓΑ στην Πιερία, με έδρα την 
Κατερίνη.
Ο κ. Μπαραλιάκος επεσήμανε πως η Πιερία, κατέχει 

προνομιούχα θέση στην αγροτική οικονομία της Κε-
ντρικής Μακεδονίας αλλά και ολόκληρης της χώρας.
Τόσο οι παραδοσιακές όσο και οι νέες δυναμικές 

καλλιέργειες της Πιερίας συνθέτουν έναν εξαιρετικά 
ενεργητικό καλλιεργητικό χάρτη του Νομού που πα-
ράλληλα με την δραστηριοποίηση σημαντικών αγρο-
τικών συνεταιρισμών, κοινοπραξιών και επιχειρήσεων 
αγροτικής δραστηριότητας, με αντικείμενο την παρα-
γωγή, συσκευασία και εμπορία αγροτικών προϊόντων 
φανερώνουν την αναγκαιότητα του αιτήματος.
Τα τελευταία χρόνια, λόγω της διαφοροποίησης των 

κλιματολογικών συνθηκών έχουν αυξηθεί οι ζημιές 
στην αγροτική παραγωγή, το φυτικό και το ζωικό κε-
φάλαιο του Νομού μας.

Ως εκ τούτων προκύπτει η αναγκαιότητα ίδρυσης 
γραφείου του ΕΛΓΑ στην πρωτεύουσα του Νομού, 
την Κατερίνη, όπως άλλωστε έθεσε και ο Πρόεδρος 
του Συνεταιρισμού ΠΕΣΚΟ Ηλίας Γκρίνιας στην τε-
λευταία συνάντηση με την ηγεσία του ΥΠΑΑΤ, προς 
όφελος των αγροτών του Νομού, αφού οι έλεγχοι και 
οι αυτοψίες θα γίνονται με πιο γρήγορους ρυθμούς.
Παράλληλα, θα βελτιστοποιηθεί η εξυπηρέτηση των 

καλλιεργητών της ευρύτερης περιοχής, οι οποίοι υφί-
στανται συχνά καθυστερήσεις και ταλαιπωρίες στις 
συναλλαγές τους με τον ΕΛΓΑ.
Πέραν της ίδρυσης του γραφείου του ΕΛΓΑ ο Βου-

λευτής Πιερίας επανέφερε το αίτημά του για την 
από αέρος χαλαζική προστασία της καλλιεργούμενης 
πεδινής έκτασης της ευρύτερης περιοχής του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου όπου και αναμένει εξελίξεις.
Στη συζήτηση, εξάλλου, έγινε λόγος και για την επι-

τάχυνση έκδοσης των πορισμάτων του ΕΛΓΑ ώστε να 
περιορίζεται και ο χρονικός ορίζοντας πληρωμής των 
οικονομικών ενισχύσεων προς τους αγροτοπαραγω-
γούς.
Τέλος, τέθηκαν επί τάπητος τόσο ο νέος κανονισμός 

του ΕΛΓΑ, για τον οποίο ο Βουλευτής Πιερίας ζήτησε 
τη συμπερίληψη σε αυτόν των νέων ασθενειών που 
προέκυψαν από την κλιματική αλλαγή ενώ συζητήθη-
κε και η νέα ΚΑΠ.
Από την πλευρά του ο κ. Λυκουρέντζος δεσμεύθηκε 

για την εξέταση των αιτημάτων και τη συνέχιση της 
στενής συνεργασίας με τον Βουλευτή Πιερίας ώστε 
να επανέλθει με συγκεκριμένες προτάσεις.

Την ίδρυση γραφείου ΕΛΓΑ στην Πιερία έθεσε 
ο Φ. Μπαραλιάκος στον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ Α. Λυκουρέντζο

Μια νέα πρόταση για ένα νέο πλαίσιο ρύθμισης οφει-
λών επαγγελματιών και επιχειρήσεων προς τον ΕΦΚΑ, 
κατέθεσε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδί-
νας με παρέμβασή του προς τους Υπουργούς Οικονο-
μικών και Εργασίας.
Ο κ. Κουλκουδίνας παραθέτει στοιχεία και επιχειρή-

ματα που επιβάλλουν να εξεταστεί ένα νέο πλαίσιο 
ρύθμισης οφειλών, παρά το γεγονός ότι η κυβέρνηση 
έχει εξαντλήσει όλα τα περιθώρια μέσα από μια σειρά 
ρυθμίσεων αλλά και μέσα από τον Εξωδικαστικό Μη-
χανισμό.
Συγκεκριμένα επισημαίνει ότι η έκθεση του Κέντρου 

Είσπραξης Ασφαλιστικών Εισφορών, στο τέλος του 
2023, αναφέρει ότι από τις 1.904.790 ρυθμίσεις 
που έχουν γίνει τα τελευταία χρόνια και αφορούσαν 
σε οφειλές ύψους 24,56 δισ. ευρώ, έχουν χαθεί οι 
917.219 ρυθμίσεις (δηλαδή σχεδόν οι μισές) που 
αντιπροσωπεύουν ποσό ύψους 16,82 δισ. ευρώ.
Παράλληλα, η παραγραφή οφειλών με πρωτοβουλία 

των οφειλετών δεν λειτουργεί αφού οι περισσότε-
ροι από τους επαγγελματίες που έχουν οφειλές εάν 
προχωρήσουν σε διαγραφή χρόνου ασφάλισης για 
να παραγραφούν οι αντίστοιχες οφειλές, τότε δεν θα 
μπορούν να συγκεντρώσουν τα απαραίτητα ένσημα 
για να συνταξιοδοτηθούν.
Ο κ. Κουλκουδίνας θεωρεί ότι τα δεδομένα αυτά 

επιβάλλουν να εξεταστεί ένα νέο πλαίσιο ρύθμισης 
οφειλών για τους επαγγελματίες και τις επιχειρήσεις 
που έχουν αρρύθμιστες οφειλές προς τον ΕΦΚΑ και 
προτείνει δύο εναλλακτικούς τρόπους:
1ον-Μια νέα ρύθμιση 90 μηνιαίων δόσεων, στην 

οποία δεν θα προσμετρώνται πρόστιμα και προσαυξή-
σεις και στην οποία θα μπορούν να ενταχθούν όλοι οι 
επαγγελματίες και οι επιχειρήσεις που έχουν οφειλές.

2ον-Ένα νέο πλαίσιο ρυθμίσεων για τις οφειλές προς 
τον ΕΦΚΑ, που θα στηρίζεται στο οικονομικό προφίλ 
των οφειλετών και θα μπορεί να εμπεριέχει πέρα 
από την διεύρυνση του αριθμού των δόσεων και μια 
διαγραφή μέρους των προσαυξήσεων και των προστί-
μων που έχουν επιβληθεί.
Τονίζει ότι η δυνατότητα που θα δοθεί σε επαγγελ-

ματίες και επιχειρήσεις να εξοφλήσουν τις υποχρεώ-
σεις τους προς τον ΕΦΚΑ, μέσα από ένα νέο πλαίσιο 
ρυθμίσεων, είναι δεδομένο ότι θα ενισχύσει όχι μόνο 
την οικονομία αλλά και τα δημόσια έσοδα.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της πρωτοβουλίας και 

των προτάσεων του κ.Κουλκουδίνα:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς
1.Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
2.Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης
ΘΕΜΑ «Ρύθμιση οφειλών επαγγελματιών και επιχει-

ρήσεων προς τον ΕΦΚΑ»
Κύριοι υπουργοί,
Το πρόβλημα των οφειλών που έχουν επαγγελμα-

τίες προς τον ΕΦΚΑ, επιβάλλει να επανεξεταστεί το 
πλαίσιο ρυθμίσεων οφειλών, παρά το γεγονός ότι η 
κυβέρνηση έχει εξαντλήσει όλα τα περιθώρια μέσα 
από μια σειρά ρυθμίσεων αλλά και μέσα από τον Εξω-
δικαστικό Μηχανισμό.
Είναι χαρακτηριστικό ότι η έκθεση του Κέντρου 

Είσπραξης Ασφαλιστικών Εισφορών, στο τέλος του 
2023, αναφέρει ότι από τις 1.904.790 ρυθμίσεις 
που έχουν γίνει τα τελευταία χρόνια και αφορούσαν 
σε οφειλές ύψους 24,56 δισ. ευρώ, έχουν χαθεί οι 
917.219 ρυθμίσεις (δηλαδή σχεδόν οι μισές) που 
αντιπροσωπεύουν ποσό ύψους 16,82 δισ. ευρώ.
Κατά δεύτερο λόγο, η παραγραφή οφειλών με πρω-

τοβουλία των οφειλετών δεν λειτουργεί αφού οι πε-
ρισσότεροι από τους επαγγελματίες που έχουν οφει-
λές εάν προχωρήσουν σε διαγραφή χρόνου ασφάλι-
σης για να παραγραφούν οι αντίστοιχες οφειλές, τότε 
δεν θα μπορούν να συγκεντρώσουν τα απαραίτητα 
ένσημα για να συνταξιοδοτηθούν.
Τα δεδομένα αυτά επιβάλλουν να εξεταστεί ένα νέο 

πλαίσιο ρύθμισης οφειλών για τους επαγγελματίες και 
τις επιχειρήσεις που έχουν αρρύθμιστες οφειλές προς 
τον ΕΦΚΑ.
Μια νέα ρύθμιση 90 μηνιαίων δόσεων, στην οποία 

δεν θα προσμετρώνται πρόστιμα και προσαυξήσεις 
και στην οποία θα μπορούν να ενταχθούν όλοι οι 
επαγγελματίες και οι επιχειρήσεις που έχουν οφειλές.
Εναλλακτικά μπορεί να δημιουργηθεί ένα νέο πλαί-

σιο ρυθμίσεων για τις οφειλές προς τον ΕΦΚΑ, που 
θα στηρίζεται στο οικονομικό προφίλ των οφειλετών 
και θα μπορεί να εμπεριέχει πέρα από την διεύρυνση 
του αριθμού των δόσεων και μια διαγραφή μέρους 
των προσαυξήσεων και των προστίμων που έχουν 
επιβληθεί.
Η επιστροφή στην κανονικότητα για όσους έχουν 

οφειλές αλλά και η δυνατότητα που θα τους δοθεί να 
εξοφλήσουν τις υποχρεώσεις τους, μέσα από ένα νέο 
πλαίσιο ρυθμίσεων, είναι δεδομένο ότι θα ενισχύσει 
όχι μόνο την οικονομία αλλά και τα δημόσια έσοδα.
Κατόπιν των ανωτέρω
Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί,
1.Εξετάζει η κυβέρνηση τη δημιουργία ενός νέου 

πλαισίου ρύθμισης οφειλών προς τον ΕΦΚΑ, στη 
βάση των ανωτέρω προτάσεων;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπύρος Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Οι συνθήκες επιβάλλουν να εξετάσουμε ένα νέο πλαίσιο 
ρύθμισης οφειλών προς τον ΕΦΚΑ»

Συνάντηση εργασίας με την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου είχε την Τετάρτη 28/2 η δι-
οίκηση του Σκακιστικού Συλλόγου Κατερίνης. 
Στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του 

Δ.Σ. Στέφανος Βαρδάκας και τα μέλη Κωνσταντίνος 
Κουτρούπας, Άγγελος Σεραπλής και Βασίλειος Κου-
τσιώνας, οι οποίοι παρουσίασαν στην κυρία Μαυρίδου 
τη λειτουργία, τις εκπαιδευτικές δράσεις και τις στο-
χεύσεις του αρχαιότερου πολιτιστικού σωματείου της 
πόλης μας (έτος ίδρυσης 1954). 

Μεταξύ άλλων ενημέρωσαν την κυρία Μαυρίδου για 
τη διοργάνωση του 1ου ανοιχτού τουρνουά (open) 
και ατομικού πρωταθλήματος σκάκι Κεντρικής και 
Δυτικής Μακεδονίας, που θα διεξαχθεί στην Παραλία 
Κατερίνης από 22 έως 24 Μαρτίου 2024. 
Η κυρία Μαυρίδου έδειξε αμέριστο ενδιαφέρον για 

τις δραστηριότητες του Σκακιστικού Ομίλου Κατερί-
νης και τόνισε ότι η Π.Ε. Πιερίας θα σταθεί αρωγός 
στις δράσεις του και σε κάθε προσπάθεια προώθησης 
του πνευματικού αυτού αθλήματος.

Συνάντηση του Σκακιστικού Συλλόγου Κατερίνης 
με τη Σοφία Μαυρίδου 
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Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ.                                                                                        Λεπτοκαρυά, 04/03/2024
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                                                                 Αριθ. Πρωτ.:   491
ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Αντικατάσταση Αγωγών  Ύδρευσης από Αμιαντοσωλήνες 

στα Δ.Δ. Κονταριώτισσας, Ν. Εφέσου και Καρίτσας της Δ.Ε. Δίου 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου 
για την κατασκευή του έργου «Αντικατάσταση Αγωγών Ύδρευσης από Αμιαντοσωλήνες στα Δ.Δ. 
Κονταριώτισσας, Ν. Εφέσου και Καρίτσας της Δ.Ε. Δίου», προϋπολογισμού 1.577.100,00 €.
CPV 45231300-8 «Κατασκευαστικές εργασίες για αγωγούς ύδρευσης και αποχέτευσης»
1. Το έργο συντίθεται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών:
Δαπάνη Εργασιών: 1.081.692,00 €
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.): 194.704,56 €
Απρόβλεπτα (ποσοστού 15% επί της δαπάνης εργασιών και του κονδυλίου Γ.Ε.+Ο.Ε.): 191.459,48 €, που 
αναλώνονται σύμφωνα με τους όρους του άρθρου 156 παρ. 3.(α) του Ν.4412/2016.
Απολογιστικά (ΑΕΚΚ): 71.722,13 €
Πρόβλεψη αναθεώρησης: 37.521,83 €
Φόρος Προστιθέμενης Αξίας: Δεν επιβάλλεται
2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο 
χώρο «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης www.promitheus.gov.gr και στην ιστοσελίδα της Δ.Ε.Υ.Α. Δίου 
Ολύμπου www.deyadol.gr.
3. H διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο υπόδειγμα (κάτω των ορίων) της ΕΑΑ∆ΗΣΥ.
4. Η ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών είναι η 20/03/2024, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 14:30µ.µ. Η ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης είναι η 21/03/2024, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 09:00π.µ., η οποία θα διενεργηθεί από την αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού.
5. Το έντυπο οικονομικής προσφοράς, που θα συμπληρωθεί από τους διαγωνιζόμενους παράγεται από την ειδική 
ηλεκτρονική φόρμα του υποσυστήματος. Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων θα συνταχθεί και θα 
υποβληθεί µε το σύστημα του επί μέρους ποσοστού έκπτωσης σύμφωνα µε τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2α 
του Ν.4412/2016.
6. Εφόσον έχουν ζητηθεί εγκαίρως, ήτοι έως την 13/03/2024 o αναθέτων φορέας παρέχει σε όλους τους 
προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με 
τα έγγραφα της σύμβασης, το αργότερο στις 15/03/2024.
7. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά µόνο 
βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).
8. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό για διάστημα δέκα (10) μηνών, 
από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.
9. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, µέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗ∆ΗΣ σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Για τη συμμετοχή στην παρούσα 
διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από 
πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗ∆ΗΣ – 
Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την διαδικασία εγγραφής.
10. Αν, για λόγους ανωτέρας βίας ή για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την ορισθείσα 
ημέρα ή αν μέχρι τη μέρα αυτή δεν έχει υποβληθεί καμία προσφορά, η αποσφράγιση και η καταληκτική ημερομηνία 
αντίστοιχα, μετατίθενται σε οποιαδήποτε άλλη ημέρα, µε απόφαση του αναθέτοντος φορέα. Η απόφαση αυτή 
κοινοποιείται ηλεκτρονικά στους προσφέροντες, πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν τη νέα ημερομηνία, 
και αναρτάται στο ΚΗΜ∆ΗΣ, στην ιστοσελίδα του αναθέτοντος φορέα, εφόσον διαθέτει, καθώς και στον ελεύθερα 
προσβάσιμο χώρο του ΕΣΗ∆ΗΣ. Αν και στη νέα αυτή ημερομηνία δεν καταστεί δυνατή η αποσφράγιση των 
προσφορών ή δεν υποβληθούν προσφορές, μπορεί να ορισθεί και νέα ημερομηνία.
11. Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα µε την «ανοιχτή διαδικασία» του άρθρου 264 του Ν.4412/2016 
«Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών».
12.  Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν:
12.1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται σε έργα 
κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ, και που είναι εγκατεστημένα σε: α) σε κράτος-µέλος της Ένωσης, β) σε κράτος-µέλος 
του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ∆Σ, στο 
βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7 και τις γενικές 
σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες 
που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες µε την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. Οι προσφέροντες που είναι 
εγκατεστημένοι στην Ελλάδα υποβάλλουν βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ. ή ΜΗ.Ε.Ε.∆.Ε., στην κατηγορία των 
έργων ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ. Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος µέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος του Ν.4412/2016.
12.2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως µέλος ένωσης.
12.3. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και της 
παρ. 1 (ε) του άρθρου 76 του ν. 4412/2016. ∆εν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη 
νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή 
πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση 
(πχ κοινοπραξία).
13. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε ΔΩΔΕΚΑ (12) ΜΗΝΕΣ από την ημέρα υπογραφής και 
πρωτοκόλλησης της σύμβασης.
14. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, κατά 
τους όρους της παρ. 1 του άρθρου 302 του Ν.4412/2016, εγγυητικής επιστολής συμμετοχής που ανέρχεται στο 
ποσό των τριάντα μία χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα δύο ευρώ (31.542,00 €), χρόνου ισχύος δέκα (10) μηνών 
και τριάντα ημερών από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών.
15. Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη 
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης - NextGenerationEU. 
16. Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο, σύμφωνα µε το άρθρο 16.1 της Διακήρυξης.
17. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από τον Αναθέτοντα Φορέα που είναι η Δ.Ε.Υ.Α. Δίου Ολύμπου 
µε το αρμόδιο όργανό του, το Δ.Σ.

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ.
ΒΡΟΧΑΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΔΑ:914Δ46ΜΠΤΜ-81Μ

Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Σάββας 
Καρυπίδης και στελέχη των εμπλεκομένων υπηρεσιών 
του Δήμου Κατερίνης συμμετείχαν την Τρίτη 27 Φε-
βρουαρίου 2024 σε συνάντηση εργασίας με θέμα «Ο 
Συνήγορος του Πολίτη για τις ευάλωτες κοινωνικές 
ομάδες – ο ιστοχώρος www.synigoros-solidarity.gr», 
που διοργανώθηκε στη Θεσσαλονίκη, στο Διεθνές Εκ-
θεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης.
Όπως διευκρίνισε ο κ. Καρυπίδης, «η συνάντηση 

εργασίας, την οποία και εγώ προσωπικά και τα στε-
λέχη του Δήμου μας παρακολουθήσαμε με ενεργό 
ενδιαφέρον αποτελεί μία από τις ενέργειες της πράξης 
“Δράσεις του Συνηγόρου του Πολίτη για την ενίσχυ-
ση της χρηστής διακυβέρνησης, της λογοδοσίας και 
καταπολέμησης της κακοδιοίκησης στον δημόσιο το-
μέα”».
Στη συνάντηση τοποθετήθηκαν o Ανδρέας Ποττά-

κης, Συνήγορος του Πολίτη, η Lajla Brandt Jakhelln, 
Α.Ε. Πρέσβης της Νορβη-
γίας στην Ελλάδα και η 
Nicole Romain, Επικεφαλής 
τομέα επικοινωνίας και 
εκδηλώσεων του Οργανι-
σμού Θεμελιωδών Δικαι-

ωμάτων της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης – FRA (βιντεοπα-
ρουσίαση).
Τον ιστοχώρο www.

synigoros-solidarity.gr 
παρουσίασαν η Ευανθία 
Σαββίδη, Βοηθός Συνήγο-
ρος του Πολίτη, οι Ιωάννα 
Αρσενοπούλου και Λίνα 
Νικολακοπούλου, Ειδικές 
επιστήμονες στον Συνήγο-
ρο του Πολίτη και ο Δημή-

τρης Βράζος, Στέλεχος μηχανογράφησης Συνηγόρου 
του Πολίτη, ενώ ακολούθησε συζήτηση και σύντομες 
παρεμβάσεις από τους συμμετέχοντες.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, η πράξη συγχρηματοδοτεί-

ται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Χρηστή Διακυ-
βέρνηση, Θεσμοί, Διαφάνεια» των EEA Grants (Χρη-
ματοδοτικός Μηχανισμός ΕΟΧ) που αντιπροσωπεύουν 
τη συμβολή της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της 
Νορβηγίας για μια πράσινη, ανταγωνιστική Ευρώπη 
χωρίς αποκλεισμούς.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασίας στη συνάντηση 
εργασίας με τον «Συνήγορο του Πολίτη» για τις ευάλωτες 

κοινωνικές ομάδες

1.000 και πλέον ιατρικές υπηρεσίες κατά το δίμηνο Ιανουάριος – Φεβρουάριος 
2024, αποτυπώνουν τις πολύτιμες δωρεάν υπηρεσίες κοινωνικής πολιτικής και 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, που έχουν παρασχεθεί σε ευάλωτες ομάδες 
πληθυσμού (ανασφάλιστοι, χαμηλοσυνταξιούχοι, άστεγοι, χρήστες ουσιών, ανή-
μποροι μετακίνησης, πρόσφυγες κ.α.) από το Κοινωνικό Ιατρείο του Δήμου Κατε-
ρίνης.
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Σάββας Καρυπίδης, ο οποίος 

σε διαρκή συνεργασία με το επιστημονικό και διοικητικό προσωπικό, συντονίζει 
τη λειτουργία του, τονίζει τον καθοριστικό ρόλο που επιτελεί στην πρωτοβάθμια 
φροντίδα υγείας, ανακουφίζοντας ευάλωτες ομάδες πληθυσμού.
«Προτεραιότητα και διαρκής προσπάθειά μας στη νέα διοίκηση του Δήμου Κατε-

ρίνης είναι να ενισχύουμε τις υπηρεσίες προς τους πολίτες, ώστε η Πρωτοβάθμια 
Φροντίδα Υγείας να παρέχεται προς όλους».
Όπως είναι γνωστό, το 

Κοινωνικό Ιατρείο λειτουρ-
γεί στο χώρο του παλαιού 
Νοσοκομείου (διασταύρω-
ση των οδών 7ης Μεραρ-
χίας & Νοσοκομείου), ενώ 
παρέχει τις υπηρεσίες του, 
στους 1000 εγγεγραμμέ-
νους ωφελούμενους.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

1.000 δωρεάν ιατρικές 
υπηρεσίες κατά το δίμηνο 

Ιανουάριος – Φεβρουάριος 
2024
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Η προστασία των προσωπικών δεδομένων 
των μαθητών/τριών στη σχολική λειτουργία 
ήταν το θέμα της 3ης στη σειρά εσπερίδας 
που πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Παρα-
σκευής 1 Μαρτίου 2024 στην αίθουσα τελε-
τών του 19ου Δημοτικού Σχολείου. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα 

εξής:
Ομιλητές, δύο εξαιρετικοί νομικοί, ο κ. 

Νούσκαλης Γεώργιος, επίκουρος καθηγη-
τής Νομικής του Α.Π.Θ., και ο κ. Λαφατζής 
Δημήτριος, δικηγόρος Κατερίνης διαπιστευ-
μένος σε θέματα προστασίας προσωπικών 
δεδομένων. 
Η εκδήλωση ήταν συνδιοργάνωση με το 

19ο Νηπιαγωγείο, τον Σύλλογο Γονέων και 
Κηδεμόνων και τον Δικηγορικό Σύλλογο Κα-
τερίνης.
Την εκδήλωση χαιρέτισε η Αντιπεριφερειάρ-

χης μας κ. Σοφία Μαυρίδου. Το παρόν έδω-
σαν η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου 
Κατερίνης κ. Μίνα Στρίμπα και η κ. Δριστά 
Χρυσαυγή, Περιφερειακή Σύμβουλος Πιερί-
ας και Διευθύντρια του Σχολείου Δεύτερης 
Ευκαιρίας. Επίσης ήταν μαζί μας και οι μαθη-
τές/τριες του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας 
με τις καθηγήτριές τους.
Οι δύο ομιλητές μας εξήγησαν με πολύ 

απλό τρόπο τι είναι τα προσωπικά δεδομένα. 
Ποια η διαφορά από τα ευαίσθητα δεδομένα. 
Ποια είναι η ευθύνη που βαραίνει τόσο τον 
γονέα όσο και τον εκπαιδευτικό.
Έτσι: 
Τα προσωπικά δεδομένα είναι κάθε πληρο-

φορία που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την 

ταυτοποίηση ενός ατόμου, όπως το όνομα, η 
διεύθυνση, ο αριθμός τηλεφώνου ή η διεύ-
θυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
Τα σχολεία είναι υποχρεωμένα να προστα-

τεύουν τα προσωπικά δεδομένα των μα-
θητών σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό 
Προστασίας Δεδομένων (GDPR). Ο GDPR 
ορίζει ότι τα προσωπικά δεδομένα πρέπει να 
συλλέγονται και να επεξεργάζονται μόνο για 
καθορισμένους, σαφείς και νόμιμους σκο-
πούς. Τα δεδομένα πρέπει επίσης να είναι 
ακριβή και πλήρη και να φυλάσσονται για 
όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για 
τον σκοπό για τον οποίο συλλέγονται. 
Τα προσωπικά δεδομένα περιλαμβάνουν 

όλες τις πληροφορίες με βάση τις οποίες 
μπορεί να ταυτοποιηθεί ένα άτομο ή η οικο-
γένειά του. Στα σχολικά αρχεία, τέτοια δεδο-
μένα είναι το όνομα, η διεύθυνση, τα στοι-
χεία επικοινωνίας, το πειθαρχικό ιστορικό, 
καθώς επίσης οι βαθμοί και οι έλεγχοι προό-
δου του ατόμου. Τα δεδομένα αυτού του εί-
δους παραμένουν «προσωπικά» ακόμα κι αν 
το άτομο επιλέξει να τα δημοσιοποιήσει. Σε 
ό,τι αφορά τα σχολεία, στην κατηγορία αυτή 
περιλαμβάνονται τα βιομετρικά δεδομένα 
των μαθητών (φωτογραφίες), οι θρησκευτι-
κές πεποιθήσεις, τα δεδομένα υγείας (αλλερ-
γίες) ή τυχόν διατροφικοί περιορισμοί (που 
μπορεί να υπαινιχθούν τη θρησκεία ή την 
κατάσταση υγείας). Τα δεδομένα αυτής της 
κατηγορίας μπορεί να θέτουν ένα ρίσκο για 
τους ανθρώπους και άρα η επεξεργασία τους 
επιτρέπεται μόνο υπό ορισμένες συνθήκες. 
Τα σχολεία πιθανώς δεν θα μπορούν να τα 

χρησιμοποιήσουν χωρίς γονική συναίνεση. 
Ο Γενικός Κανονισμός Προστασίας Προσω-

πικών Δεδομένων υπογραμμίζει τη σημασία 
δύο ρόλων, που είναι είτε φυσικά πρόσωπα 
είτε φορείς: ο ελεγκτής δεδομένων καθορίζει 
τα μέσα και τους στόχους της επεξεργασίας 
δεδομένων, ενώ ο επεξεργαστής δεδομέ-
νων χειρίζεται τα δεδομένα εκ μέρους του 
ελεγκτή. Τα εν λόγω δύο μέρη φέρουν δια-
φορετικές νομικές ευθύνες. Το σχολείο θα 
είναι κατά κανόνα ο «ελεγκτής», οπότε είναι 
υποχρέωσή του να διασφαλίσει ένα ασφαλές 
συμβόλαιο με τον «επεξεργαστή». Ο επεξερ-
γαστής μπορεί να πάρει διάφορες μορφές: 
από φωτογράφος ως εταιρεία καταστροφής 
εγγράφων, διαδικτυακή εκπαιδευτική πλατ-
φόρμα ή λογισμικό. Οποιαδήποτε λειτουργία 
εκτελούν οι φορείς αυτές επί των δεδομένων 
θεωρείται επεξεργασία, ακόμα κι αν είναι αυ-
τοματοποιημένη: μια εταιρεία καταστροφής 
εγγράφων τα συλλέγει, τα αποθηκεύει, τα 
ανασύρει, τα καταστρέφει κ.λπ. 
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Η προστασία των προσωπικών δεδομένων των μαθητώ/τριών 
στη σχολική λειτουργία

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής (ΠΟΤΑΠ), με σκοπό την προβολή της 
τουριστικής εικόνας της περιοχής, συμμετείχε στην 
τουριστική έκθεση «45th International Tourism Fair» 
από 22 έως 25 Φεβρουαρίου που έλαβε χώρα στο Βε-
λιγράδι καθώς και στην «46th International Tourism 
Exhibition TRAVEL+» στην Βουδαπέστη, την ίδια χρο-
νική περίοδο.
Στην Έκθεση στο Βελιγράδι, όπου τιμώμενη χώρα 

ήταν φέτος η Ελλάδα, ο ΠΟΤΑΠ πρόβαλε και ανέδειξε 
το τουριστικό προϊόν της Πιερίας μέσα σε ειδικό χώρο 
στο περίπτερο του ΕΟΤ.
Στην Βουδαπέστη συμμετείχε σε ενιαίο περίπτερο 

με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και τους 
Τουριστικούς Οργανισμούς της Θεσσαλονίκης και της 
Χαλκιδικής.
Μέσω του πλούσιου έντυπου και ψηφιακού υλικού, 

αναδείχθηκαν οι φυσικές ομορφιές της Πιερίας και η 
πλούσια ιστορία, που την θέτουν ως ένα πραγματικά 
μοναδικό προορισμό, που συνδυάζει την ιστορία, τον 
πολιτισμό, τη γαστρονομία, τις τουριστικές υποδομές 
και τα εναλλακτικά είδη τουρισμού, στη σκιά ενός πα-
γκόσμιου μνημείου φύσης, του Ολύμπου.
Τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής στο Βελιγράδι εκπροσώπησε ο Αναπλη-
ρωτής Πρόεδρος 
του ΠΟΤΑΠ και 
Πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας 
Ενοικιαζομένων 
Διαμερισμάτων 
Πιερίας κ. Γρηγό-
ρης Βεϊδαμενίδης.
Κατά τη διάρκεια 

της έκθεσης ο 
κ. Βεϊδαμενίδης, 
εκπροσωπώντας 
τον ΠΟΤΑΠ, είχε 
εποικοδομητικές 
επαφές με την 

Υπουργό Τουρισμού της Ελλάδος κα Όλγα Κεφαλο-
γιάννη, τουριστικούς φορείς, tour οperators, εκπρο-
σώπους της Ελληνικής πρεσβείας αλλά και με Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης της Σερβίας, όπου πρόβαλλε τα 
συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας.
Στο πλαίσιο της ανάπτυξης του θεματικού τουρι-

σμού, που αποτελεί στρατηγικό άξονα στην υλοποι-
ούμενη τουριστική πολιτική του ΠΟΤΑΠ.
Με αφορμή τη συμμετοχή στις δύο αυτές σημαντι-

κές τουριστικές εκθέσεις του εξωτερικού ο Πρόεδρος 
του ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργος Καραλής ανέφερε: «Ο ΠΟΤΑΠ 
έχει αρχίσει να διαδραματίζει καταλυτικό ρόλο στα 
τουριστικά πράγματα του τόπου, με την αμέριστη 
συμπαράσταση της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κας 
Σοφίας Μαυρίδου αλλά και όλων των εμπλεκόμενων 
Φορέων.
Βασικός μας στόχος είναι η δυναμική παρουσία του 

προορισμού “Olympus Riviera Greece” στο χάρτη της 
παγκόσμιας τουριστικής αγοράς, καθώς και η συστη-
ματική προβολή του, τόσο στην εγχώρια αγορά, όσο 
και στις αγορές του εξωτερικού».
Επόμενες δράσεις του ΠΟΤΑΠ είναι η συμμε-

τοχή στις ακόλουθες τουριστικές εκθέσεις:
– Βερολίνο (Γερμανία), 5-7 Mαρτίου 2024, ITB
– Πράγα (Τσεχία), 15-17 Μαρτίου 2024, 32nd 

International Tourism and Regional Tourism Trade 
Fair HOLIDAY WORLD & REGION WORLD

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
στις διεθνείς τουριστικές εκθέσεις στο Βελιγράδι 

και στη Βουδαπέστη
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Ο ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΕΞΑΡΧΟΣ ΞΕΡΕΙ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΣΩΣΤΗ 
ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ

Στην πρώτη μου εκπομπή «ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ» στην Δίον 
Τηλεόραση, το περασμένο Σάββατο 2 Μαρτίου, στις 8.30 το βράδυ, φι-
λοξενήθηκε ο καταξιωμένος συντοπίτης μας Γεωπόνος Βασίλης Έξαρχος, 
Υποψήφιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας, που δραστηριοποιείται στην παρα-
γωγή και διάθεση των εκπληκτικών καινοτόμων προϊόντων της Τύρφης 
Ακτινιδίων και Τύρφης Φυτείας.

Θεωρώ ότι με τον εκλαϊκευμένο του τρόπο έκλεψε την παράσταση εξηγώ-
ντας αναλυτικά τα ευεργετήματα που προσφέρουν τα προϊόντα του στους 
ακτινιδιοπαραγωγούς μας, ενώ σημαντική ήταν και η ενημέρωση που έδωσε ανα-
φορικά με τη διατροφική αξία του χρυσοφόρου για τον τόπο μας και την 
Ελλάδα αγροτικού προϊόντος.
Επειδή η αποδοχή του ήταν αναμενόμενη και το ενδιαφέρον του κόσμου 

εξίσου υψηλό, να σας πληροφορήσω πως σύντομα ο κ. Έξαρχος, με ένα ακό-
μη πιο εξειδικευμένο θέμα θα φιλοξενηθεί στην εκπομπή αυτή, δίνοντας 
τις γνώσεις και τεράστιες εμπειρίες του που αποκτήθηκαν από επισκέψεις σε κτή-
ματα ακτινιδιοπαραγωγών ανά την Ελλάδα…

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΠ ΜΕ ΟΦΕΛΟΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΔΙΑΒΛΕΠΕΙ Ο ΛΕΥΤ. ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Αισιόδοξος δήλωσε 
ο Υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης Λευτέρης 
Αυγενάκης, αναφορικά με 
το μείζον θέμα αλλαγής 
της ΚΑΠ μέσω τεχνι-
κών βελτιώσεων, πριν 
από τις Ευρωεκλογές 
της 8ης Ιουνίου 2024.
Αλλαγές στην ΚΑΠ 

λοιπόν, για τις οποίες η 
χώρα μας πρωτοστατεί 
να γίνουν, σύμφωνα 
με την δέσμευση της 
Βελγικής Προεδρίας πριν 
την εκλογική αναμέτρηση.
Μάλιστα ο Έλληνας Υπουργός τόνισε πως με δεδομένο ότι το Ευρωκοινοβούλιο 

θα διαλυθεί τον επόμενο μήνα, τον Απρίλιο, εκείνην την περίοδο προσδιορίζεται 
η απόφαση της Συνόδου Κορυφής απ την οποία θα εγκριθούν οι όποιες αλλαγές. 
Αλλαγές που θέλουμε όλοι να πιστεύουμε ότι είναι επί τω βελτίω. Διαφορετικά 
δεν βλέπω να μπορεί να επιβιώσει ο αγροτοκτηνοτροφικός τομέας στην 
Ελλάδα μας.
Οι Ευρωπαίοι διαφαίνεται πως θα αποτολμήσουν τελικά τις αλλαγές στην 

ΚΑΠ, υπό το βάρος των αγροτικών κινητοποιήσεων ανά την Ευρώπη και 
ίσως επωφεληθούμε κι εμείς ως… φτωχοσυγγενείς των οικονομικά ισχυρών 
αγροτών της γηραιάς ηπείρου….

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ 70 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΓΑ 
ΓΙΑ ΖΗΜΙΕΣ ΣΕ ΦΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΟΥ 2023

Αποζημιώσεις ύψους 70.000.000 ευρώ κατέβαλε ο ΕΛΓΑ την περασμένη 
Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024 σε πληγέντες αγρότες παραγωγούς όλης της 
χώρας που υπέστησαν οι καλλιέργειές τους ζημιές το 2023.
Είναι το πρώτο κύμα πληρωμής αποζημιώσεων, που όπως αναφέρει μάλιστα σε 

σχετική του ανακοίνωση ο ΕΛΓΑ, οι πληρωμές αυτές θα έπρεπε να ξεκινήσουν 
να γίνονται μετά την 15 Απριλίου 2024 και αφού μέχρι 31-3-2024 οι 
Αγρότες μας θα έπρεπε να ξοφλήσουν τις ασφαλιστικές τους εισφορές 
στον ΕΛΓΑ.
Πάντως καθημερινά τα 

παράπονα και οι δια-
μαρτυρίες για το πως 
λειτουργεί ο ΕΛΓΑ πα-
ραμένουν και εντείνο-
νται εδώ στην Πιερία 
για σχεδόν όλα τα είδη 
που είναι προς αποζη-
μίωση (όπως βέβαια τα 
κεράσια, αλλά και άλλα 
προϊόντα) και αυτό θα 
πρέπει να προβληματί-
σει έντονα και τη νέα επικείμενη Διοίκηση του ΕΛΓΑ…

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΝΑΓΚΗ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗΣ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΗΣ 
ΑΓΡΟΤΟΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΟΥ ΝΑ ΥΠΗΡΕΤΕΙ 

ΜΟΝΟΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΑΓΡΟΤΗ
Η απόλυτη ανάγκη άμεσης θέσπι-

σης-καθιέρωσης ενός θεσμοθετημένου 
ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΟΥ αγροτοσυνδικαλιστικού 
Οργάνου (κάτι σαν… ΓΕΣΑΣΕ ή… ΣΥΔΑΣΕ, ή 
κάτι παρόμοιο εν πάσει περιπτώσει), προκύπτει 
για μια ακόμη φορά μετά την ολοκλήρωση 
των φετινών αγροτικών κινητοποιήσεων 
σε πάρα πολλά σημεία ανά την επικράτεια, όπου 
μέσω των «εκπροσώπων των μπλόκων» 
έγινε το όποιο έργο με κορύφωση την συνά-
ντηση της 15μελούς αντιπροσωπείας των 
μπλόκων με τον Πρωθυπουργό στο Μέγαρο 
Μαξίμου.
Ακομμάτιστη οργάνωση, όπου τα συστημι-

κά ή και τα ακραία κόμματα -και μην μου 
πείτε ότι ΔΕΝ τα γνωρίζετε αυτά τα κόμματα, 
ή δεν ξέρετε για την όποια δράση τους- θα 
υποστούν μία… φραγή-απαγόρευση ενα-
σχόλησης από τους ίδιους τους αγρότες, κτη-
νοτρόφους, μελισσοκόμους και αλιείς.
Το έχω ξαναγράψει προ ετών, μετά την 

διοργάνωση των εξίσου μεγάλων αγροτικών κινητοποιήσεων του σω-
τήριου 2016 και το επαναλαμβάνω πως πρέπει αυτό να γίνει άμεσα, προ-
σεγμένα και να αποκλειστούν τα κόμματα και οι μηχανισμοί που υπήρχαν στο 
σχετικά πρόσφατο παρελθόν.
Εννοείται, ότι δεν έχω τίποτε προσωπικό με τους εκπροσώπους των 

μπλόκων που υπάρχουν σήμερα ή και παλαιότερους, αλλά επίσης εννοείται ότι 
δεν μπορούν να βγουν από αυτά τα μπλόκα επαγγελματίες αγροτοπατέρες 
που κάνανε… καριέρες και γίνανε μεγαλόσχημοι ετσιθελικά, έχοντας ως προϋ-
πηρεσία τη θητεία τους στον Αγροτικό Σύλλογο, στην Ομοσπονδία ή και στην 
Συνομοσπονδία….

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΚΙΛΕΛΕΡ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ!

Τιμώντας την ιστορική εξέγερση 
του Κιλελέρ, που έγινε στις 6 
Μαρτίου 1910 στον Θεσσαλικό 
κάμπο, από τον πρωτεργάτη της 
Μαρίνο Αντύπα και επειδή στα 
χρόνια που μπήκαμε ο πρωταγωνι-
στικός ρόλος και λόγος του αγροτι-
κού κόσμου στην χώρα που ζούμε 
είναι κάτι παραπάνω από ξεκάθα-
ρος, δυστυχώς διαπιστώνουμε πως 
ελάχιστα πράματα έχουν απο-
μείνει ως παρακαταθήκη στους 
ανθρώπους της υπαίθρου, στους 
αγωνιζόμενους μικρομεσαίους και μικρούς αγρότες αυτού του τόπου. Οι αγω-
νιστικές κινητοποιήσεις των τελευταίων ετών οδηγήθηκαν δυστυχώς στην 
υποβάθμιση και ο αγροτικός κόσμος συρρικνώθηκε, πέραν του δέοντος. Η 
ανυπαρξία ενός οργανωμένου αγροτοσυνδικαλιστικού κινήματος, πέραν 
των κομμάτων, είναι περισσότερο από εμφανής, τα δε αποτελέσματά της απτά. 
Σίγουρα τα κόκκαλα του ήρωα Μαρίνου Αντύπα τρίζουν βλέποντας την 
κατάντια και την σημερινή ένδεια της πλειοψηφίας του αγροτοκτηνοτροφικού 
κόσμου. Το Κιλελέρ όσο περνάνε τα χρόνια σιγοσβήνει ολοένα και περισσό-
τερο σαν ένας φωτεινός φάρος για τον αγροτικό κόσμο!

ΠΕΦΤΟΥΝ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΤΟ ΒΛΕΠΟΥΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΜΑΣ

Ανησυχητικά και προς επιβεβαίωση των διαμαρτυριών του αγροτικού κόσμου 
για τα κόστη παραγω-
γής που επωμίζονται είναι 
τα στοιχεία που δημοσίευ-
σε πρόσφατα η Eurostat 
αναφορικά με τις τιμές 
των λιπασμάτων που 
χρησιμοποιούν κατά 
κόρον οι αγρότες μας. 
Από τα στοιχεία προκύπτει 
ότι, ενώ οι τιμές των λι-
πασμάτων έπεσαν θε-
αματικά σχεδόν σε όλη 
την Ε.Ε., στην Ελλάδα 
δυστυχώς, και όλως ανε-
ξηγήτως, αυξήθηκαν. 
Μάλιστα σε κάποιες χώρες, η μείωση τιμών λιπασμάτων προσεγγίζει το 
50%, ενώ στην Ελλάδα, οι τιμές αυξάνουν ακόμα και εις μάτην των όσων 
λέγονται ή γράφονται!!!
Κατά τα άλλα στα Υπουργεία και γενικά οι εμπλεκόμενοι κόπτονται για το κό-

στος παραγωγής και την ακρίβεια στο ράφι. Ίσως θα πρέπει να βγουν λίγο 
στα χωριά και στην περιφέρεια να ρωτήσουν, να τους πουν το δράμα που 
βιώνουν οι αγρότες μας για να καταλάβουν τι πραγματικά συμβαίνει…
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Προσφορά
Εργασίας

Η εταιρεία «ΑΛΦΑ ΓΕΥ-
ΣΗ», εργοστάσιο παρα-
γωγής σαλατών, ζητά-
ει Βοηθό Παραγωγής.
Απαραίτητες προϋποθέ-
σεις: Να έχει εκπληρώσει 
τις υποχρεώσεις του/της 
στη σχολή.
Οποιαδήποτε προϋπη-
ρεσία σε εργοστάσιο 
τροφίμων είναι θετική.
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ στο 
email: giorgos@
alphagefsi.gr
ΤΗΛ.: 23510 38511

Η εταιρία ARLA GROUP 
αναζητά γυναίκες από 
20-50 χρονών
Με δίπλωμα οδήγησης ή 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

χωρίς δίπλωμα
Τμήμα συνεργείο καθα-
ρισμού
 Και άντρες απο 20-50 
χρονών
Τμήμα πλυντήριο χαλιών
• Πλύσιμο, καθαρισμό 

χαλιών, ταπήτων, 
μοκετών

• Διανομή, παραλαβή 
χαλιών

• Εργασίες συσκευασί-
ας και αποθήκευσης

Προϋποθέσεις:
• Κάτοχος διπλώματος 

αυτοκινήτου
• Ανεπτυγμένες επικοι-

νωνιακές και οργα-
νωτικές δεξιότητες, 
προσοχή στη

λεπτομέρεια και εχεμύ-
θεια
•  Θέληση για εξέλιξη 

και ανάπτυξη των 
γνώσεων

Η εταιρεία μας προσφέ-
ρει διαρκή εκπαίδευση 
στον τομέα καθαρισμού, 
άριστο εργασιακό
περιβάλλον και αποδοχές 
βάσει προσόντων.
Αποστολή βιογραφικών 
απαραίτητα μέσω email 
στο ccs.arla@gmail.com
Και στο τηλέφωνο 
2351039686

Ζητούνται δυο πωλήτριες 
έως 50 ετών για εμπορικό 
κατάστημα στο κέντρο 
της Κατερίνης.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6955166923

Η εταιρία Εφέσσου, 
βιοτεχνία παραγωγής 
αρτοσκευασμάτων – γλυ-
κών – παγωτού, με
έδρα το 3 ο χλμ Κατερί-
νης – Ν. Εφέσου, αναζη-
τά να προσλάβει υπάλλη-
λο για το τμήμα
τεχνικής υποστήριξης και 
συντήρησης εξοπλισμού, 
που θα αναφέρεται στη
Διεύθυνση.
Γενική περιγραφή θέσης: 
Ο κάτοχος της θέσης θα 
είναι υπεύθυνος για τη 
φροντίδα της
ομαλής λειτουργίας των 
εγκαταστάσεων & του 
μηχανολογικού εξοπλι-
σμού στο δίκτυο
της εταιρείας.

Κύριες Αρμοδιότητες:
1. Προληπτική συντήρη-
ση του Η/Μ εξοπλισμού 
και των κτιρίων της 
εταιρείας.
2. Συμμετοχή σε έκτα-

κτες συντηρήσεις και 
επιδιορθώσεις του εξο-
πλισμού της
εταιρείας.
3. Συντήρηση υδραυλι-
κών συστημάτων.
4. Συμμετοχή στη διενέρ-
γεια Τεχνικών Ελέγχων.
Τυπικά Προσόντα:
• Απόφοιτος Τεχνικού 

Λυκείου/ ΙΕΚ/ ΤΕΙ.
• Βασικές ηλεκτρολογι-

κές γνώσεις.
• Εμπειρία τουλάχιστον 

2 ετών.
• Δίπλωμα Β’ κατηγο-

ρίας.
Συμπεριφορές – Ικανό-
τητες
• Ικανότητα επικοινω-

νίας και συνεργασίας 
σε ομάδα.

• Επαγγελματισμός, 
υπευθυνότητα, 
προσοχή στη λεπτο-
μέρεια και

αποτελεσματικός χειρι-
σμός εκτάκτων καταστά-
σεων.
Παροχές:
• Ανταγωνιστικό πακέ-

το αμοιβής.
•  Σύγχρονο και ευ-

χάριστο περιβάλλον 
εργασίας.

•  Μηνιαία παροχή 
ποσού μέσω ηλε-
κτρονικής κάρτας 
για αγορές σούπερ 
μάρκετ,

καταστήματα εστίασης 
κλπ.
Αν πιστεύετε ότι είστε ο 
κατάλληλος υποψήφιος 
για τη θέση, στείλτε μας 
το
βιογραφικό σας στη διεύ-
θυνση: info@efessou.gr
Όλα τα βιογραφικά θεω-
ρούνται άκρως εμπιστευ-
τικά.
Είδος Εργασίας: Πλήρης 
απασχόληση

Από το κατάστημα εστί-
ασης Snack Time στην 
Παραλία Κατερίνης,
ζητούνται για σεζόν, 
άτομα για την παραγωγή 
και σέρβις.
Για περισσότερες πλη-
ροφορίες στα τηλέ-
φωνα: 6987351390, 
6945059541

Από το ξενοδοχείο ΑΥΡΑ 
στην Παραλία Κατερίνης, 
ζητείται προσωπικό για 
την καλοκαιρινή
περίοδο, – Β. Υπάλληλος 
υποδοχής (βραδινή βάρ-
δια). Β. Σερβιτόρος/α για 
το beach bar του

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

ξενοδοχείου. Barman/
barwomen για το beach 
bar του ξενοδοχείου. 
Υψηλές αποδοχές.
Γνώση αγγλικών. Άριστο 
εργασιακό περιβάλλον. 
Δεν παρέχεται διαμονή. 
Τα βιογραφικά να
σταλούν στο email: h_
avra@otenet.gr

Ζητείται προσωπικό για 
θέση Barista / Μπουφέ 
από τα Olympus Plaza. Τα 
Καταστήματα

Εστίασης που βρίσκονται 
στα ΣΕΑ ΚΟΡΙΝΟΥ αναζη-
τούν προσωπικό σε θέση 
Barista
/Μπουφέ. Απαραίτητα 
προσόντα:
→ Επιθυμητή προϋπηρε-
σία σε αντίστοιχη θέση.
→ Δυνατότητα απα-
σχόλησης σε κυλιόμενο 
ωράριο.
→ Οι υποψήφιοι θα 
πρέπει να διαθέτουν ευ-
χάριστη προσωπικότητα, 
θετική ενέργεια, καλή
επικοινωνία, ομαδικότητα 

και συνέπεια.
Η εταιρία προσφέρει:
→ Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών, πλήρη ασφά-
λιση και ρεπό σύμφωνα 
με την εργατική
νομοθεσία
→ Ευχάριστο περιβάλλον 
εργασίας
→ Συνεχή εκπαίδευση
→ Προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρα-
καλούνται όπως στείλουν 
το βιογραφικό τους στη 
διεύθυνση
mniotis@olympusplaza.
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www.odelalis.gr

Τοπικά
gr ή επικοινωνήσουν στο 
6936935940 (Δευτέρα – 
Παρασκευή,
10:00-17:00).

Ζητείται γυναίκα για 
εργασία στην κουζίνα για 
ολόκληρο το χρόνο από 
κατάστημα εστίασης
στο Λιτόχωρο. Τηλέ-
φωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται ψήστης που να 
έχει εμπειρία στις σούβλες 
από κατάστημα εστίασης 
στο Λιτόχωρο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται προσωπικό από 
ξενοδοχείο Κύματα για 
την θέση υποδοχής. Ημε-
ρομηνία έναρξης
σεζόν – Απρίλιος 2024. 
Ζητείται προσωπικό για 
την θέση υποδοχής – 

Απαραίτητη γνώση
Αγγλικών. – Πολύ καλή 
γνώση υπολογιστών. – 
Άριστο εργασιακό περι-
βάλλον. –
Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας:6987 879 
555 – 23510 61105.
Στείλτε μας το βιογραφι-
κό σας στο email:info@
hotel-kimata.gr

Ζητείται προσωπικό για 
τις παρακάτω θέσεις 
από το Akrotiri Olympus 
Luxury Suites και το
Ακρωτήρι beach bar: 
Μάγειρας, Service, Bar, 
Καμαριέρες. Απαραίτητη 
εμπειρία 2 τουλάχιστον 
ετών σε παρόμοια θέση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6937134413. Στείλτε μας 
το βιογραφικό σας στο 
email:info@akrotirisuites.
com

Μεταφορική εταιρεία 
στην Κατερίνη ζητά να 
προσλάβει έμπειρους 
οδηγούςοι οποίοι να
είναι κάτοχοι επαγγελμα-
τικού διπλώματος Γ’ και 
Ε’ κατηγορίας, χειριστές 
κλάρκ με δίπλωμα, έναν 
αποθηκάριο, δύο ανει-
δίκευτους εργάτες, για 
σταθερή, μόνιμη απασχό-
ληση. Ώρες επικοινωνίας 
,αυστηρώς 13:00 – 16:00 
μ.μ. Πληροφορίες Κα 
Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε 
το ωράριο επικοινωνίας, 
λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                     
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ           
& ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘ. ΥΠΠΟ/75578/21-02-2024 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ  1/2024  (ΑΔΑ: ΨΘ4Α46ΝΚΟΤ-Δ1Ο)
Η Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού ανακοινώνει την 
πρόσληψη, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του Ν.4765/2021 όπως ισχύουν, με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 1529 ατόμων, για χρονικό διάστημα απασχόλησης επτά (7) μηνών 
από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, και όχι πέραν της 31/12/2024, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών 
αναγκών, σε Υπηρεσίες αρμοδιότητάς της και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία και ειδικότητα, αριθμού ατόμων :

  ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΟΧ 7ΜΗΝΟ 2024 (1529 ΑΤΟΜΑ)

 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΔΕ 
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ 

ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΔΕ  
ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ 

ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ

ΤΕ  
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΥΕ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ

1 ΕΦ.Α. Πόλης Αθηνών 165 30 1 20

2 ΕΦ.Α.  Αιτωλοακαρνανίας-
Λευκάδος 20 1 1 2

3 ΕΦ.Α. Ανατολικής Αττικής 29 4  3

4 ΕΦ.Α. Αργολίδος 47 4  6

5 ΕΦ.Α. Αρκαδίας 8 1 1  

6 ΕΦ.Α. Άρτας 9 2 1  

7 ΕΦ.Α. Αχαΐας 15 1  1

8 ΕΦ.Α. Βοιωτίας 12 2 1  

9 ΕΦ.Α. Γρεβενών 4 1 1  

10 ΕΦ.Α. Δράμας 4 1 1  

11 ΕΦ.Α. Δυτικής Αττικής 20 3 1 2

12 ΕΦ.Α. Δωδεκανήσου 102 4 1 4

13 ΕΦ.Α. Έβρου 16 3 1 1

14 ΕΦ.Α. Ευβοίας 10 2 1  

15 ΕΦ.Α. Ζακύνθου 5 1 1  

16 ΕΦ.Α. Ηλείας 60 7  4

17 ΕΦ.Α. Ημαθίας 42 6   

18 ΕΦ.Α. Ηρακλείου 65 5 1 5

19 ΕΦ.Α. Θεσπρωτίας 8   1

20 ΕΦ.Α. Ιωαννίνων 12 2   

21 ΕΦ.Α. Καβάλας-Θάσου 17 3 1 1

22 ΕΦ.Α. Καρδίτσας 5 2   

23 ΕΦ.Α. Καστοριάς 3 1   

24 ΕΦ.Α. Κέρκυρας 31 5 1 2

25 ΕΦ.Α. Κεφαλληνίας 8 1 1  

26 ΕΦ.Α. Κιλκίς 9 2 1 1

27 ΕΦ.Α. Κοζάνης 7 1   

28 ΕΦ.Α. Κορινθίας 38 6  1

29 ΕΦ.Α. Κυκλάδων 82 3 1 3

30 ΕΦ.Α. Λακωνίας 25 3 1  

31 ΕΦ.Α. Λάρισας 16 2   

32 ΕΦ.Α. Λασιθίου 30 2 1 1

33 ΕΦ.Α. Λέσβου 6 1  1

34 ΕΦ.Α. Μαγνησίας 8 2   

35 ΕΦ.Α. Μεσσηνίας 25 3   

36 ΕΦ.Α. Ξάνθης 6 2   

37 ΕΦ.Α. Πειραιώς και 
Νήσων 14 4  1

38 ΕΦ.Α. Πέλλας 12    

39 ΕΦ.Α. Περιφέρειας 
Θεσσαλονίκης 4 1   

40 ΕΦ.Α.  Πιερίας 19 1 1  

41 ΕΦ.Α. Πόλης 
Θεσσαλονίκης 30 2   

42 ΕΦ.Α. Πρέβεζας 12 2 1  

43 ΕΦ.Α. Ρεθύμνου 12 2 1 1

44 ΕΦ.Α. Ροδόπης 7  1  

45 ΕΦ.Α. Σάμου-Ικαρίας 17 1  1

46 ΕΦ.Α. Σερρών 15 3 1  

47 ΕΦ.Α. Τρικάλων 6 1   

48 ΕΦ.Α. Φθιώτιδος-
Ευρυτανίας 7   1

49 ΕΦ.Α. Φλώρινας 4 1 1  

50 ΕΦ.Α. Φωκίδος 46 4  4

51 ΕΦ.Α. Χαλκιδικής-Αγίου 
Όρους 18 1  1

52 ΕΦ.Α. Χανίων 14 3  1

53 ΕΦ.Α. Χίου 6 1   

54
Εφορεία 
Παλαιοανθρωπολογίας-
Σπηλαιολογίας

12 1  2

55 Εφορεία Εναλίων 
Αρχαιοτήτων 8 1 1  

56 Μουσείο Ασιατικής Τέχνης 
Κέρκυρας 9 1   

57 Επιγραφικό Μουσείο 6 1 1  

58 Νομισματικό Μουσείο 8  1  

59 Μουσείο Νεώτερου 
Ελληνικού Πολιτισμού 17 2   

60

Μουσείο Ελληνικών 
Λαϊκών Μουσικών 
Οργάνων «Φοίβος 
Ανωγειανάκης»-Κέντρο 
Μουσικολογίας

3 1 1  

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, 
έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν 
συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.
Αναλυτικά οι προκηρυσσόμενες θέσεις, τα απαιτούμενα προσόντα, τα κριτήρια κατάταξης, και η διαδικασία 
πρόσληψης ορίζονται στην αριθ. ΥΠΠΟ/75578/21-02-2024 Ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2024 (ΑΔΑ: ΨΘ4Α46ΝΚΟΤ-Δ1Ο) 
αναπόσπαστο τμήμα της οποίας αποτελούν το Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου 
(ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «10-06-2021» και τα Ειδικά Παραρτήματα (Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση 
έκδοσης «03-01-2024» και (Α2) Απόδειξης Γλωσσομάθειας με σήμανση έκδοσης «07-04-2023».
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση-υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρονικά στη 
διεύθυνση: https://sox.culture.gov.gr. Για τη σύνδεση στην εφαρμογή απαιτείται η χρήση των προσωπικών κωδικών 
taxisnet.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων θα είναι διάρκειας 10 ημερών και θα αρχίσει από την επόμενη ημέρα 
της τελευταίας δημοσίευσης/ανάρτησης της ανακοίνωσης. Για το ακριβές χρονικό διάστημα (ημέρες & ώρες) 
υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων θα δημοσιευτεί σχετική ανακοίνωση: στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ www.diavgeia.gov.gr, 
στο διαδικτυακό κόμβο του ΥΠΠΟ www.culture.gov.gr και στο σύνδεσμο https://sox.culture.gov.gr. Οι υποψήφιοι 
μπορούν να αναζητήσουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ανακοίνωση και τα Παραρτήματα στους 
προαναφερόμενους ιστότοπους καθώς και στο διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr).

Η Γενική Διευθύντρια
Αρχαιοτήτων & Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Ολυμπία Βικάτου

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Ενοικιάσεις 

Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά
Άτομα όλων των ηλικιών, από όλη την Ελλάδα, από 

9 ακόμη χώρες, δεκάδες εθελοντές, εκπρόσωποι πο-
λιτιστικών συλλόγων, 1.150 συνολικά τερματισμοί 
συνιστούν στοιχεία, που συνέθεσαν την ταυτότητα 
της αθλητικής γιορτής: «KATERINI RUN 2024» 
(21.095 μ., 5χλμ, 1000 μ).
Τον αγώνα διοργάνωσαν την Κυριακή 3 Μαρτίου 

2024, με εξαιρετική επιτυχία και υπό ιδανικές καιρικές 
συνθήκες, ο Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος Δρομέ-
ων Πιερίας «ΖΕΥΣ», ο Δήμος Κατερίνης, με την υπο-
στήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, υπό την 
αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος και της Ελληνικής Ομοσπονδίας Συλλό-
γων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού – Υπεραποστάσεων.
Σημείο εκκίνησης, ήταν η πλατεία Ελευθερίας, 

από όπου οι δρομείς διανύοντας τον αστικό ιστό, 
πέρασαν στη συνέχεια: από τον οικισμό του Σιδηρο-
δρομικού Σταθμού, της Ολυμπιακής Ακτής, τις κοινό-
τητες της Παραλίας, της Καλλιθέας, της Περίστασης, 
διέσχισαν την Παραλιακή ζώνη – κυριολεκτικά δίπλα 
στο κύμα – και με φόντο τον Όλυμπο και τα Πιέρια, 
έφτασαν στον τερματισμό, στην Πλατεία Ελευθερίας, 
όπου πλήθος κόσμου τους υποδέχτηκε με θερμά χει-
ροκροτήματα.
Το σύνθημα της εκκίνησης δόθηκε αρχικά για τα 

21.095 μ. και στην συνέχεια σταδιακά για τα 5 
χλμ. για όλες τις ηλικίες και για τα 1000 μ. του 
παιδικού αγώνα, από τον πρόεδρο Δημήτρη Γκόγκο 
και τα μέλη του Δ.Σ. του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας 
«ΖΕΥΣ», καθώς και από τους Αντιδημάρχους 
Κατερίνης: Αθλητισμού Γιώργο Κοκαβίδη, Πο-
λιτισμού/Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, 
Καθαριότητας Ηλία Τάπρα, Τοπικής Ανάπτυξης 

Θωμά Αναστασιάδη, Προσχολικής Αγωγής Μι-
χάλη Γεωργιάδη. Οι Αντιδήμαρχοι μετέφεραν τον 
χαιρετισμό του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου, ενώ 
εξέφρασαν «Θερμά συγχαρητήρια στον ΑΠΣ Δρομέ-
ων “ΖΕΥΣ”, σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και 
συλλόγους, που συνέβαλαν στην επιτυχή διεξαγωγή 
του σημαντικού αυτού αθλητικού γεγονότος», το 
οποίο το χαρακτήρισαν «αθλητική γιορτή της άνοι-
ξης».
Προώθηση του μαζικού αθλητισμού
«Συνεχίζουμε δυναμικά. Ο μεγάλος αριθμός συμ-

μετοχών στη διοργάνωση είναι μία επιτυχία όλων 
όσων λαμβάνουν μέρος, καθώς και της διάθεσης να 
καλλιεργήσουμε συστηματικά τον μαζικό Αθλητισμό 
και να προωθήσουμε τις αξίες του ευ αγωνίζεσθαι», 
σημείωσε ο Πρόεδρος του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας 
«ΖΕΥΣ» Δημήτρης Γκόγκος.
Επιπλέον, παρέστησαν στη διάρκεια διεξαγωγής 

των αγωνισμάτων, η Αντιπεριφερειάρχης Σοφία 
Μαυρίδου, η οποία συνεχάρη τους διοργανωτές για 
την όμορφη αθλητική εκδήλωση, οι Περιφερειακοί 

Σύμβουλοι, Αθανάσιος Λιακόπουλος, Άννα Τζή-
κα, η Πρόεδρος της Δ.Κ. Κατερίνης Ελευθερία 
Κορίτσα κ.α.
Την παρουσίαση του αγώνα έκανε το μέλος της ορ-

γανωτικής επιτροπής, Πρώην πρόεδρος του ΑΠΣ Δρο-
μέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» Αλέξανδρος Πούλιος, τεχνι-
κός υπεύθυνος ήταν το ιδρυτικό μέλος του συλλόγου 
Βαγγέλης Γερομιχαλός, ενώ καθοριστική συμβολή 
στην ομαλή διεξαγωγή της διοργάνωσης είχαν τα 
μέλη του Δ.Σ. του συλλόγου Ελένη Κώστα, Σταυ-
ρούλα Ουζούνη, Γεώργιος Γκίνου, Ευάγγελος 
Αναγνωστόπουλος, Θωμάς Καραλιάς, Στέλλα 
Οικονόμου κ.α.
Νικητές του αγώνα 21.095 μ. αναδείχθηκαν 

στην κατηγορία των ανδρών οι:
1.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΔΑΛΗΣ – OM ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
2.ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΑΚΗΣ – KASIMIS 

TRAINING
3.ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΒΙΖΟΣ
Στην κατηγορία των γυναικών οι:
1.ΔΗΜΗΤΡΑ ΒΙΚΑ – ΚΑΛΛΙΣΤΟΣ
2.ΝΤΙΝΑ ΠΑΝΤΑΖΗ – ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΙ 

ΣΕΡΡΩΝ
3.MARIJA PELIKON – AK 7MI NOEMVRI 

GEVGELIJA
Νικητές στα 5 χλμ αναδείχτηκαν
στην κατηγορία των ανδρών οι:
1.ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΑΣ ΠΑΟΚ
2.ΠΕΤΡΟΣ ΜΗΝΑΣ ΣΔ ΒΕΡΟΙΑΣ
3.ΣΩΤΗΡΗΣ ΤΑΣΚΑΡΗΣ ΓΑΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ
στην κατηγορία των γυναικών οι:
1.ΑΝΤΥ ΠΑΥΛΟΥΔΗ
2.ΜΑΡΙΑ ΚΑΒΟΥΡΙΔΟΥ – ΜΕΑΣ ΤΡΙΤΩΝ
3.KATSIARYNA VOLCHAK
Μπορείτε να δείτε όλα τα αποτελέσματα της διορ-

γάνωσης στην ιστοσελίδα https://www.smfsports.gr/
katerini2024/
ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Η Οργανωτική Επιτροπή του αγώνα ευχαριστεί 

θερμά την Τροχαία Κατερίνης, τους εμπλεκόμενους 
συλλόγους και φορείς, τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, 
καθώς και όλους τους εθελοντές και χορηγούς του 
αγώνα, που συνέβαλαν καθοριστικά, στη διοργάνωση 
– αθλητική γιορτή.

«KATERINI RUN 2024»

1.150 τερματισμοί στην «αθλητική γιορτή της άνοιξης»
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΙΝ. 697 404 6767

Στην Κατερίνη βρέθηκε ο Πρόεδρος της ΠΟΜΙΔΑ Στράτος Παραδιάς. Μαζί με τον 
συνεργάτη του κ. Νίκο Κεχαγιό-
πουλο και τον νομικό σύμβουλο 
του παρατήματος στην Πιερία 
Γιάννη Διδασκάλου επισκέφθη-
καν τα γραφεία της εταιρείας 
«Gold Real Estate – Μεσιτικές 
Εργασίες», όπου είχαν συνάντη-
ση με τον κ. Σταύρο Δαραξή. 
Μετά το πέρας της επίσκεψης 
έγινε γνωστό πως ο κ. Δαραξής 
θα είναι ο Πρόεδρος του παραρ-
τήματος στην Πιερία των Ιδιο-
κτητών Ακινήτων Ελλάδος.

Πένθιμα ήχησαν οι καμπάνες στις 10 
το πρωί της Τετάρτης 28 Φεβρουαρίου 
2024 στους Ενοριακούς Ιερούς Ναούς της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος, όπως και σε όλη την 
υπόλοιπη χώρα, με αφορμή τη συμπλή-
ρωση ενός χρόνου από τη σιδηροδρομική 
τραγωδία των Τεμπών που βύθισε στο 
πένθος τη χώρα με θύματα 57 νέους αν-
θρώπους.
Συγκεκριμένα, με απόφαση της Ιεράς 

Συνόδου οι καμπάνες ήχησαν πένθιμα 57 
φορές, όσα και τα θύματα της σιδηροδρομικής τραγωδίας των Τεμπών.

Έφυγε από την ζωή, την Παρασκευή 1 Μαρτίου 
2024, σε ηλικία 61 ετών, ο πρώην Πρόεδρος 
της Κοινότητας Παραλίας Γιώργος Κουθουρίδης, 
σκορπώντας τη θλίψη σε συγγενείς, φίλους και 
οικείους.
Ο Γιώργος Κουθουρίδης ήταν ένα πολύ αγαπητό 
πρόσωπο στην τοπική κοινωνία. Διατηρούσε 
για πολλά χρόνια ψαροταβέρνα στην Παραλία 
Κατερίνης και διέγραψε μια μεγάλη και λαμπρή 
πορεία στα κοινά του τόπου.

Πολλοί δρόμοι της Παραλίας Κατερίνης, την Παρασκευή 1 Μαρτίου 2024, μετα-
τράπηκαν σε ποτάμια εξαιτίας της βροχόπτωσης.
Η αγανάκτηση των κατοίκων και επαγγελματιών ξεχείλισε, καθώς για ακόμη μία 

φορά είδαν να κινδυνεύουν οι περιουσίες τους.
Υπενθυμίζεται πως πριν με-

ρικούς μήνες ολοκληρώθηκε 
στην Παραλία ακόμη ένα αντι-
πλημμυρικό έργο.

Στην κοπή ενός μεγάλου κομματιού από 
το αιωνόβιο πλατάνι στην πλατεία Ιωνίας, 
δίπλα στον «Πόδα», στην καρδιά της Κα-
τερίνης, προχώρησε ειδικό συνεργείο, το 
πρωί της Τρίτης 27 Φεβρουαρίου 2024.
Σύμφωνα με πληροφορίες, το πλατάνι 

είχε υποστεί σοβαρές ζημιές από τις έντο-
νες βροχοπτώσεις των προηγούμενων 
ημερών, με αποτέλεσμα ένα μεγάλο κομ-
μάτι του να κινδυνεύει να πέσει πάνω στο 
περίπτερο που βρίσκεται από κάτω.

Μια ξύλινη κολώνα της ΔΕΗ κατέρρευσε στον Κολινδρό, χωρίς ευτυχώς να τραυ-
ματιστεί κάποιος. Η κολώνα, που βρίσκεται στο ύψος της στροφής για το αθλη-
τικό κέντρο, στον επαρχιακό δρόμο Κολινδρού – Καστανιάς, υπέστη κατάρρευση 
λόγω της σάπιας κατάστασής της. Το περιστατικό συνέβη λίγο μετά της 5.00 το 
απόγευμα της Κυριακής 3 Μαρτίου 2024
Σύμφωνα με πληροφορίες, στη συγκεκριμένη κολώνα, είχε παρατηρηθεί βλάβη 

από το πρωί, με τον ΔΕΔΔΗΕ να 
αναλαμβάνει να επισκευάσει τη 
ζημιά. Σε περιοχής του Κολινδρού 
σημειώθηκε διακοπή στην ηλε-
κτροδότηση.
Ωστόσο, ώρες μετά την αποκα-

τάσταση της βλάβης η κολώνα 
κατέρρευσε και ένα τμήμα της 
αιωρούνταν πάνω σε καλώδια δί-
πλα στον δρόμο.
Άμεση ήταν η παρεμβατική αντί-

δραση του ΔΕΔΔΗΕ για την απο-
κατάσταση της βλάβης, καθώς 
συνεργείο βρέθηκε επί τόπου για 
να διορθώσει την κατάσταση και 
να αποκαταστήσει την υποδομή.

Σε δήλωσή της για την επανεκλογή του κ. Λάζαρου Κυρίζογλου στην προεδρία 
της ΚΕΔΕ, η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου ανέφερε τα 
εξής:
«Ένας έμπειρος και άξιος αυτοδιοικητικός και πάλι στο τιμόνι της Κεντρικής Ένω-

σης Δήμων Ελλάδας.
Συγχαρητήρια φίλε Λάζαρε Κυρίζογλου για την επανεκλογή σου και τη νίκη στις 

εκλογές της ΚΕΔΕ με το ισχυρό 66%.
Με τους αγαπητούς φίλους Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη και 

Πρόεδρο της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και τους Δημάρχους μας, Γιάννη 
Ντούμο, Βαγγέλη Γερολιόλιο και Χρήστο Κομπατσιάρη, συνεχίζουμε να συνερ-
γαζόμαστε για την ανάπτυξη και την ευημερία των συμπολιτών μας στην Πιερία 
μας».


